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第６次ニセコ町総合計画｜2024 年－2035 年｜の策定にあたり、住民の町政等に関する意
見を把握し、計画策定の基礎資料とすることを目的としてアンケート調査を実施した。 

2022（R4）年 12 月 9 日から 2023（R5）年 1 月 13 日にかけて実施した本アンケート調査
では、18 歳以上の住民 1,500 人（住民基本台帳を基に無作為抽出）を対象として実施し、郵
送・Web 回答による有効回答数は 699 件、有効回収率は 46.9％であった。 

調査結果の要約は以下のとおりである。 
 
 

 

 Ⅰ 調査結果の要約

  
 
 

○「ニセコ町について誇りに思うこと」や「今後も伸ばしていくべきニセコ町の
魅力」について、「優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれたまちであるこ
と」の割合が高く、それぞれ 77.5％（上位 1 番目）、40.5％（上位 2 番目）で
あった。町民の方はニセコ町の豊かな自然を誇りに思い、今後も伸ばしていき
たいという意向であると思われる（p11～p12 参照）。 
 

○一方、「医療・福祉」「子育て」「住環境」については、「ニセコ町について誇り
に思うこと」の割合がいずれも低くなっているが、「今後も伸ばしていくべき
ニセコ町の魅力」では「誇りに思うこと」の割合より 25～40 ポイント程度高
くなっている。「今後のまちづくりで重視すべき項目」においても、これらの
項目に関して、「医療体制の充実」や「福祉サービスの充実」、「子育てしやすい
環境整備」、「公共交通の整備」等の割合が高くなっており、今後力を入れて取
り組んでほしいというのが町民の意向であると思われる（p11～p12、p18～24
参照）。 
 

○ニセコ町において、まちづくりを進める上での町民共通のルールとして定めて
いる「ニセコ町まちづくり基本条例」は、条例を知っている人の割合が 75.5％
と高く、広く町民に浸透していると言える。一方、18 歳～49 歳の認知度が平
均よりも低くなっており、今後、広報誌や SNS 等を活用した周知が必要と思
われる（p25～p26 参照）。 
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第６次ニセコ町総合計画｜2024 年－2035 年｜の策定にあたり、住民の町政等に関する意
見を把握し、計画策定の基礎資料とすることを目的としてアンケート調査を実施した。 
 
 
 

 
 
2－1. 実施期間 
 
ž 2022（R4）年 12 月 9 日～2023（R5）年 1 月 13 日 

※当初回答期限：2022（R4）年 12 月 28 日より延長 
 
 
2－2. 対象者 
 
ž 2022（R4）年 10 月 1 日現在、18 歳以上の住民から 1,500 人を無作為に抽出 

※住民登録 1 年未満は除く 
 
 
2－3. 調査方法と回収状況 
 
ž 郵送によるアンケート調査 
ž 回答は、（1）郵送、（2）Web サイトの入力フォームを送信、のいずれかの方法で回収 
ž 回収状況は、以下のとおり 
 

図表Ⅱ-2-1 回収状況 

※有効回収率＝有効回収数 ／（対象数－調査票未着数） 
 

 Ⅱ アンケート調査の概要

 1. 目的

 2. 実施概要

 
対象数

調査票 
未着数

有効回収数 有効 
回収率※  合計 郵送 Web

 ニセコ町民 1,500 10 699 506 193 46.9%
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2－４. 回答者の属性 
 有効回答の構成比と母集団の構成比を各属性別にみると、性別、年齢、居住地区のいず
れでも概ね偏りなく回答が得られた。 
 

図表Ⅱ-2-2 性別 

 
 

図表Ⅱ-2-3 年齢 

 
 

図表Ⅱ-2-4 居住地区 

 
※ 「母集団」は 2022（R4）年 11 月 11 日現在の住民基本台帳登録人口（18 歳以上 80 歳未満）とした。 
※ 小数点第２位以下を四捨五入しているため、構成比は合計しても必ずしも 100 にはならない。 

（以下同様） 
 

男性 1,647 50.3% 760 50.7% 318 45.5% -4.8

女性 1,626 49.7% 740 49.3% 378 54.1% 4.4

その他・無回答 - - - - 3 0.4% -

3,273 100.0% 1,500 100.0% 699 100.0% 0.0

回収数 構成比
差異

合計

有効回答標本抽出計画

母集団
母集団
構成比

抽出
標本数

標本
構成比

18～19歳 43 1.3% 17 1.1% 4 0.6% -0.7

20～29歳 245 7.5% 112 7.5% 29 4.1% -3.3

30～39歳 494 15.1% 228 15.2% 92 13.2% -1.9

40～49歳 785 24.0% 361 24.1% 146 20.9% -3.1

50～59歳 640 19.6% 293 19.5% 143 20.5% 0.9

60～64歳 273 8.3% 126 8.4% 64 9.2% 0.8

65～69歳 282 8.6% 129 8.6% 77 11.0% 2.4

70歳以上 511 15.6% 234 15.6% 142 20.3% 4.7

無回答 - - - - 2 0.3% -

3,273 100.0% 1,500 100.0% 699 100.0% 0.0合計

標本抽出計画 有効回答

差異
母集団

母集団
構成比

抽出
標本数

標本
構成比

回収数 構成比

678 20.7% 311 20.7% 149 21.3% 0.6

634 19.4% 292 19.5% 134 19.2% -0.2

1,058 32.3% 458 30.5% 207 29.6% -2.7

489 14.9% 245 16.3% 121 17.3% 2.4

414 12.6% 194 12.9% 81 11.6% -1.1

その他・無回答 - - - - 7 1.0% -

3,273 100.0% 1,500 100.0% 699 100.0% 0.0

差異

合計

母集団
構成比

抽出
標本数

標本
構成比

回収数 構成比

標本抽出計画 有効回答

南西地区
（里見、宮田、黒川、富川、福井、西富、桂台）

川北地区
（ニセコ、曽我、東山）

有島地区
（有島）

市街地
（富士見、中央、本通）

東部地区
（元町、近藤、豊里、羊蹄）

母集団
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1－1. 性別 

 
回答者の性別は、「1．男性」が 45.5％、「2．女性」が 54.1％、「3．その他」が 0.1％であ

った。 
 

図表Ⅲ-1-1 性別｜N＝699 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1－2. 年齢 

 
回答者の年齢は、「4．40～49 歳」の割合が最も多く 20.9％、次いで、「5．50～59 歳」が

20.5％、「6．60～64 歳」と「7．65～69 歳」の合計 60 代が 20.2％であった。 
 

図表Ⅲ-1-2 年齢｜N＝699 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ⅲ アンケートの集計結果

 1. ご自身のことについて（基本属性）

件数 ％

１．18～19歳 4 0.6%

２．20～29歳 29 4.1%

３．30～39歳 92 13.2%

４．40～49歳 146 20.9%

５．50～59歳 143 20.5%

６．60～64歳 64 9.2%

７．65～69歳 77 11.0%

８．70歳以上 142 20.3%

無回答 2 0.3%

699 100.0%合計

１．18～19歳

２．20～29歳

３．30～39歳

４．40～49歳

５．50～59歳

６．60～64歳

７．65～69歳

８．70歳以上

無回答

0.6%

4.1%

13.2%

20.9%

20.5%

9.2%

11.0%

20.3%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

20.2％

件数 ％

１．男性 318 45.5%

２．女性 378 54.1%

３．その他 1 0.1%

無回答 2 0.3%

699 100.0%合計

１．男性, 

45.5%２．女性, 

54.1%

３．その他, 0.1% 無回答, 0.3%
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1－3. 住まいの地区 
 
回答者の住まいの地区は、「3．市街地（富士見、中央、本通）」の割合が最も高く 29.6％、

次いで、「1．川北地区（ニセコ、曽我、東山）」が 21.3％、「2．有島地区（有島）」が 19.2％
であった。 
 

図表Ⅲ-1-3 住まいの地区｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
1－4. 主な職業 

 
回答者の職業は、「3．会社員・公務員・団体職員」の割合が最も高く 27.6％、次いで、「7．

無職」が 20.6％、「4．契約社員・パート・アルバイト」が 17.6％であった。「8．その他」は、
会社役員、運転手、別荘地管理人、ガイド業等であった。 
 

図表Ⅲ-1-4 主な職業｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

件数 ％

１．農林漁業 56 8.0%

２．自営業・自由業 111 15.9%

３．会社員・公務員・団体職員 193 27.6%

４．契約社員・パート・アルバイト 123 17.6%

５．専業主婦(夫) 46 6.6%

６．学生 11 1.6%

７．無職 144 20.6%

８．その他 12 1.7%

無回答 3 0.4%

699 100.0%合計

１．農林漁業

２．自営業・自由業

３．会社員・公務員・団体職員

４．契約社員・パート・アルバイト

５．専業主婦(夫)

６．学生

７．無職

８．その他

無回答

8.0%

15.9%

27.6%

17.6%

6.6%

1.6%

20.6%

1.7%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

件数 ％

149 21.3%

134 19.2%

207 29.6%

121 17.3%

81 11.6%

６．その他 3 0.4%

無回答 4 0.6%

699 100.0%

４．東部地区
（元町、近藤、豊里、羊蹄）

１．川北地区
（ニセコ、曽我、東山）

２．有島地区
（有島）

３．市街地
（富士見、中央、本通）

合計

５．南西地区
（里見、宮田、黒川、富川、福井、西富、桂台）

１．川北地区, 

21.3%

２．有島地区, 

19.2%
３．市街地, 

29.6%

４．東部地区, 

17.3%

５．南西地区, 

11.6%

６．その他, 0.4% 無回答, 

0.6%
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1－5. 住まい 
 
回答者の住まいは、「1．持家」の割合が最も高く 7 割を占めた。次いで「4．町営住宅」

が 12.2％、「2．借家」が 11.2％であった。 
 

図表Ⅲ-1-5 住まい｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
1－6. 居住年数 

 
居住年数は、「5．30 年以上」の割合が最も高く 25.3％、次いで「3．10～19 年」が 22.7％、

「4．20～29 年」が 18.9％であった。「10 年未満」は 32.3％を占め、10 年区切りでみると
最も高い割合であった。 
 

図表Ⅲ-1-6 居住年数｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

１．5年未満

２．5～9年

３．10～19年

４．20～29年

５．30年以上

無回答

17.0%

15.3%

22.7%

18.9%

25.3%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

32.3％

１．持家

２．借家

３．社宅

４．町営住宅

５．その他

無回答

70.0%

11.2%

4.0%

12.2%

2.3%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

件数 ％

１．5年未満 119 17.0%

２．5～9年 107 15.3%

３．10～19年 159 22.7%

４．20～29年 132 18.9%

５．30年以上 177 25.3%

無回答 5 0.7%

699 100.0%合計

件数 ％

１．持家 489 70.0%

２．借家 78 11.2%

３．社宅 28 4.0%

４．町営住宅 85 12.2%

５．その他 16 2.3%

無回答 3 0.4%

699 100.0%合計
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1－7. 同居家族 
 
回答者の同居家族は、「2．配偶者」の割合が最も高く 69.7％、次いで「8．子ども 1 人」

が 17.5％、「1．単身」が 14.6％であった。「11．その他」は、兄弟姉妹、子ども夫婦、孫、
義父母、友人、同僚、猫、犬の回答があった。 
 

図表Ⅲ-1-7 同居家族（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1－8. 国籍 

 
回答者の国籍は、「1．日本国籍」が 95.9％、「2．外国籍」が 3.9％であった。 

 
図表Ⅲ-1-8 国籍｜N＝699 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 「2.外国籍」の方に国名をうかがったところ、以下の回答があった。 

 ・オーストラリア ・ニュージーランド ・香港 ・インドネシア
 ・スロベニア ・タイ ・アメリカ ・カナダ
 ・ベトナム ・中国 ・マレーシア ・イスラエル
 ・イギリス ・台湾 ・韓国

件数 ％

１．日本国籍 670 95.9%

２．外国籍 27 3.9%

無回答 2 0.3%

699 100.0%合計

１．日本国籍, 

95.9%

２．外国籍, 

3.9%

無回答, 

0.3%

１．単身

２．配偶者

３．父

４．母

５．祖父

６．祖母

７．パートナー(恋人)

８．子ども1人

９．子ども2人

10．子ども3人以上

11．その他

14.6%

69.7%

7.4%

12.7%

1.1%

1.7%

1.3%

17.5%

12.9%

5.0%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

１．単身 102 14.6%

２．配偶者 487 69.7%

３．父 52 7.4%

４．母 89 12.7%

５．祖父 8 1.1%

６．祖母 12 1.7%

７．パートナー(恋人) 9 1.3%

８．子ども1人 122 17.5%

９．子ども2人 90 12.9%

10．子ども3人以上 35 5.0%

11．その他 25 3.6%

699 -全体
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2－1. ニセコ町について誇りに思うこと・今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力 

 
（1）ニセコ町について、あなたが誇りに思うこと、（2）あなたが考える、今後も伸ばし

ていくべきニセコ町の魅力、について聞いた。 
（1）誇りに思うことは、「2．優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれたまちであるこ

と」の割合が最も高く 77.5％、次いで、「3．国際環境リゾート都市として世界で知名度の高
いまちであること」が 55.5％、「4．質の高い農畜産物や商品を生み出し、提供するまちであ
ること」が 40.8％であった。 

（2）伸ばすべきことは、「7．医療や福祉が充実し、安心して暮らせるまちであること」の
割合が最も高く 51.4％、次いで、「2．優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれたまちであ
ること」が 40.5％、「1．地域全体で子育てを支え、次世代を担う人材を育むまちであるこ
と」が 39.6％であった。 

（1）誇りに思うことと、（2）伸ばすべきことの回答結果を比較すると、「2．優れた自然、
景観、森林、水環境に恵まれたまちであること」は、（1）と（2）の双方で高い割合となっ
ており、町民の方はニセコ町の豊かな自然を誇りに思い、今後も伸ばしていきたいという意
向であると思われる。 

一方、「1．地域全体で子育てを支え、次世代を担う人材を育むまちであること」「7．医療
や福祉が充実し、安心して暮らせるまちであること」「８．生活環境が充実し、安全で便利な
まちであること」は（1）誇りに思うことの割合がいずれも低くなっているが、（2）伸ばす
べきことでは（1）の割合より 25～40 ポイント程度高くなっている。これらの項目は、今後
力を入れて取り組んでほしいという意向であると思われる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
出典：ニセコ町 Web サイト 

 

 2. ニセコ町に対する思い
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図表Ⅲ-2-1 ニセコ町について誇りに思うこと・今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力 
（複数回答）｜N＝699 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（1）誇りに思うことを地区別でみると、「2．優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれ
たまちであること」は、どの地区も 7 割以上であった。「市街地」は「3．国際環境リゾート
都市として世界で知名度の高いまちであること」の割合が 62.8%、「南西地区」は「８．生活
環境が充実し、安全で便利なまちであること」の割合が 21.0%と、他の地区に比べてそれぞ
れ 10 ポイント程度高い。 

（2）伸ばすべきことを地区別でみると、「川北地区」は「２．優れた自然、景観、森林、
水環境に恵まれたまちであること」の割合が 53.7%、「南西地区」は「５．人にやさしく、助
け合いやふれあいのあるまちであること」の割合が 30.9%と、他の地区に比べてそれぞれ
10～20 ポイント程度高い。 

（1）誇りに思うことと、（2）伸ばすべきことの回答結果を地区別でみると、「川北地区」
は（1）と（2）の双方で「２．優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれたまちであること」
の割合が他の地区に比べて高く、それぞれ 83.2%、53.7%であった。「市街地」は（1）と（2）
の双方で「３．国際環境リゾート都市として世界で知名度の高いまちであること」の割合が
他の地区に比べて高く、それぞれ 62.8%、17.4%であった。  

10．その他

６．芸術、文化、スポーツ
が盛んで、こころ豊かに

暮らせるまちであること

７．医療や福祉が充実

し、安心して暮らせるま
ちであること

８．生活環境が充実し、

安全で便利なまちである

こと

９．住民主体のまちづくり

を進めているまちである

こと

３．国際環境リゾート都

市として世界で知名度の
高いまちであること

４．質の高い農畜産物や

商品を生み出し、提供す

るまちであること

５．人にやさしく、助け合

いやふれあいのあるまち

であること

１．地域全体で子育てを

支え、次世代を担う人材

を育むまちであること

２．優れた自然、景観、
森林、水環境に恵まれ

たまちであること

14.6%

77.5%

55.5%

40.8%

14.7%

7.6%

8.7%

12.2%

17.7%

1.7%

39.6%

40.5%

13.9%

28.5%

21.2%

16.9%

51.4%

39.1%

16.6%

3.4% (+1.7)

(-1.1)

(+26.9)

(+42.6)

(+9.3)

(+6.4)

(-12.3)

(-41.6)

(-37.1)

(+25.0)

0.0% 50.0% 100.0%

誇りに思うこと 伸ばすべきこと

（複数回答）

件数 ％ 件数 ％

102 14.6% 277 39.6%

542 77.5% 283 40.5%

388 55.5% 97 13.9%

285 40.8% 199 28.5%

103 14.7% 148 21.2%

53 7.6% 118 16.9%

61 8.7% 359 51.4%

85 12.2% 273 39.1%

124 17.7% 116 16.6%

12 1.7% 24 3.4%

699 - 699 -全体

(1)誇りに思うこと

１．地域全体で子育てを支え、次世

代を担う人材を育むまちであること

２．優れた自然、景観、森林、水環

境に恵まれたまちであること

３．国際環境リゾート都市として世

界で知名度の高いまちであること

(2 )伸ばすべきこと

４．質の高い農畜産物や商品を生

み出し、提供するまちであること

６．芸術、文化、スポーツが盛ん

で、こころ豊かに暮らせるまちであ

ること

７．医療や福祉が充実し、安心して

暮らせるまちであること

５．人にやさしく、助け合いやふれ

あいのあるまちであること

８．生活環境が充実し、安全で便利

なまちであること

９．住民主体のまちづくりを進めて

いるまちであること

10．その他
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図表Ⅲ-2-2 地区別・ニセコ町について誇りに思うこと（複数回答）｜N＝699 

 
 
 

図表Ⅲ-2-3 地区別・今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力（複数回答）｜N＝699 

 
 

 

（複数回答）

１．地域全

体で子育

てを支え、
次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、
水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし
て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品
を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや
ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス

ポーツが
盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安
心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環

境が充実
し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主

体のまち
づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

149 21 124 81 70 19 14 13 16 25 3

- 14.1% 83.2% 54.4% 47.0% 12.8% 9.4% 8.7% 10.7% 16.8% 2.0%

134 30 103 66 50 21 15 14 13 25 2

- 22.4% 76.9% 49.3% 37.3% 15.7% 11.2% 10.4% 9.7% 18.7% 1.5%

207 24 151 130 80 32 10 17 25 41 1

- 11.6% 72.9% 62.8% 38.6% 15.5% 4.8% 8.2% 12.1% 19.8% 0.5%

121 23 98 66 51 18 9 10 12 19 4

- 19.0% 81.0% 54.5% 42.1% 14.9% 7.4% 8.3% 9.9% 15.7% 3.3%

81 4 62 41 32 12 4 7 17 13 2

- 4.9% 76.5% 50.6% 39.5% 14.8% 4.9% 8.6% 21.0% 16.0% 2.5%

3 0 1 2 1 0 1 0 1 1 0

- 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 3 2 1 1 0 0 1 0 0

- 0.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

699 102 542 388 285 103 53 61 85 124 12

- 14.6% 77.5% 55.5% 40.8% 14.7% 7.6% 8.7% 12.2% 17.7% 1.7%

問９(1) 誇りに思うこと

全体

全体

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

（複数回答）

１．地域全

体で子育

てを支え、
次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、
水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし
て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品
を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや
ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス

ポーツが
盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安
心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環

境が充実
し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主

体のまち
づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

149 54 80 21 45 30 34 59 45 20 9

- 36.2% 53.7% 14.1% 30.2% 20.1% 22.8% 39.6% 30.2% 13.4% 6.0%

134 46 49 14 48 27 22 69 54 24 4

- 34.3% 36.6% 10.4% 35.8% 20.1% 16.4% 51.5% 40.3% 17.9% 3.0%

207 92 67 36 56 38 29 109 87 29 3

- 44.4% 32.4% 17.4% 27.1% 18.4% 14.0% 52.7% 42.0% 14.0% 1.4%

121 50 55 14 32 27 20 74 49 28 5

- 41.3% 45.5% 11.6% 26.4% 22.3% 16.5% 61.2% 40.5% 23.1% 4.1%

81 35 27 9 16 25 12 47 35 14 3

- 43.2% 33.3% 11.1% 19.8% 30.9% 14.8% 58.0% 43.2% 17.3% 3.7%

3 0 2 2 1 1 0 0 1 0 0

- 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 3 1 1 0 1 1 2 1 0

- 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

699 277 283 97 199 148 118 359 273 116 24

- 39.6% 40.5% 13.9% 28.5% 21.2% 16.9% 51.4% 39.1% 16.6% 3.4%

問９(2) 伸ばすべき魅力

無回答

全体

全体

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他
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（1）誇りに思うことを居住年数別でみると、「1．地域全体で子育てを支え、次世代を担
う人材を育むまちであること」は居住年数が 20 年未満の方が 20 年以上の割合と比べ、10
ポイント程度高く、「5 年未満」が 20.2%、「5～9 年」が 16.8%、「10～19 年」が 18.9%であ
った。 

（2）伸ばすべきことを居住年数別でみると、「6．芸術、文化、スポーツが盛んで、ここ
ろ豊かに暮らせるまちであること」は居住年数が 10 年未満の方が 10 年以上の割合と比べ、
15 ポイント程度高く、「5 年未満」が 27.7%、「5～9 年」が 24.3%であった。 

 
図表Ⅲ-2-4 居住年数別・ニセコ町について誇りに思うこと（複数回答）｜N＝699 

 
 

図表Ⅲ-2-5 居住年数別・今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力（複数回答）｜N＝699 

 
 

（複数回答）

１．地域全

体で子育
てを支え、

次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、
水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし
て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品
を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや
ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス
ポーツが

盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安
心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環
境が充実

し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主
体のまち

づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

119 24 94 72 47 20 9 10 18 22 2

- 20.2% 79.0% 60.5% 39.5% 16.8% 7.6% 8.4% 15.1% 18.5% 1.7%

107 18 87 63 41 20 11 8 8 19 3

- 16.8% 81.3% 58.9% 38.3% 18.7% 10.3% 7.5% 7.5% 17.8% 2.8%

159 30 123 85 64 20 9 15 20 26 2

- 18.9% 77.4% 53.5% 40.3% 12.6% 5.7% 9.4% 12.6% 16.4% 1.3%

132 13 99 64 58 21 12 9 21 25 3

- 9.8% 75.0% 48.5% 43.9% 15.9% 9.1% 6.8% 15.9% 18.9% 2.3%

177 17 135 99 73 22 12 19 17 32 2

- 9.6% 76.3% 55.9% 41.2% 12.4% 6.8% 10.7% 9.6% 18.1% 1.1%

5 0 4 5 2 0 0 0 1 0 0

- 0.0% 80.0% 100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

699 102 542 388 285 103 53 61 85 124 12

- 14.6% 77.5% 55.5% 40.8% 14.7% 7.6% 8.7% 12.2% 17.7% 1.7%

問９(1) 誇りに思うこと

全体

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

全体

（複数回答）

１．地域全

体で子育
てを支え、

次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、
水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし
て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品
を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや
ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス
ポーツが

盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安
心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環
境が充実

し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主
体のまち

づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

119 55 57 16 27 19 33 55 51 23 6

- 46.2% 47.9% 13.4% 22.7% 16.0% 27.7% 46.2% 42.9% 19.3% 5.0%

107 55 49 13 28 17 26 53 39 19 3

- 51.4% 45.8% 12.1% 26.2% 15.9% 24.3% 49.5% 36.4% 17.8% 2.8%

159 66 69 24 43 32 21 85 65 31 6

- 41.5% 43.4% 15.1% 27.0% 20.1% 13.2% 53.5% 40.9% 19.5% 3.8%

132 39 54 20 42 31 16 67 54 23 3

- 29.5% 40.9% 15.2% 31.8% 23.5% 12.1% 50.8% 40.9% 17.4% 2.3%

177 60 52 22 57 49 21 96 62 19 6

- 33.9% 29.4% 12.4% 32.2% 27.7% 11.9% 54.2% 35.0% 10.7% 3.4%

5 2 2 2 2 0 1 3 2 1 0

- 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0%

699 277 283 97 199 148 118 359 273 116 24

- 39.6% 40.5% 13.9% 28.5% 21.2% 16.9% 51.4% 39.1% 16.6% 3.4%
全体

全体

問９(2) 伸ばすべき魅力

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答
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「10．その他」の自由記入欄には、（１）誇りに思うことが 8 件、（２）伸ばすべきことが
24 件の回答があり、その内容を項目ごとに以下のとおりに整理した。 

 
図表Ⅲ-2-6 「10.その他」の記述内容の項目別件数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

以下、全文を記載する。 
 

図表Ⅲ-2-7 ニセコ町について誇りに思うこと「10.その他」の記述 

 
図表Ⅲ-2-8 今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力「10.その他」の記述 

 分野 記述内容
 環境 住んでいる人みんな自然が好きで、自然を大事にしている所

 自然と豊かな水は守り続けて行かなければと思います

 建築規制、環境保護は、生産と施行が必要であり、そうでなければ、ここはもはや住み
よい場所ではなくなる 
持続可能で環境にやさしいエネルギーを生産し、共有する町

 住宅・交通 集合の暖房・温水・雪利用冷房

 その他 多様性

 静かで不便でも自分流の生活が可能なこと

 意識の高い人が多い

 別になし、どこの町村でも取り組んでいます

 分野 記述内容
 教育・ 

スポーツ
質の良い学校教育人材の確保！！毎年校長が変わるのはどうかと思う。小学校の教師の質
が低い

 幼児センター

 質の高い教育で国際的に優秀な人材を輩出するまち

 町営のスケートボードパークが欲しい

（複数回答）

教育・スポーツ

環境

住宅・交通

農業・商観光業

医療・福祉

その他

0

0

4

8

(1 )誇りに思うこと (2)伸ばすべきこと

全体

件数

4

5

5

6

2

3

24

件数

0

3

1
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※英文の回答は日本語に訳して掲載した。 
 

分野 記述内容
 環境 自然環境を維持しようとするまちである

 美しい田舎である

 住人が住み良い環境を作ること

 脱炭素エネルギーを目指した積極的な取り組み

 ◎（外国籍）建築規制、環境保護は、生産と施行が必要であり、そうでなければ、ここ
はもはや住みよい場所ではなくなる 
持続可能で環境にやさしいエネルギーを生産し、共有する町

 住宅・交通 集合の暖房・温水・雪利用冷房

 外国人、外国企業に土地など簡単に売らないでほしい

 住居がない

 JR の時刻表に合わせたバスの運行や、タクシーの充実をしてほしいです

 住人が住み良い環境を作ること（再掲）

 医療・福祉 医療の充実を今後伸ばしていくべき

 人生 100 年時代に入り、最後まで家族が介護できるか不安

 農業・ 
商観光業

鳥獣害対策（2 件）

 リゾートとしての日本人の人材確保

 産業面。観光、農業を伸ばす事はもちろんですが、民間任せではなく官民連携で新たな
ビジネスを生み出す事も伸ばすべき

 緑が多いのはいいが、今の農家がどれだけ苦しい状況になっているのか考えて欲しい。子
育て支援より、まずは農家等に関して考えて欲しい

 観光ばかりにお金を使っている。農業にも力をいれないと離農する農家が増える

 その他 別になし、どこの町村でも取り組んでいます

 多様性

 住民主体のまちづくりは素晴らしいですが、町の方針や計画（環境基本計画や景観条例な
ど）を住民が街づくりに生かせるようにする必要があると思います。また、住民主体だか
らといって住民に負担がかかりすぎるような景観条例の住民説明会のような施策は環境
基本計画などと紐づけることでニセコ町のビジョンを住民と事業者など関係者が共有し、
関係者の負担を減らすようにしないと、住民参加のまちづくりが絵に描いた餅化します
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2－2. 今から 10～15 年後の 2030 年代にどんな町になっていてほしいか 
 
今から 10～15 年後の 2030 年代、ニセコ町はどんなまちになっていてほしいと思うか聞

いたところ、「2．自然環境や地域資源を生かし、優れた環境を創造するまち」の割合が最も
高く 49.1％、次いで、「5．誰もが元気で、安全、安心、便利に暮らせるまち」が 43.3％、「4．
足腰の強い産業が根付き、経済的に自立したまち」が 25.9％であった。 

 
※ 下記の選択肢から考えに近いものを 2 つまで選択してもらった。 
 

図表Ⅲ-2-9 今から 10～15 年後の 2030 年代にどんな町になっていてほしいか（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 「8．その他」は、医療の充実や商店街の活性化、インバウンドに依存しないまち、昔の
ように心と心がつながる町、小学校から大学までの世界基準の高い教育環境などの回答があ
った。 

 

８．その他

２．自然環境や地域資源を生か
し、優れた環境を創造するまち

５．誰もが元気で、安全、安心、

便利に暮らせるまち

４．足腰の強い産業が根付き、経

済的に自立したまち

１．地域全体で子育てを支え、次

世代を担う人材を育むまち

７．行財政が安定し、財政的に自
立したまち

３．国内外から人が訪れ、交流

し、活気にあふれるまち

６．お互いを認め合い、人と人と

のふれあいにあふれるまち

49.1%

43.3%

25.9%

25.6%

24.6%

17.6%

13.0%

1.7%

0.0% 30.0% 60.0%

（複数回答）

件数 ％

343 49.1%

303 43.3%

181 25.9%

179 25.6%

172 24.6%

123 17.6%

91 13.0%

８．その他 12 1.7%

699 -

４．足腰の強い産業が根付き、
経済的に自立したまち

全体

１．地域全体で子育てを支え、
次世代を担う人材を育むまち

７．行財政が安定し、財政的に
自立したまち

３．国内外から人が訪れ、交流
し、活気にあふれるまち

６．お互いを認め合い、人と人と
のふれあいにあふれるまち

２．自然環境や地域資源を生か
し、優れた環境を創造するまち

５．誰もが元気で、安全、安心、
便利に暮らせるまち
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今後のまちづくりにおいて、特に重視すべきと思う事項について、下記の 3－1. ～ 3－8.
の項目ごとに、それぞれ 2 つまで選択してもらった。 
 

 
 
 
3－1. 子育てに関する項目 

 
子育てに関する項目について、特に重視すべきと思うことは、「4．子育てしやすい環境整

備」の割合が最も高く 45.1％、次いで、「5．子育てと仕事の両立支援」が 44.9％、「6．子育
ての経済的負担の軽減」が 36.5％であった。 
 

図表Ⅲ-3-1 特に重視すべきと思う項目：子育て（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 3. 今後のまちづくりで重視すべき項目

 

3－1. 子育て 

3－2. 教育・文化 

3－3. 環境 

3－4. 住環境

3－5. 産業 

3－6. 健康・医療と防災 

3－7. 福祉 

3－8. 住民自治・行財政

４．子育てしやすい環境整備

５．子育てと仕事の両立支援

６．子育ての経済的負担の軽減

２．保育サービスの充実

３．母子保健医療体制の充実

１．育児相談体制の充実

45.1%

44.9%

36.5%

27.0%

13.9%

10.7%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

４．子育てしやすい環境整備 315 45.1%

５．子育てと仕事の両立支援 314 44.9%

６．子育ての経済的負担の軽減 255 36.5%

２．保育サービスの充実 189 27.0%

３．母子保健医療体制の充実 97 13.9%

１．育児相談体制の充実 75 10.7%

699 -全体
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 子育てに関する項目を年齢区分別でみると、「6．子育ての経済的負担の軽減」は 50 歳未
満の割合が他の年齢区分に比べて 10～20 ポイント程度高く、「18～29 歳」が 54.5%、「30～
39 歳」が 42.4%、「40～49 歳」が 42.5%であった。 
 

図表Ⅲ-3-2 年齢区分別・特に重視すべきと思う項目：子育て（複数回答）｜N＝699 

 
 
 
 
3－2. 教育・文化に関する項目 

 
教育・文化に関する項目では、「2．英語教育の強化」の割合が最も高く 44.9％、次いで、

「5．生涯学習・文化活動の推進」が 30.2％、「4．児童・生徒の学力向上」が 29.0％であっ
た。 
 

図表Ⅲ-3-3 特に重視すべきと思う項目：教育・文化（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

（複数回答）

１．育児
相談体制
の充実

２．保育
サービス
の充実

３．母子
保健医療
体制の充

実

４．子育
てしやす
い環境整

備

５．子育
てと仕事
の両立支

援

６．子育
ての経済
的負担の

軽減

33 3 10 6 11 12 18

- 9.1% 30.3% 18.2% 33.3% 36.4% 54.5%

92 8 32 5 49 45 39

- 8.7% 34.8% 5.4% 53.3% 48.9% 42.4%

146 12 43 11 66 67 62

- 8.2% 29.5% 7.5% 45.2% 45.9% 42.5%

143 20 47 19 57 64 41

- 14.0% 32.9% 13.3% 39.9% 44.8% 28.7%

141 14 34 28 74 61 46

- 9.9% 24.1% 19.9% 52.5% 43.3% 32.6%

142 18 23 27 56 64 49

- 12.7% 16.2% 19.0% 39.4% 45.1% 34.5%

2 0 0 1 2 1 0

- 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0%

699 75 189 97 315 314 255

- 10.7% 27.0% 13.9% 45.1% 44.9% 36.5%
全体

年
齢

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

問11(1) 子育て

18～29歳

30～39歳

２．英語教育の強化

５．生涯学習・文化活動の推進

４．児童・生徒の学力向上

１．地域と学校の連携・協働

６．スポーツ活動の支援

３．ICTを活用した教育の推進

44.9%

30.2%

29.0%

28.0%

27.6%

17.7%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

２．英語教育の強化 314 44.9%

５．生涯学習・文化活動の推進 211 30.2%

４．児童・生徒の学力向上 203 29.0%

１．地域と学校の連携・協働 196 28.0%

６．スポーツ活動の支援 193 27.6%

３．ICTを活用した教育の推進 124 17.7%

699 -全体
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3－3. 環境に関する項目 
 
環境に関する項目では、「1．自然景観の保護」の割合が最も高く 57.1％、次いで、「2．水

環境の保全」が 52.9％、「3．森林の保全・育成」が 31.2％であった。 
 

図表Ⅲ-3-4 特に重視すべきと思う項目：環境（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 環境に関する項目を地区別でみると、「川北地区」は「1．自然景観の保護」と「3．森林
の保全・育成」の割合が最も高く、それぞれ 63.1%、37.6%であった。「南西地区」は「6．
省エネルギーの促進」の割合が 23.5%と、他の地区に比べて 10 ポイント程度高い。 
 

図表Ⅲ-3-5 地区別・特に重視すべきと思う項目：環境（複数回答）｜N＝699 

 
 
 
 
 
 

（複数回答）

１．自然
景観の保

護

２．水環
境の保全

３．森林
の保全・

育成

４．リサイ
クルの推

進

５．再生
可能エネ
ルギーの

活用

６．省エ
ネルギー
の促進

149 94 71 56 16 36 15

- 63.1% 47.7% 37.6% 10.7% 24.2% 10.1%

134 77 70 42 9 38 20

- 57.5% 52.2% 31.3% 6.7% 28.4% 14.9%

207 114 116 58 16 46 32

- 55.1% 56.0% 28.0% 7.7% 22.2% 15.5%

121 73 64 42 14 35 12

- 60.3% 52.9% 34.7% 11.6% 28.9% 9.9%

81 37 43 20 13 19 19

- 45.7% 53.1% 24.7% 16.0% 23.5% 23.5%

3 1 2 0 0 0 1

- 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 3 4 0 0 1 0

- 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

699 399 370 218 68 175 99

- 57.1% 52.9% 31.2% 9.7% 25.0% 14.2%

その他

無回答

全体

全体

問11(３) 環境

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

１．自然景観の保護

２．水環境の保全

３．森林の保全・育成

５．再生可能エネルギーの活用

６．省エネルギーの促進

４．リサイクルの推進

57.1%

52.9%

31.2%

25.0%

14.2%

9.7%

0.0% 40.0% 80.0%
（複数回答）

件数 ％

１．自然景観の保護 399 57.1%

２．水環境の保全 370 52.9%

３．森林の保全・育成 218 31.2%

５．再生可能エネルギーの活用 175 25.0%

６．省エネルギーの促進 99 14.2%

４．リサイクルの推進 68 9.7%

699 -全体
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3－4. 住環境に関する項目 
 
住環境に関する項目では、「2．公共交通の整備」の割合が最も高く 49.6％、次いで、「4．

除排雪の実施」が 39.1％、「3．道路・水道等の整備」が 37.9％であった。 
 

図表Ⅲ-3-6 特に重視すべきと思う項目：住環境（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 住環境に関する項目を年齢区分別にみると、「1．住宅の整備」は「18～29 歳」及び「30
～39 歳」の割合が最も高く 42.4%、次いで「40～49 歳」が 30.1%であった。 
 

図表Ⅲ-3-7 年齢区分別・特に重視すべきと思う項目：住環境（複数回答）｜N＝699 

 
 
 
 
 
 
 

（複数回答）

１．住宅
の整備

２．公共
交通の整

備

３．道路・
水道等の

整備

４．除排
雪の実施

５．公園
の整備

６．環境
美化の推

進
33 14 18 11 11 4 6

- 42.4% 54.5% 33.3% 33.3% 12.1% 18.2%

92 39 34 30 28 24 19

- 42.4% 37.0% 32.6% 30.4% 26.1% 20.7%

146 44 59 59 52 33 27

- 30.1% 40.4% 40.4% 35.6% 22.6% 18.5%

143 21 85 64 61 11 26

- 14.7% 59.4% 44.8% 42.7% 7.7% 18.2%

141 21 76 49 60 14 36

- 14.9% 53.9% 34.8% 42.6% 9.9% 25.5%

142 20 74 50 60 7 29

- 14.1% 52.1% 35.2% 42.3% 4.9% 20.4%

2 0 1 2 1 0 0

- 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

699 159 347 265 273 93 143

- 22.7% 49.6% 37.9% 39.1% 13.3% 20.5%

70歳以上

無回答

全体

年
齢

全体

問11(４) 住環境

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

２．公共交通の整備

４．除排雪の実施

３．道路・水道等の整備

１．住宅の整備

６．環境美化の推進

５．公園の整備

49.6%

39.1%

37.9%

22.7%

20.5%

13.3%

0.0% 40.0% 80.0%
（複数回答）

件数 ％

２．公共交通の整備 347 49.6%

４．除排雪の実施 273 39.1%

３．道路・水道等の整備 265 37.9%

１．住宅の整備 159 22.7%

６．環境美化の推進 143 20.5%

５．公園の整備 93 13.3%

699 -全体
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3－5. 産業に関する項目 
 
産業に関する項目では、「1．農業の振興」の割合が最も高く 50.1％と回答者の半数であっ

た。次いで、「4．観光業の振興」が 28.0％、「6．事業承継の支援 （担い手育成）」が 27.6％
であった。 
 

図表Ⅲ-3-8 特に重視すべきと思う項目：産業（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
3－6. 健康・医療と防災に関する項目 

 
健康・医療と防災に関する項目では、「2．医療体制の充実」の割合が最も高く 71.0％、次

いで、「4．高齢者の見守り」が 36.2％、「1．健康づくりの推進」が 29.5％であった。 
 

図表Ⅲ-3-9 特に重視すべきと思う項目：健康・医療と防災（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

１．農業の振興

４．観光業の振興

６．事業承継の支援 (担い手育成)

５．産業間の連携強化

７．新規事業・起業の支援

３．商工業の振興

２．林業の振興

８．国内外企業の誘致

50.1%

28.0%

27.6%

21.3%

19.6%

15.9%

10.9%

8.7%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

１．農業の振興 350 50.1%

４．観光業の振興 196 28.0%

６．事業承継の支援 (担い手育成) 193 27.6%

５．産業間の連携強化 149 21.3%

７．新規事業・起業の支援 137 19.6%

３．商工業の振興 111 15.9%

２．林業の振興 76 10.9%

８．国内外企業の誘致 61 8.7%

699 -全体

２．医療体制の充実

４．高齢者の見守り

１．健康づくりの推進

３．消防救急体制の充実

５．防犯・防災の仕組みづくり

６．災害時の拠点整備

71.0%

36.2%

29.5%

16.9%

15.5%

15.5%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

２．医療体制の充実 496 71.0%

４．高齢者の見守り 253 36.2%

１．健康づくりの推進 206 29.5%

３．消防救急体制の充実 118 16.9%

５．防犯・防災の仕組みづくり 108 15.5%

６．災害時の拠点整備 108 15.5%

699 -全体
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健康・医療と防災に関する項目を居住年数別にみると、「2．医療体制の充実」は居住年
数が 20 年未満の方が 20 年以上の割合と比べ、5～15 ポイント程度高く、「5 年未満」が
77.3%、「5～9 年」が 72.9%、「10～19 年」が 74.8%であった。 

 
図表Ⅲ-3-10 特に重視すべきと思う項目：健康・医療と防災（複数回答）｜N＝699 

 
 
 
 
3－7. 福祉に関する項目 

 
福祉に関する項目では、「3．福祉サービスの充実」の割合が最も高く 74.2％、次いで、「1．

相談支援体制の整備」が 44.8％、「2．助け合い活動への支援」が 39.6％であった。 
 

図表Ⅲ-3-11 特に重視すべきと思う項目：福祉（複数回答）｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（複数回答）

１．健康
づくりの
推進

２．医療
体制の充

実

３．消防
救急体制
の充実

４．高齢
者の見守

り

５．防犯・
防災の仕
組みづく

り

６．災害
時の拠点

整備

119 28 92 21 30 19 29

- 23.5% 77.3% 17.6% 25.2% 16.0% 24.4%

107 38 78 23 35 16 14

- 35.5% 72.9% 21.5% 32.7% 15.0% 13.1%

159 45 119 24 58 20 25

- 28.3% 74.8% 15.1% 36.5% 12.6% 15.7%

132 39 91 15 60 26 16

- 29.5% 68.9% 11.4% 45.5% 19.7% 12.1%

177 55 113 33 69 27 23

- 31.1% 63.8% 18.6% 39.0% 15.3% 13.0%

5 1 3 2 1 0 1

- 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

699 206 496 118 253 108 108

- 29.5% 71.0% 16.9% 36.2% 15.5% 15.5%
全体

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

全体

問11(６) 健康・医療と防災

３．福祉サービスの充実

１．相談支援体制の整備

２．助け合い活動への支援

４．ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝの推進

74.2%

44.8%

39.6%

12.4%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

３．福祉サービスの充実 519 74.2%

１．相談支援体制の整備 313 44.8%

２．助け合い活動への支援 277 39.6%

４．ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝの推進 87 12.4%

699 -全体
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福祉に関する項目を地区別でみると、「2．助け合い活動への支援」は「南西地区」の割
合が 48.1%と、他の地区と比べて 10 ポイント程度高い。 
 

図表Ⅲ-3-12 地区別・特に重視すべきと思う項目：福祉（複数回答）｜N＝699 

 
 
 
 
3－8. 住民自治・行財政に関する項目 

 
住民自治・行財政に関する項目では、「6．行財政の効率化」の割合が最も高く 41.1％、次

いで、「1．住民参加・情報共有の強化」が 35.6％、「2．まちづくりの担い手支援」が 35.1％
であった。 
 

図表Ⅲ-3-13 特に重視すべきと思う項目：住民自治・行財政（複数回答）｜N＝699 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（複数回答）

１．相談
支援体制
の整備

２．助け
合い活動
への支援

３．福祉
サービス
の充実

４．ユニ
バーサル
デザイン
の推進

149 64 56 105 23

- 43.0% 37.6% 70.5% 15.4%

134 63 52 104 15

- 47.0% 38.8% 77.6% 11.2%

207 94 81 164 20

- 45.4% 39.1% 79.2% 9.7%

121 51 45 89 19

- 42.1% 37.2% 73.6% 15.7%

81 37 39 54 9

- 45.7% 48.1% 66.7% 11.1%

3 1 2 1 0

- 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

4 3 2 2 1

- 75.0% 50.0% 50.0% 25.0%

699 313 277 519 87

- 44.8% 39.6% 74.2% 12.4%

無回答

全体

全体

問11(７) 福祉

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

６．行財政の効率化

１．住民参加・情報共有の強化

２．まちづくりの担い手支援

５．移住定住の促進

４．地区活動の活性化

３．女性の活躍推進の支援

41.1%

35.6%

35.1%

23.9%

22.2%

12.4%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

６．行財政の効率化 287 41.1%

１．住民参加・情報共有の強化 249 35.6%

２．まちづくりの担い手支援 245 35.1%

５．移住定住の促進 167 23.9%

４．地区活動の活性化 155 22.2%

３．女性の活躍推進の支援 87 12.4%

699 -全体
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4－1. ニセコ町まちづくり基本条例について 

 
ニセコ町では、まちづくりを進める上での町民共通のルールとして、「ニセコ町まちづく

り基本条例」を 2001 年 4 月から施行している。 
回答者に、この条例を知っているか聞いたところ、「3．聞いたことがある」と回答した割

合が最も高く 40.8％、次いで、「2．ある程度知っている」が 28.6％、「4．知らなかった」が
23.7％であった。ニセコ町まちづくり基本条例を知っている人の割合は 75.5％と認知度は高
い。 
 

図表Ⅲ-4-1 ニセコ町まちづくり基本条例についての認知｜N＝699 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ニセコ町まちづくり基本条例について「1．内容まで知っている」「2．ある程度知ってい
る」「3．聞いたことがある」と回答した「条例を知っている人」について年齢区分別にみる
と、「60～69 歳」の割合が最も高く 82.3％、次いで、「70 歳以上」が 80.3％、「50～59 歳」
が 79.7％であった。 

 
図表Ⅲ-4-2 年齢区分別・ニセコ町まちづくり基本条例についての認知｜N＝699 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4. まちづくりへの参加について

件数 ％

１．内容まで知っている 43 6.2%

２．ある程度知っている 200 28.6%

３．聞いたことがある 285 40.8%

４．知らなかった 166 23.7%

無回答 5 0.7%

699 100.0%合計

条例を知っている人
75.5%

１．内容まで知っている, 

6.2%

２．ある程度

知っている, 

28.6%

３．聞いたことがある, 

40.8%

４．知らなかっ

た, 23.7%

無回答, 0.7%

１．内容
まで知っ
ている

２．ある
程度知っ
ている

３．聞い
たことが

ある

４．知ら
なかった

無回答

33 3 3 14 13 0

100.0% 9.1% 9.1% 42.4% 39.4% 0.0%

92 4 24 35 29 0

100.0% 4.3% 26.1% 38.0% 31.5% 0.0%

146 8 31 60 47 0

100.0% 5.5% 21.2% 41.1% 32.2% 0.0%

143 14 40 60 29 0

100.0% 9.8% 28.0% 42.0% 20.3% 0.0%

141 6 52 58 22 3

100.0% 4.3% 36.9% 41.1% 15.6% 2.1%

142 8 50 56 26 2

100.0% 5.6% 35.2% 39.4% 18.3% 1.4%

2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

699 43 200 285 166 5

100.0% 6.2% 28.6% 40.8% 23.7% 0.7%
合計

合計

問12 「ニセコ町まちづくり基本条例」の認知度

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

年
齢

70歳以上

無回答
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図表Ⅲ-4-3 年齢区分別・ニセコ町まちづくり基本条例についての認知のうち、 
条例を知っている人（「１．」「２．」「３．」の合計）｜N＝526 

 
 
 

 

9.1% 4.3% 5.5% 9.8%
4.3% 5.6%

9.1%
26.1% 21.2%

28.0% 36.9% 35.2%

42.4%

38.0% 41.1%

42.0%
41.1% 39.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

１．内容まで知っている ２．ある程度知っている ３．聞いたことがある

75.5%
60.6%

68.5% 67.8% 

79.7% 82.3% 80.3% 
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4－2. ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報収集について 
 
ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法は、「1．広報誌」の割合が最も高く

79.5％、次いで、「2．町の発行物（「議会だより」や「もっと知りたいことしの仕事」等）」
が 45.1％、「3．ニセコ町ホームページ」が 27.3％であった。 

「8．その他」は、友人・家族・仕事関係者からとの回答があった。 
 

図表Ⅲ-4-4 ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法（複数回答）｜N＝699 
 
 

 
 

広報紙と町の SNS の一例

出典：ニセコ町 Web サイト

１．広報誌

２．町の発行物

３．ニセコ町ホームページ

５．地区の回覧板

４．ラジオニセコ76.2MHz

６．町のSNS

７．インターネット

８．その他

９．特に情報を得ていない

79.5%

45.1%

27.3%

26.9%

16.3%

16.2%

6.0%

0.9%

8.4%

0.0% 40.0% 80.0%

（複数回答）

件数 ％

556 79.5%

315 45.1%

191 27.3%

188 26.9%

114 16.3%

113 16.2%

42 6.0%

6 0.9%

59 8.4%

699 -

６．町のSNS
：Twitter・Facebook・

　YouTube・LINE・note等

７．インターネット
：個人のブログ等

８．その他

９．特に情報を得ていない

全体

１．広報誌

２．町の発行物
：「議会だより」

　「もっと知りたいことしの仕事」等

３．ニセコ町ホームページ

５．地区の回覧板

４．ラジオニセコ76.2MHz
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ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法は、年齢区分別にみると、「1．広報
紙」は、どの年齢区分も 6 割以上であった。 

「2．町の発行物（「議会だより」や「もっと知りたいことしの仕事」等）」を情報の入手
方法とするのは、年代が高くなるにつれて活用する割合が高くなっており、50 代、60 代、
70 代は 4 割以上が活用していた。 

「6．町の SNS（Twitter・Facebook・YouTube・LINE・note 等）」を情報の入手方法とす
るのは、「18～29 歳」と 30 代、40 代、50 代は 2 割程度が活用していた。60 代は 11.3％、70
歳以上は 4.2％と他の年齢区分に比べて低い。 

 
図表Ⅲ-4-5 年齢区分別・ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法（複数回答）｜N＝699 

 
 

 
 

（複数回答）

１．広報誌

２．町の発

行物（「議

会だより」

「もっと知り

たいことし

の仕事」

等）

３．ニセコ

町ホーム

ページ

４．ラジオ

ニセコ

76.2MHz

５．地区の

回覧板

６．町の

SNS(Twitt

er・

Facebook・

YouTube・

LINE・note

等)

７．イン

ターネット

(個人のブ

ログ等)

８．その他

９．特に情

報を得て

いない

33 23 5 9 4 8 7 3 1 6

- 69.7% 15.2% 27.3% 12.1% 24.2% 21.2% 9.1% 3.0% 18.2%

92 59 21 22 18 22 17 4 2 18

- 64.1% 22.8% 23.9% 19.6% 23.9% 18.5% 4.3% 2.2% 19.6%

146 113 51 43 16 32 38 13 0 15

- 77.4% 34.9% 29.5% 11.0% 21.9% 26.0% 8.9% 0.0% 10.3%

143 122 67 52 16 36 29 10 2 7

- 85.3% 46.9% 36.4% 11.2% 25.2% 20.3% 7.0% 1.4% 4.9%

141 120 86 40 31 49 16 6 0 5

- 85.1% 61.0% 28.4% 22.0% 34.8% 11.3% 4.3% 0.0% 3.5%

142 119 85 24 28 41 6 6 1 7

- 83.8% 59.9% 16.9% 19.7% 28.9% 4.2% 4.2% 0.7% 4.9%

2 0 0 1 1 0 0 0 0 1

- 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

699 556 315 191 114 188 113 42 6 59

- 79.5% 45.1% 27.3% 16.3% 26.9% 16.2% 6.0% 0.9% 8.4%

70歳以上

無回答

全体

年
齢

50～59歳

60～69歳

全体

問13 情報の入手方法

18～29歳

30～39歳

40～49歳

１．広報誌

２．町の発行

物（「議会だよ

り」「もっと知りた

いことしの仕事」

等）

３．ニセコ町

ホームページ

４．ラジオニセ

コ76.2MHz

５．地区の回

覧板

６．町の

SNS(Twitter・

Facebook・

YouTube・LINE・

note等)

７．インター

ネット(個人の

ブログ等)

８．その他
９．特に情報を

得ていない

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法は、職業別にみると、「1．広報紙」
は、どの職業も 7 割以上であった。 

「4．ラジオニセコ 762MHz」を情報の入手方法とするのは、「農林漁業」の割合が 30.4%
と最も高い。「5．地区の回覧板」を情報の入手方法とするのは、「無職」や「会社員・公務
員・団体職員」の割合が他の職業に比べて 5～20 ポイント程度高く、それぞれ 34.7%、31.6%
であった。 
 

図表Ⅲ-4-6 職業別・ニセコ町の町政やまちづくりに関する情報の入手方法（複数回答）｜N＝699 

 
 

 
 

（複数回答）

１．広報誌

２．町の発

行物（「議

会だより」

「もっと知り

たいことし

の仕事」

等）

３．ニセコ

町ホーム

ページ

４．ラジオ

ニセコ

76.2MHz

５．地区の

回覧板

６．町の

SNS(Twitter

・Facebook・

YouTube・

LINE・note

等)

７．イン

ターネット

(個人のブ

ログ等)

８．その他

９．特に情

報を得て

いない

56 48 31 11 17 8 8 2 0 1

- 85.7% 55.4% 19.6% 30.4% 14.3% 14.3% 3.6% 0.0% 1.8%

111 81 43 33 15 24 27 11 0 8

- 73.0% 38.7% 29.7% 13.5% 21.6% 24.3% 9.9% 0.0% 7.2%

193 155 83 69 30 61 39 15 3 17

- 80.3% 43.0% 35.8% 15.5% 31.6% 20.2% 7.8% 1.6% 8.8%

123 94 51 33 16 31 17 7 2 14

- 76.4% 41.5% 26.8% 13.0% 25.2% 13.8% 5.7% 1.6% 11.4%

46 39 23 15 7 9 8 1 0 3

- 84.8% 50.0% 32.6% 15.2% 19.6% 17.4% 2.2% 0.0% 6.5%

11 8 1 1 1 2 3 0 0 3

- 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3%

144 121 78 23 22 50 8 5 1 12

- 84.0% 54.2% 16.0% 15.3% 34.7% 5.6% 3.5% 0.7% 8.3%

12 10 5 5 5 3 2 1 0 0

- 83.3% 41.7% 41.7% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 0 1 0 0 1

- 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

699 556 315 191 114 188 113 42 6 59

- 79.5% 45.1% 27.3% 16.3% 26.9% 16.2% 6.0% 0.9% 8.4%

全体

問13 情報の入手方法

全体

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・
団体職員

契約社員・パー
ト・アルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

１．広報誌

２．町の発行
物（「議会だよ

り」「もっと知りた

いことしの仕事」

等）

３．ニセコ町

ホームページ

４．ラジオニセ

コ76.2MHz

５．地区の回

覧板

６．町の
SNS(Twitter・

Facebook・
YouTube・

LINE・note等)

７．インター

ネット(個人の
ブログ等)

８．その他
９．特に情報を

得ていない

無職
会社員・公務員・団体職員

農林漁業 学生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

農林漁業
自営業・自由業
会社員・公務員・団体職員
契約社員・パート・アルバイト
専業主婦(夫)
学生
無職
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4－3. 地域の課題を話し合う場の設置や仕組みづくりについて 
 
ニセコ町では、住民自身がまちづくりに参加できるよう、様々な地域の課題を話し合う場

の設置や仕組みづくりを進めている。ご自身が関心のあるテーマが取り上げられた場合、以
下の（1）～（3）の取組に参加したいと思うかを聞いた。 

 

 
 

上記（1）～（3）全てにおいて、参加意向は「2．どちらともいえない」と回答した割合
が最も高く、（1）まちづくり町民講座・講演会、研修会は 55.9％、（2）まちづくり懇談会は
57.2％、（3）まちづくりトークは 57.4％であった。 

次いで、「2．あまり参加したくない」と回答した割合が高く、（1）まちづくり町民講座・
講演会、研修会は 20.7％、（2）まちづくり懇談会は 21.9％、（3）まちづくりトークは 24.0％
であった。 

「1．参加したい」と回答した割合は、（1）まちづくり町民講座・講演会、研修会が 16.2％、
（2）まちづくり懇談会が 13.6％、（3）まちづくりトークは 9.9％であった。 
 

図表Ⅲ-4-7 地域の課題を話し合う場や仕組みづくりへの参加意向｜N＝699 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

（1）まちづくり町民講座・講演会、研修会 
（町内外の方が講師となり、町の現状や課題を議論する場） 

（2）まちづくり懇談会 
（各地区に町長や担当課長が訪問し、意見・要望を聞き取る場） 

（3）まちづくりトーク 
（町民がグループで職員と懇談できる制度） 

（上段：件/下段：％）

１．参加
したい

２．どちら
ともいえ

ない

３．あまり
参加した
くない

無回答 合計

（１）まちづくり町民講座・講演会、研修会 113 391 145 50 699

16.2% 55.9% 20.7% 7.2% 100.0%

（２）まちづくり懇談会 95 400 153 51 699

13.6% 57.2% 21.9% 7.3% 100.0%

（３）まちづくりトーク 69 401 168 61 699

9.9% 57.4% 24.0% 8.7% 100.0%

（１）まちづくり町民講座・講演会、研修会

（２）まちづくり懇談会

（３）まちづくりトーク

16.2%

13.6%

9.9%

55.9%

57.2%

57.4%

20.7%

21.9%

24.0%

7.2%

7.3%

8.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．参加したい ２．どちらともいえない ３．あまり参加したくない 無回答
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（1）まちづくり町民講座・講演会、研修会に「1．参加したい」と回答した人を年齢区分
別にみると、「40～49 歳」の割合が最も高く 25.3％、次いで「18～29 歳」が 15.2％、「60～
69 歳」が 14.2％であった。 

 
（2）まちづくり懇談会に「1．参加したい」と回答した 40 代は 19.9％、（3）まちづくり

トークに「1．参加したい」と回答した 40 代は 15.1％、（2）まちづくり懇談会と（3）まち
づくりトークにおいても 40 代は他の年齢区分に比べて参加意向が高い。 

 
図表Ⅲ-4-8 年齢区分別・（1）町民講座等への参加意向 対象：「参加したい」と回答した方｜N＝113 

 
 

図表Ⅲ-4-9 年齢区分別・（2）懇談会への参加意向 対象：「参加したい」と回答した方｜N＝95 

 
 

図表Ⅲ-4-10 年齢区分別・（3）まちづくりトークへの参加意向 対象：「参加したい」と回答した方 
｜N＝69 

 

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

15.2%

12.0%

25.3%

14.0%

14.2%

14.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

6.1%

13.0%

19.9%

12.6%

9.9%

14.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

6.1%

7.6%

15.1%

9.1%

9.2%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
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 （1）～（3）に「1．参加したい」と回答した人を居住年数別にみると、いずれも「5 年
未満」の割合が最も高く、それぞれ 23.5%、22.7%、17.6%であった。 
 
 

図表Ⅲ-4-11 居住年数別・（1）町民講座等への参加意向 対象：「参加したい」と回答した方｜N＝113 

 
 

図表Ⅲ-4-12 居住年数別・（2）懇談会への参加意向 対象：「参加したい」と回答した方｜N＝95 

 
 

図表Ⅲ-4-13 居住年数別・（3）まちづくりトークへの参加意向 対象：「参加したい」と回答した方 
｜N＝69 

 
 

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

23.5%

16.8%

18.9%

11.4%

12.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

22.7%

13.1%

13.2%

5.3%

14.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

17.6%

11.2%

10.7%

3.0%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
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（1）まちづくり町民講座・講演会、研修会、（2）まちづくり懇談会、（3）まちづくりト
ークに「1．参加したい」と回答した方に、関心のある具体的なテーマを自由記入として聞い
た。 

95 件の回答があり、回答内容を要約した関心のあるテーマは、「環境保全」の割合が最も
高く 23.2％、次いで、「リゾート開発」が 21.1％、「住宅・公園の整備」が 16.8％であった。 
 

図表Ⅲ-4-14 関心のある具体的なテーマ｜N＝95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

環境保全

リゾート開発

住宅・公園の整備

町財政、まちの将来像

農業、商工業、観光業

教育・スポーツ

省エネ・再エネ

医療・福祉、防災

子育て

交通

その他

23.2%

21.1%

16.8%

14.7%

12.6%

11.6%

9.5%

8.4%

5.3%

5.3%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

（複数回答）

件数 ％

環境保全 22 23.2%

リゾート開発 20 21.1%

住宅・公園の整備 16 16.8%

町財政、まちの将来像 14 14.7%

農業、商工業、観光業 12 12.6%

教育・スポーツ 11 11.6%

省エネ・再エネ 9 9.5%

医療・福祉、防災 8 8.4%

子育て 5 5.3%

交通 5 5.3%

その他 7 7.4%

95 -全体
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 最後に、「第 6 次ニセコ町総合計画」のまちづくりについて、アイディアやご意見などを
自由記入として聞いた。回答は合計 189 件あり、その内容を項目ごとに以下のとおりに整理
した。 
 

図表Ⅲ-5-1 アイディアやご意見などの記述内容の項目別件数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（留意事項） 
・英文の回答は日本語に訳して掲載した。また個人名が特定できるような表現は、修正または削

除した。 
・一つの回答が複数の分類にまたがっている場合は、各分類に分割または重複して掲載した。 
 

 

 5. アイディアやご意見

（複数回答）

件数

5-1　子育て支援 8

5-2　教育・文化・スポーツ 15

5-3　環境 15

5-4　住宅・公園・景観 27

5-5　交通 8

5-6　道路・除排雪 17

5-7　リゾート開発 18

5-8　農林業、商観光業 22

5-9　健康・医療 9

5-10　福祉 6

5-11　住民参加・地区活動 12

5-12　町財政、町長・町職員への意見 39

5-13　アンケート 16

5-14　その他 22

189全体
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以下、全文を記載する。 
 
5－１. 子育て支援について 

 
5－２. 教育・文化・スポーツについて 

 分野 記述内容
 １

　
子
育
て
支
援

町外で働いているので、他町村の方々にニセコは子育て支援が手厚いと褒められることが多いで
す。これからも各種支援（医療費負担や特別給付金など）、よろしくお願いいたします。 

 最近、保育園の虐待問題のニュースを見ました。子供を安心して預けられるよう、保育士の質の向
上の観点からも幼児センターに「見守りカメラ」の設置をお願いしたいです。 

 子育て中の私からすると、冬に行くところに困ってしまいます。特に土日に遊べる場所があると
いいなあと思います。 

 ICT の発達で各部署、母親の手間が省けるようになるといい。（例）4 月幼児センターで身長、体
重、検尿提出があり、5 月に保健師（役場）の健診があり、同じことをする。母や保健師の手間が
かかる。子供の保育や教育の場の多様性が求められる。 

 若い世帯が定住しやすいような子育て支援や、住居（戸建て）の価格を抑えるといった対策をして
ほしい。空き家バンクなど。長く住みたいが、土地、建物の価格が高すぎる。 

 子育てしやすい町づくり。 

 子育てや高齢者への支援がまち一帯で行えたり、相談内容から新たな仕組みづくりが柔軟に行え
るようにできれば良いと思います。 

 ニセコ町は他の周辺町村に比べて子育てしやすいと言われています。その理由の一つが幼児セン
ターの存在です。今後も共働き世代を助ける存在であって欲しいのと、今後 10 年間でよりサービ
スを充実させてください。 

 分野 記述内容
 ２

　
教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ

スキーの町ニセコなので、スノースポーツの発展になるよう、育成年代の助成や環境充実などを
積極的に行い、ニセコ出身のオリンピック選手や世界で戦える選手が出るようなサポートをして
ほしい。 

 子育てに関して、乳児・幼児の補助や制度はある程度充実していると思う。（他町と比べ）しかし、
中学生や小学生に対する補助が足りない。特に少年団活動、中学の部活動の指導者不足は深刻な
問題である。皆誰しも仕事を持ちながらボランティアで支えてくれており、十分な活動が今以上望
めない。町おこし協力隊として技術枠で専門性のある人を町で雇用し、少年団や学校へ派遣してほ
しい。コーチ業として認め、賃金を出す。 

 冬場の運動不足解消にジムがあればいいと思う。 

 スケートボードが問題になっています。「ここもダメ！そこもダメ！」ではなく、「ここはいいよ」
の場所を造ってやって欲しい。切に願います。 

 安全、危険で遊具が選定されるのではなく、使い方を習得していけるような環境を望む。 
病後の薬が充実するのではなく、予防する力を高める。 
物の考え方として、何かあったらどうするの？ではなく、起こらないような考え方や選択ができる
ようになる学び場を多くの分野で求む。 
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5－３. 環境について 

分野 記述内容
 豊かな自然を守りながら、文化的にも豊かに。町民が色々な文化にふれられる町づくりができる

と良い。 

 体育館内に体を鍛えるスポーツ施設を充実してほしい。 

 「スキーの町ニセコ」と謳うなら、ニセコ町民に対してもっと利用しやすい制度を考えてほしい。
料金が高く行けない。小・中・高校生はスキー場のシーズンパスが安く買えるのはなぜ 2 つまで
なのか。3 つにできないのか。 

 スポーツに限らず優良企業のスポンサーを得て世界で活躍出来る子供を輩出できる仕組みと環境
整備。 

 総合体育館の設備をそれぞれ広く使いやすくして欲しい。 

 ②義務教育に、野外教育を取り入れてほしい（スウェーデン自然学校の取組など参照）。ニセコの
自然を生かした五感を大切にした教育を希望したい。 

 ニセコに移住した人々は小学校以降に、教育レベルの低さから他の地に引っ越すことを考えている
人々が非常に多い。富裕層が定住しないのも教育レベルの低さにある。トップレベルの大学に進学さ
せるための教育環境ではない。この町には世界レベルの富裕層が集まるので、彼らから投資やお金
に対すること、従来の学校では教えてくれない生きるために必要なスキルを学べる環境を整えれば、
人の流出は防げると思います。「子供が小さいうちだけ住むのにいい町」そこから脱却し、スイスの
ように三か国語が暮らす中で自然と身につくような環境の整備をお願いいたします。 

 子供たちが将来ニセコに帰ってきてもいいと思えるような住環境を整えて貰いたい。同時にどこ
にいても十分な収入を得ることができる技術を身につけられるよう英語教育やプログラミング、
一次産業の技術習得等に力を入れてほしい。 

 これからもニセコのまちづくりをよろしくお願い致します。 
教育に関しては塾の少ないニセコ町で論理的にわかりやすい授業や教育をできる教師の方々を呼
ぶことが出来れば、間違いなく学力向上やその先に繋がると思います。 

 雪国ならではの施設をもっと充実させて欲しい。例えば室内で体を動かしたり遊べたり、季節や天
気を問わず使用できるプールやスケートパークなど、ウィンタースポーツに限らず子供たちがも
っと多彩な能力を伸ばせる屋内の施設が必要だと思う。せっかくスキーやスノーボードの環境は
整っているのに、オフトレーニングやそれに関係してくる技術を磨く場がないのが非常に残念。そ
うすれば将来的に様々な場で活躍できる子たちが育ち、街も活性化すると思う。今ある公園に関
してもなかなか設備が整わず、古いままで残念だ。そうしているうちにどんどん人が外に出て行き、
なかなか子供も増えないと思う。子供のリフト券の助成に関してもニセコ町民は町内のスキー場
のみなど区別せずに羊蹄山麓全体で考えてくれたらもっと良いのにと心から思う。子育てをもっ
と楽しくできる街づくりを話し合い、実現できるとよいと思う。 

 分野 記述内容
 ３

　
環
境

開発はもう十分なので、自然環境の保全、水源の保全、進んでいない森林整備などに力を入れて
ください。外国人に土地を売るのもやめて下さい。 

 2.土地や建物の売買については、外国人に売買するなどの決め事や、何より水資源を守ってほしい。
※外国人に売買し、水を外国人のいい値で買うことがないように。 

 ニセコの自然、水源を守り次世代へつなげて欲しいです。 
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分野 記述内容
 町独自の収入を見込める事業や、再生可能エネルギーを町所有建物に設置。 

 1 年に 1 度か 2 年に 1 度でいいので、大型ごみを収集していただければと思います。 

 とにかく、森林、水環境を大切にしてほしい。 

 山、森林、農地の作り出す素晴らしい景観を維持することが、これからもっと重要になっていくと
思います。街をコンパクトにするのはとても良いことですが、外資等による大規模開発は住民が
良い街にしようといくら努力しても払拭されてしまいます。何らかの規制を設けられないでしょう
か。 

 最近は、森林を伐採し、自然景観を壊して開発している地域を多くみかける。その度に残念な気持
ちになる。自然豊かな景観・田園風景は、ニセコの魅力の一つだと思うが、その魅力を半減させ
ることにならないだろうか…。時代とともに変化は必要であり、産業の発達も重要だが、地域住
民が住みやすいこと、新たな移住者にとって魅力的な町であることも重要だと思う。 

 大型ごみ廃棄料金が高すぎます。倶知安町のように何とかならないでしょうか。 

 SDGs の観点から、家庭から出る生ごみを削減することを目的に生ごみ処理機の購入費用の助成を
行なって欲しいです。 

 加速するリゾート開発が景観や自然環境に良い影響を与えるような、伐採した樹木分以上の植樹
をして開発地と既存の森林がつながり、多様性豊かな自然が回復するような計画を期待します。 

 ③町内を流れる小川の水質汚染が心配。特にルピシアは上流域に工場および、本社を移した（いる
最中？）ため、そこからの排水をかなり懸念する（同じくニセコミライから出るであろう規模の
大きな生活排水の流出）。小さい川だがイトウに始まりイワナ、ヤマメ、ニジマスさらには鮭の遡
上なども見かけた。是非この自然を破壊しない総合計画を！ 

 リゾート開発はもう辞めてほしい。外国人に土地を売ることも辞めてほしい。ニセコ町の森林環境
が良くなる整備をしていって欲しい。 

 コロナ禍が落ち着き、今後リゾート開発がスピードを増してくるのは明らかです。今はまだ残され
ている自然や生態系、農村景観を守り、より良いものにしていくために何をしなければいけないの
か、真剣に考えなければいけない時です。高性能な住宅街を作ることで解決できることもあるか
もしれません。川北の居住環境が犠牲になることで増加する人口を吸収するための街区の計画だ
という一面もあると言うことを認識した上で、川北の住環境を保全するという視点も総合計画に
反映してください。その視点はそのまま生物多様性や水環境、物質循環につながります。 

 スキー場付近の開発による水資源不足が心配です。倶知安町の二の舞にならぬ様、定期的な調査
と報告をお願いしたいです。 
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5－４. 住宅・公園・景観について 
 分野 記述内容
 ４

　
住
宅
・
公
園
・
景
観

住民参加のまちづくりをうたっているが、誰もが参加できる雰囲気・状況にないと思う。片山町長
のまちづくりとは何？ニセコミライにニセコ町民は入りたくてもこんな高額を支払えるはずがな
い。町住宅（公営住宅）の整備を進めるべきなのでは。 

 私はニセコの冬がきらいです。なぜなら、犬の尿があちこちにしてあるからです。犬は賢い動物な
のに、人間によって町中に尿をたれ流して良いとしつけられているのが残念です。また、町の美し
い景観も著しく汚されていると感じるからです。このことをどうにかならないかといつも思って
います。 

 人が優しく穏やかで野菜が美味しく、観光業盛んなニセコ町が好きです。賃貸住宅と医療施設の充
実が果たせればさらに居住に魅力ある町になると思います。 

 家の近くに公園がない。近藤小にまで行かないと遊具がないので、子どもの多い住宅地近くに公
園があるといいなと思う。 

 既存住宅の省エネ化を推進していただきたい。町営住宅は特にエネルギー効率が悪い。 

 夏場の景観について、道路脇の伸びきった草木が汚く見えてしまう。耕作放棄地が目立ち、せっか
くの羊蹄山が美しくても、周りが残念。できれば歩道の整備もしてほしい。 

 若い世帯が定住しやすいような子育て支援や、住居（戸建て）の価格を抑えるといった対策をして
ほしい。空き家バンクなど。長く住みたいが、土地、建物の価格が高すぎる。 

 先日テレビを見てたら、ある町では、冬の間病院や買い物に行くのが大変な 70 歳以上の人が希望
すれば、空いている教員住宅などを貸してくれるそうです。冬は車にも乗りづらいし、危ないし、
ニセコにもこういうのがあればと思う。 

 全天候型屋内公園があれば子供たちが喜ぶと思います。 

 町民が住みやすい場所にしてくれることを望む。（光熱費を安くする努力。アパートやマンション
だけではなく、埋もれている戸建てを移住者たちに提供するなど） 

 今回、町も出資している会社が住宅の販売をしましたが、富裕層相手ではなく、若者が定住できる
ような価格が必要ではないか？何人かではありますが、中国人の投資や外国人しか買えないとの
話を聞きます。 

 俺は怒っている。ニセコの若者が決して購入できないニセコミライの建物。金持ち年寄を集めて何
が SDGs だ。役場若手職員も手が出せない建物が SDGs で住む住人は NOT SDGs だ。変更転換でき
なきゃだめだ。最初の基本方針からまるきり違ってきている。 

 ニセコミライが高すぎて買えません。もっと今の住民に購入しやすい建物をつくって下さい。 

 私は桜団地に住んでいます。町民のあこがれの桜の街路樹は、結果、住民の土地に根を広げてでこ
ぼこの地面になり生活に悪影響が出ました。そうなると木を排除しようとなり、南北に植えていた
街路樹は今はありません。桜は、日本人なら大半の方が好きな木でしょうが、こんな事もあり、こ
の街の秋は赤くなる木が少ないので、もみじを街路樹にすることを考えてください。特に有島記
念館公園の散歩道。 

 公営住宅の近代化の推進。 

 成長している地方の町として、住んでいて誇りを持てます。住宅価格が平均のお給料に見合う様な
額になると有難いです。今は高いですね。 
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5－５. 交通について 

 

分野 記述内容
 町内に、アパートなどいらない。密集して家を建ててほしくないです。ホテルやコンドミニアムを

造るなら、同じ敷地内に Staff House を造るべきと思います。車で出勤するのは環境に配慮するこ
とを考えるとしない方が良いと思う。 

 富裕層向けや富裕層しか利用できない政策はやめて頂きたい。ニセコミライは町長が自分で住む
家を建てさせているのか。 

 子供が長い冬に室内で遊べる、室内プレイルームが欲しい。公園の水遊び場、公園の遊具が少なす
ぎる。 

 以前からニセコ町に永住したいと考えているが、中古住宅の売り家や借家が見つからない。5 年以
上ニセコに住んでいる者へ優先的に住宅を仲介するなどのシステムがあると嬉しい。 

 住宅の整備を強く希望する。シャワーのない町営住宅に住んで 10 年以上。その間、不動産の購入
も考えたが、年々高騰する不動産の値段にはとても実現不可能。ニセコという町の利便性を考え
ても、札幌よりも高い相場になっていることに納得できない。ニセコまちの物件についても、と
ても期待していたが、詳細を知って愕然とした。一体どこの層に向けてのニセコまちなのか。町外
の富裕層に向けてなのか。世界に誇るリゾートを誇るのはいいが、外にばかり目を向けるのでは
なく、長く住んでいる町民が住みやすい町づくりを期待したい。 

 公園の整備を実行して欲しい。学童期には町民プールがあるが幼児期が気軽に遊べる水場がほし
い。せっかく自然豊かなこの街にいるにも関わらず遊べる水場を求めて他地区に行くのは残念な
気持ちである。 

 ニセコ町内に住みたいのに（移住定住含む）、土地や家屋が高騰しているため、他町村（蘭越や真
狩など）を選択する人が多いと聞く。その辺の対策を考えてほしい。 

 空き家が目につきます。住めないなら壊す、使えるなら賃貸するとかしたらどうですか。 

 ニセコミライ地区に設置の平置き太陽発電について、発電量使用量の収支を役場のホームページ
等で公開してほしい。また豪雪地帯のニセコでも有用なようであれば一般家庭でも設置利用でき
るよう補助してほしい。 

 ニセコ町は自然が多く、景観も良い美しい町。都会のようなごちゃごちゃした狭っくるしさが無く、
伸び伸びと暮らせる町。 
だがインフラは、昭和。 
また、住宅設備なども昭和の頃のような不便さが残っている(特に町営住宅)。医療体制も整ってい
ないし、子供や高齢者が安心して暮らせる町かというと疑問。 

 町営住宅を増やしてほしい。 
家賃が高すぎるのをなんとかしてほしい。 

 分野 記述内容
 ５

　
交
通

町民で定時のお仕事の方等にウーバーアプリのようなものに登録してもらい、ニセコ町内の宿泊
施設に泊まる観光客が、ニセコエリアのタクシーの代わりに利用できるウーバーのような仕組み
にし、現金、クレジットでの取扱いではなく現地通貨 nico のポイント制にして、登録ドライバー
はそのポイントでニセコ町内での買い物に利用できるようにする。冬の外国人観光客との交流で、
新たなおもてなしが生まれるんじゃないかと思います。このシステムは地域循環します。 
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5－６. 道路・除排雪について 

 分野 記述内容
 にこっと BUS がもっと増える等、交通がより良くなるとうれしいです。倶知安町等、近隣と一緒

に工夫できることがあるとより観光が伸びると思います。ニセコの LINE、とても良いです。 

 リゾート化は資源を損なうことなく進めて欲しい。循環型リゾートとしてパイオニアになれば注目
のされ方も客層も変わる。夜間に利用できる公共の移動手段があるといい。 

 JR の在来線が廃止になるので、弱者（高齢者、障がい者）が利用しやすいバス転換になることを
望みます。（バス停の整備、ニセコビュープラザか JR ニセコ駅をバス発着地にするか望みます。） 

 ニセコハイヤーを復活させてほしい。 

 三代疾病を抱えている家族は検査や入院の度に俱知安町からタクシーを利用しているので、ニセ
コバスと連携して高度医療機関への送迎などがあると大変助かります。 
また花園スキー場への路線バスもないので、ホテル間や病院間など各エリアの試験走行の支援を
していただきたいです。 

 JR 廃止後の既存線路の有効活用。 

 ◎（外国籍）新幹線開通後も、現在のニセコ駅の鉄道路線は維持されるべきです。倶知安町から
蘭越町を結ぶ砂利のサイクリングロードなど、代替利用を検討すべきだと思います。 
コメントする機会を与えていただき、ありがとうございました。 

 分野 記述内容
 ６

　
道
路
・
除
排
雪

ニセコ役場、学校周辺だけでなく、観光客のバス、車の通る場所の環境整備をお願いします。現状
を見て欲しいです。何十年も変わりません。 

 高齢者が住んでいる住宅の屋根の雪下ろしの助け合いはあると良いと思いますが。 

 屋根の雪下ろしを頼んだら、10 万円といわれた。すごい金額、どうにかならないか？断るより他
ない。私の家だけ？他の家は頼めるのか？ 

 ニセコは空港や港から遠く、高速道路がまだないため、都市部に行くには 2 時間くらいかかって
しまう。ニセコに長く住みたいが、不安なのは除雪と医療。夏に雪が使えるような設備や施設が増
える、もしくは補助金があると除雪と省エネにつながると思う。年々、北海道全体的に夏の暑さが
厳しくなっているので、雪のエネルギーが使えると嬉しい。医療についてはオンライン診療やリモ
ート手術とかできるようになれば安心して年齢を重ねることができる。ニセコは空気も水も自然
もきれいなので、できるだけ長く住みたいと考えている。これからも期待しています！共に頑張
りましょう！ 

 ・343 号線ニセコ↔ヒラフ、小・中学生の通学者が多いが歩道がない。66 号線もしかり。特に冬、
事故が起きないのが不思議でならない。危ない。 

・観光客より、除排雪、その他業者の車の方が多い。ヒラフ地区特に。いっそ、全部ロードヒーテ
ィングにしては…。 

・住みやすい、来やすい町づくりのため、俱知安町と協力して頑張ってください。 

 高齢者への除雪体制の改善策。 

 道道に歩道を整備してほしい。自転車用道路もあれば良いと思います。 
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分野 記述内容
 除排雪の件です。小学生が冬道の狭くなっている①のルートで登下

校していますが、車が１台通るのも大変なのになぜ歩道のある②の
ルートで登下校できないのでしょうか？小学生に聞いたら、学校で
決められているとの話でしたが、実際に誰かが通ってみて決めてい
るとは思えません。もう少し除排雪で道を広くしてほしいです。 
 
 ニセコ

高校

①

小学校

②

体育館

 雪が多い地域なのに除排雪がきちんとされていません。歩道と車道の間に出来た雪の壁に小学生
が登りキケンと感じる事や、横断歩道が狭く確認のため顔を出したりしているのを見かけます。事
故もあったことがあると聞きましたが、毎年変わらないのは行政の意識の低さからでしょうか？早
急な対応をお願いします。 

 まちづくりに関してではありませんが、昨年に比べて除雪が雑になっているように感じます。除雪
後の道路に雪のかたまりがころがっていることが多いのと、道路幅が狭く車がすれ違う際、危険な
ことが多く見受けられます。原因の一つに除雪車のスピードの出しすぎがあるように思われます。
早急な改善をお願いします。 

 ニセコ町すべての道路に歩道を！歩いて移動する者には必要です。（広い通りばかり歩く訳ではな
いのです） 

 除雪費用負担軽減。 

 終の住処としてニセコ町へ移住してきました。豊かな水資源と農産物で健康的に過ごしています。
次の点を要望します。ご検討いただけると幸いです。 
安全安心な移動手段として、歩道の整備を望みます。当方、ニセコ地区在住ですが、道道 66 号に
は歩道がほとんど整備されていません。湯心亭～グランドホテル間を走る車はスピードも出てお
りカーブもあるので歩くのは危険かなと思います。グランドホテル～昆布駐車場公園までは歩道
が整備されているので、ウォーキングによる健康増進の観点からも歩道の整備を道に要望して欲
しいです。 

 ①綺羅街道への道路を走る車の速度（特に夏期）がいつも懸念。例えば国外で見られるスピードバ
ンプ（冬期除雪が懸念だが）を要所に設置など希望。 

 道道の除雪が酷すぎる。間口の雪が動かせない豪雪時に対応して欲しい。 
ゴミステーションのルールや除雪を、非居住者や外国人がまったくやらず、住民の負担（除雪機維
持経費やガソリンや人力）が大きすぎる。 
総合計画も良いが、それよりも先にやって欲しい事が多いと思います。 

 将来高速道路が通るにあたり、IC ではなくニセコサービスエリアを作った方がいいと思います。 

 雪国で高齢者が除雪作業中の事故で亡くなる事例が増えているように感じられる。屋根の雪下ろ
しが必要ない程度の勾配屋根を義務付ける、建蔽率を厳しくするなど、行政面で除雪の援助に留ま
らず、抜本的な規制を検討しても良いのではないか。 
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5－７. リゾート開発について 
 分野 記述内容
 ７

　
リ
ゾ
ー
ト
開
発

外国資本による、土地、建物の売買乱立に反対。 

 開発はもう十分なので、自然環境の保全、水源の保全、進んでいない森林整備などに力を入れて
ください。外国人に土地を売るのもやめて下さい。 

 2.土地や建物の売買については、外国人に売買するなどの決め事や、何より水資源を守ってほしい。
※外国人に売買し、水を外国人のいい値で買うことがないように。 

 リゾート化は資源を損なうことなく進めて欲しい。循環型リゾートとしてパイオニアになれば注目
のされ方も客層も変わる。夜間に利用できる公共の移動手段があるといい。 

 どんどん外国人が建てるコンドミニアムが多くなっていて、今まで住んでいた人たちが困ってい
る（水がなくなる、景観が悪くなるなど）のにもかかわらず、取り締まることも出来なくてすごく
かわいそうだと思っています。 

 外国資本の企業参入で土地の価格が上昇していることと、まちづくりがどのように関係しているの
か、また今後どのような将来が考えられるのかが気になります。 

 倶知安町のようにリゾート開発乱立するようなことにならないよう、規制できると良い。 

 ◎（外国籍）無計画で住民無視の開発をやめてほしい。ニセコというブランドを作り上げ、その一
部を担っている住民が他の場所に移住したいと思ってしまうような乱開発、利益重視が進んでい
る。

 土地の売買（特に水資源のある場所に対して）についての規制をもっと厳しくすべき。外国資本か
らの買い占めは、これからのニセコ町にとって大きな問題になると思う。 

 河川敷の整備は無理でしょうか。犬連れ観光客が結構いるにも関わらず、ワンコ OK 宿泊施設がな
い！ドックランが無い！道内外の来客を意識した町づくりが必須と思います。ワンコ OK の食事可
能のお店も無いのは本当に困ります。 

 投資目的の乱開発を阻止できるような内容を盛り込みたい。 
現在の町民もこれから町民になる人達も住んで良かったと思えるまちづくりを目指したい。 

 安易なリゾート開発を規制する方向がないと、ニセコ町の大切な財産である自然が破壊されてい
くように感じています。 

 加速するリゾート開発が景観や自然環境に良い影響を与えるような、伐採した樹木分以上の植樹
をして開発地と既存の森林がつながり、多様性豊かな自然が回復するような計画を期待します。 

 観光がニセコの重要な産業であることは認識した上での意見です。 
1．定住向け以外の物件（別荘、コンドミニアム、ホテルなど）を新規建築してよい場所をリゾー
トの近くに限定する。常時人が住んでいないような家や建物が町中に広がるのは望ましくないと
思います。地域を限定することで建売別荘の乱開発の抑制や、景観保全にもつながると考えます。 

 リゾート開発はもう辞めてほしい。外国人に土地を売ることも辞めてほしい。ニセコ町の森林環境
が良くなる整備をしていって欲しい。 

 外国資本（特に中国資本）による土地、水資源の買い占めや自然環境破壊を伴う乱開発に不安を
感じる。ネットでよくいわれているが、将来中国の支配地域となることはないのか？ 
またリゾート地の冬場は外国人の街となり、ほとんど外国資本のホテルやコンドミニアムでホテ
ル代等もべらぼうに高くなり、普通の日本人には利用できそうもない現状で良いのか疑問である。
日本人にとっては敬遠される地域になっているのではないか？ 
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5－８. 農林業、商観光業について 

分野 記述内容
 長期間のデフレで、ニセコ開発も日本資本ではなく外国資本に頼らざるを得ないのかもしれない

が、外国資本の流入が始まってからニセコ町や倶知安町の財政は以前と比べてどれだけ良くなっ
たのか？ 
ニセコに住んで約 20 年になるが、外国資本の流入によるメリットの実感が感じられない。 
むしろ土地価格は 10 倍になり、物価等も上がり、以前は 1 年通じて、日本人相手に商売していた
飲食店も冬場だけの経営となったり、冬場に利用すると周りの客はほとんど外国人であまり居心
地のいいものではない。 
20 年間ニセコに住んで、この 20 年間の急速な外国資本による開発で、ニセコ町の財政がまたニ
セコ町民の生活がそれに見合うだけ豊かになったのか？実感がわかない。 

 スキー場付近の開発による水資源不足が心配です。倶知安町の二の舞にならぬ様、定期的な調査
と報告をお願いしたいです。 

 ◎（外国籍）観光ビル開発。計画規則では、認可前に十分な緑地と機能的施設（ランドリー、倉
庫、アクセス、駐車場、スタッフ施設など）が設計に組み込まれていることを確認する必要があり
ます。環境デザインは、最新の再生可能な機能やパッシブな機能を用いて推進されるべきです。 

 分野 記述内容
 ８

　
農
林
業
、
商
観
光
業

商店街の活性化、農業の安定、後継者の育成などに充実した経営ができるような計画であってほし
い。町民が安心して生活できる町。 

 町民で定時のお仕事の方等にウーバーアプリのようなものに登録してもらい、ニセコ町内の宿泊
施設に泊まる観光客が、ニセコエリアのタクシーの代わりに利用できるウーバーのような仕組み
にし、現金、クレジットでの取扱いではなく現地通貨 nico のポイント制にして、登録ドライバー
はそのポイントでニセコ町内での買い物に利用できるようにする。冬の外国人観光客との交流で、
新たなおもてなしが生まれるんじゃないかと思います。このシステムは地域循環します。 

 もっと住みやすい町にするにはスーパーや倶知安町のようにサンキとか少し服も買えるようなと
ころもほしいなあと思ってしまう。 

 ニセコ町にも大型のスーパーマーケット（マルシェ）が必要だと思います（倶知安町のマーケッ
トまで厳冬の中、命がけで買い物に行くのは大変です！）。道の駅（ニセコビュープラザは夏だけ
野菜が豊富ですが）だけでは、観光客用としてはいいですが、町民には品物の揃ったマーケットが
必要です。 

 観光に頼った政治は終わりにして、地元の産業が継続できるような人集めを考えた方が良い。高齢
化による除雪をはじめとしたインフラの維持は不可能になるときが近い。 

 リゾートなニセコ町も魅力的ですが、ニセコ町の最大の魅力は田園風景と農畜産物だと思います。
開発などで、今ある風景が変わらないことを願っています。今後とも住みやすいニセコ町であり
ますように。ありがとうございました。 

 ルピシア、八海山、ニセコまち、そして林業の会社など、働く場があると人の数だけでなく、若い
優秀な人たちも増えていき、町が活性化します。良い事例です。今後も企業誘致など、積極的な働
く場の創造に行政として力を入れて頂きたい（日本人の、です）。 

 ニセコ町でも若い方たちの努力でお店が多くなり、頼もしく思っています。スーパーなどの日用
品、生鮮食料品などが買える店舗がもう少しあれば良いなぁーと思っておりました。特に冬場は、
年々車を運転して出かけるのが億劫になってくるので、町内にほしいです。 
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分野 記述内容
 河川敷の整備は無理でしょうか。犬連れ観光客が結構いるにも関わらず、ワンコ OK 宿泊施設がな

い！ドックランが無い！道内外の来客を意識した町づくりが必須と思います。ワンコ OK の食事可
能のお店も無いのは本当に困ります。 

 ニセコ産の農作物を加工した特産品の開発。ふるさと納税返礼品の充実。映画や TV ドラマなどの
積極的なロケ地の誘致活動。スマホやタブレット等と高齢の方々に貸し出しての見守り活動、医療
活動の充実（スマホやタブレットは一家に一台ではなく、一人一台に）。どれもこれも活動してい
ると思いますが…。 

 農産物への薬品を減らし、手作り、土・川近くに住む人全てを大切にし、量より質を大切にしてほ
しい。小・中・高校の給食をもっと近隣の食材を使ってほしい。 

 企業誘致の推進。 

 商業施設の充実。 

 ここ数年、圃場整備事業を町内各地で目にするが、同時に農地を売却するために原野に落とす事
例もよく見聞きする。つい先日も知人の農家から、長年借りていた畑の所有者が数年後の売却を
決めたため、来年から耕作できなくなったと聞いた。広くて使いやすい畑だったので残念だと。 
先人たちが懸命に開墾し、素晴らしい品質の作物とニセコらしい美しい景観をつくり出してきた畑
が、転用目的で次第に荒れていく様は見ていて悲しくなる。 
後継者がおらず廃業せざるを得ない場合もあるが、売却のために何年もかけて荒れさせるなど、
あまりにもったいなく非生産的。 
農業委員会には、農地の転用をより厳しく管理し、耕作放棄地を意欲ある農家や新規就農者が積極
的に活用できるシステムの構築を期待したい。町としても、国・道と連携して農用地区域の拡大な
ど農地の保全にもっと注力してもらいたい。 
大規模な森林伐採もよく見かける。国際環境リゾート都市を標榜するには、対策が余りにも稚拙
で後手に回りすぎているように思う。 

 地元住民が良心的な価格で外食できる環境を作ってほしいです。 

 飲食店もほかの町の価格の倍以上の価格すぎてニセコで食事をしたく無くなるのでもっと一般価
格にして欲しい。 

 観光がニセコの重要な産業であることは認識した上での意見です。 
2.インフラ（水道・除雪・温泉など）の整備や拡充について、定住町民以外の観光客からも費用を
負担してもらうべきだと思います。その観点から、宿泊税の導入は賛成です。金額も数百円ではな
く数千円でもいいと思います。ただし、宿泊税を財源とする収入は、観光事業者への補助金などで
はなく、観光客向けのインフラ整備という明確な目的に限定して使ってほしいと思います。 

 新規事業やスモールビジネスを応援する施策を入れて欲しい。 

 ニセコ駅前倉庫群で有志の方が無償でスケートパークのイベントをされていました。スキー場の
全山共通リフト券などを参考に、スケートボードに関わっている方々が町を越えて運営をしやす
い支援をしていただきたいと思っております。 

 もう少し地元の農業を対象とした支援をお願いしたい。 

 町としては主力産業である農業と観光業をそれぞれに、そして融合させて伸ばしていくことが重要で
すが、インバウンド頼りの観光に傾倒せず、内需拡大するような施策により町が成長していく計画が
あるといいなと思います。いま進められている林業の会社はその一つになりうるでしょう。 

 産業や背景を越えて多様性のある産業の担い手による継続的な交流の機会。 
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5－９. 健康・医療について 

 
 

 分野 記述内容
 ９

　
健
康
・
医
療

これからの人口増は、高齢者が多いように思われます。医療関係の学校を開校というのはいかが
でしょう。 

 冬場の運動不足解消にジムがあればいいと思う。 

 人が優しく穏やかで野菜が美味しく、観光業盛んなニセコ町が好きです。賃貸住宅と医療施設の充
実が果たせればさらに居住に魅力ある町になると思います。 

 ニセコは空港や港から遠く、高速道路がまだないため、都市部に行くには 2 時間くらいかかって
しまう。ニセコに長く住みたいが、不安なのは除雪と医療。夏に雪が使えるような設備や施設が増
える、もしくは補助金があると除雪と省エネにつながると思う。年々、北海道全体的に夏の暑さが
厳しくなっているので、雪のエネルギーが使えると嬉しい。医療についてはオンライン診療やリモ
ート手術とかできるようになれば安心して年齢を重ねることができる。ニセコは空気も水も自然
もきれいなので、できるだけ長く住みたいと考えている。これからも期待しています！共に頑張
りましょう！ 

 高齢者も多く、いざという時に適切な医療を受けられるよう、医療に対してまちづくりを考えて
もらいたいです。 

 ニセコ産の農作物を加工した特産品の開発。ふるさと納税返礼品の充実。映画や TV ドラマなどの
積極的なロケ地の誘致活動。スマホやタブレット等と高齢の方々に貸し出しての見守り活動、医療
活動の充実（スマホやタブレットは一家に一台ではなく、一人一台に）。どれもこれも活動してい
ると思いますが…。 

 体育館にトレーニング器具を設置すれば、他の町同様、私も含めて利用者は喜ぶと思います。運
動は単に身体を強くするだけではなく、健康意識が高まり、病気や怪我をしにくくなりますし、思
考も前向きになり、新しいことに積極的になっていきます。 
町民が健康であれば、経済も健康になると思われます。 

 医療の充実。医師の複数配置（蘭越町は 3 人いるとか）。 

 予防医療、医療費圧縮について通年での全年代を通じた総合的な運動習慣をつくるための施策。 
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5－10. 福祉について 

 
5－11. 住民参加・地区活動について 

 分野 記述内容
 

　
福
祉

10 総合計画の中に障がいを持つ方が地域で生きるためには、どのような福祉政策が必要なのか、ま
た、国の福祉政策以外に、ニセコ独自で取り組める福祉政策を方向性として入れてほしいと思いま
す。「観光と福祉」が両立する町づくりを目指して欲しいと思います。 

 環境や観光などについては積極的で良いと思う。ペット、動物に対してやさしく、どの町よりも先
に動いていけると良いと思う。保護猫・犬などの活動を積極的に行う。高齢者がこれからもっと多
くなってくると思うので、みんなで助けて支えていける町になると良いと思う。 

 ニセコ産の農作物を加工した特産品の開発。ふるさと納税返礼品の充実。映画や TV ドラマなどの
積極的なロケ地の誘致活動。スマホやタブレット等と高齢の方々に貸し出しての見守り活動、医療
活動の充実（スマホやタブレットは一家に一台ではなく、一人一台に）。どれもこれも活動してい
ると思いますが…。 

 高齢化社会に対応した町づくり。 

 子育てや高齢者への支援がまち一帯で行えたり、相談内容から新たな仕組みづくりが柔軟に行え
るようにできれば良いと思います。 

 長期的な視野で子供や老人も安心して暮らせる町づくり。 

 分野 記述内容
 

　
住
民
参
加
・
地
区
活
動

11 住民参加のまちづくりをうたっているが、誰もが参加できる雰囲気・状況にないと思う。片山町長
のまちづくりとは何？ニセコミライにニセコ町民は入りたくてもこんな高額を支払えるはずがな
い。町住宅（公営住宅）の整備をすすめるべきなのでは。 

 町内会活動（お葬式のお手伝いなど）が負担で活動しない方が多いが、加入していない方もゴミス
テーションを利用しているので、掃除当番だけでも全住民でまわしたい。 

 お年寄りと幼児が一緒に活動出来る場を増やし、双方のメリットが感じられる環境があればいい
と思う。 
ボランティア活動をポイント制にして、将来自分が困ったり助けて欲しいことがあったときにその
ポイントを使える制度や仕組みがあればいいと思う。 

 ・居住地区の”会計”をやっているが、地区の活動としては毎年毎年募金や寄付など、同じ事ばかり。
（赤い羽根、赤十字、社協、緑の羽根、黄色い羽根等） 

・総合計画という基本部分も大事だが、役場の各係の仕事の見直しも必要ではないか？ 
・町から自治振興交付金が支給されているが、上述の募金・寄付でトントンの状態。交付金の意味

もよくわからない。 

 新規定住者が町内会や地域組織に加入しない人が多くなってきている。これでいいのか？まとま
りがもっと必要と感じる。 

 問 14 の（１）（２）（３）について、なかなか参加できないので、このようなアンケート調査で参
加ができて良かったです。 

 町内会に入ってない家族とも交流もちたいけれど、どうしたものか。 

 ニセコメインの場所に、誰でも気軽に立ち寄れる「まちなかカフェ」が必要。子ども～高齢者まで
交流が可能な場所。 
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5－12. 町財政、町長・町職員への意見 

分野 記述内容
 まちづくりは、小さい子供や若い人達だけのものではなく、年老いた人だけのものでもない、住

む人が良いところを実感できる、身近に感じる、享受できることが少しでもあることが大事かと。
自分個人としては、かかわり方の度合いが低いせいか、あまりそう思える機会はありません。 

 住民が主役で、主体性を持った活動が続けられるまちづくりを進めていただきたい。 

 町内会の役員、イベントなど必要が感じれない。その分の費用、町内会費を、自分たちの子どもに
使いたい。 

 移住者にも開放的な敷居の低い町づくり。 

 分野 記述内容
 

　
町
財
政
、
町
長
・
町
職
員
へ
の
意
見

12 町議員の 65 歳定年制度。女性の議員を 50％にしてほしい。立候補の支援づくり。 

 アナログ人間でも暮らすことが出来る町にしてほしい。役場職員の方にお願いです。町民が役場に
行った時には目を背けず、挨拶をください。それで話がしやすくなります。 

 町長・町会議員がもっと自分の足で歩き町民の意見を聞いて歩いてほしい。選挙の時だけ歩いて
お願いしている。歩けない人達もいます。家を回って話を聞いてほしい。 

 役場の課によって態度にすごく落差があると思います。まだまだマスクをしているので、顔の印象
がよく見えない。担当者の名前がわかりづらい！首から下げているカード、ネームプレートが見づ
らいと思います。スマホ持っていないと置いていかれる。 

 何でもやろうとしないで、順序立てて町づくりを進めて下さい 

 総合的に見て、ニセコ町は良い町だと思います 

 「もっと知りたいことしの仕事」はいつもしっかりした冊子を作ってくださっていますが、あまり
見ないので、お金をかけて作るよりウェブ化したり、希望の世帯だけ見られる数だけ作っても良
いのではないかと思っています。もしくは地域の回覧と一緒に回すとか。 

 綺羅乃湯が暖房費の節約のためか、とても寒く居心地が悪かった。（脱衣所、休憩室、浴室、全て
寒かった…）ニセコ町を代表する入浴施設なのだから、ちゃんと快適な場にすべきだと思います。
（寒いくらいなら、少々値上げする方がましだと思います。） 

 ライフライン関係の仕事に従事しているのですが（除雪）、若い技術者の不足で町民サービスの継
続に不安を感じています。新たな開発や夢のようなビジョンではなく、10 年後の町で快適に暮ら
すことができる環境を町も考えていく必要があると思います。 

 住んでいることに誇りをもてる街、それがニセコです。これからも他の町村と違ったニセコなら
ではの取り組みを続けていってほしいです。 

 高齢者や病気の人などで働けない非課税世帯は仕方ないが、働ける年齢で働かない非課税世帯が
多いように感じる。ひとくくりに非課税世帯にするのはどうかと思う。生活保護にしても、夫婦と
して暮らしているのに籍を入れていない、同居人として生活保護を受けている人たちがいる。一度
きちんと調査をしてほしい。こういう所に税金を使われているのが腹立たしい。 

 ◎（外国籍）税金を利用して、無意味なお食事券などやたらと発行するのはいかがなものかと思い
ます。（多く税金を収めている者からして、そう思います…） 
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分野 記述内容
 町民が住みやすい場所にしてくれることを望む。（光熱費を安くする努力。アパートやマンション

だけではなく、うもれている戸建てを移住者たちに提供するなど） 

 広報紙は間違えなくしてほしい。 

 3．議会が男性ばかりで偏っている。又、町政・議会を町民が傍聴できることは良いことだが、意
見を全く述べることが出来ないことは、住民自治の妨げと感じる。後日でも良いので、意見表明す
る機会を作るべき。 

 俺は怒っている。ニセコの若者が決して購入できないニセコミライの建物。金持ち年寄を集めて何
が SDGs だ。役場若手職員も手が出せない建物が SDGs で住む住人は NOT SDGs だ。変更転換でき
なきゃだめだ。最初の基本方針からまるきり違ってきている。 

 冬になり、ゴミステーションのマナーが悪い外国人が多く、町に対応をしてほしいと思います。除
雪もしないので。 

 リゾートは山（スキー場）だけにして、おだやか、ゆったり、静かなまちづくりをお願いします。 

 まちづくり、総合計画等、いつもまちの運営をありがとうございます。支援政党、派閥、古くから
必要ない慣例などを抜きにした、本当に新しいまちづくりができるといいなと思っています。とは
いえ、温故知新の心も大切に、自然を敬い、人を思いやれるといいですね。 

 総合計画を策定する際に、重要なことは現状分析だと思います。第 5 次のようにかなり詳細にア
ンケート、ヒアリングによる町民の意識や評価の分析を行っていることは重要な要素だと思いま
すが、より客観的な現状把握を行うべきではないでしょうか。「数字で見るニセコ」による統計的
な現状把握、経年変化や「RESAS」（地域経済循環分析）による地域経済循環の実態を踏まえる必
要があると思います。 
また、地域内の土地利用（未利用地、農地、林地、開発、水資源など）変化、住宅（新築、空き家、
高齢者独居）、公共施設、商業施設、インフラ・交通網などの現状と変化の動向など地図に落とし
込んで可視化する必要を感じます。これをもとに客観的な特徴をアンケート等で住民意見、評価
を結び付け、より一層明確な目標設定が可能になるのではないかと思います。 

 町史編纂をめぐるゴタゴタや、経産省の補助金についてのやりとりで、不都合なことに蓋をする
ような姿勢が見受けられる。基本条例の精神に立ち戻って、町政を進めてほしい。 

 職員が疲弊しているように感じる。行政は幅広くやるのは良いが、なんでもやりすぎ。もう少し的
を絞ってやるべき。仕事をスクラップしないと職員が辞めてしまうと思う。そうなると住民サービ
スにも影響が出ると思うので、その辺を考えてほしい。 

 庶民でも住める未来都市（まちづくり）が必要だと思います。 

 ニセコ町について全く誇りに思うことがないことが残念です。年々、高齢者置き去りの町の考え
が理解できないです。札幌などに出なければ生活ができない夢のないニセコだと思います。ニセ
コミライが特に考えさせられました。 

 まちづくりに関して学んだ人がしっかり町にフィードバックされるようにしてほしい。 

 固定資産税の支払いをクレジット払い可能にして欲しい。 

 広報誌を見ても、町の問題定義と進捗報告の内容に具体性が足りない気がする。倶知安町の広報
誌と比べても緊急性が感じられない。

 一部の人だけではなく地域全体が実際に豊かになっていくような支援をお願いします。 
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分野 記述内容
 富裕層向けや富裕層しか利用できない政策はやめて頂きたい。ニセコミライは町長が自分で住む

家を建てさせているのか。 

 コロナから行政が率先して脱却してお互いの顔が見える形での交流ができるようにしてほしい。 

 無駄な人員や無駄な経費の使い方等々多々あります。 
一人一人が市民のために動けばより良い町つくりにつながっていきます。 
今後もより良い町づくりしてください。 

 そもそもどんな計画か知らない。わからない。 
今住んでるニセコ町民がずっと暮らしたいと思える町であって欲しい。 

 比較的小さい子供ばかり助成金が何回もでているが、小さいうちはあまりかからないのに、なぜ？ 
逆に大人の方が厳しいのに、でない。どうして？ 

 様々な方法で住民の声を取り上げようとしてくれていますが、声にならない声があると思います。
表面化されるようにだけでなく、思い巡らす、想像する力が大切だと思います。 
町民センターはバリアフリーとなり大変助かるのですが、駐車場側が自動ドアでないために雨天
時に移動距離が長いのが残念です。車椅子ユーザーが少ないので開閉時間が長くなる自動ドアを
利用頻度少ない方に設置したのだと思います。出来れば雨天時の事を考慮し、1～2 台分車椅子優
先駐車スペースがあったらよかったなあと思います。 

 20 年間ニセコに住んで、この 20 年間の急速な外国資本による開発で、ニセコ町の財政がまたニ
セコ町民の生活がそれに見合うだけ豊かになったのか？実感がわかない。 

 人件費、印刷代、資源の節約の為、広報は電子化もしくは配置型にすべきだと思います。 

 移住や外国の人が増えてくるのは仕方ないとは思いますが、昔からの日本やニセコ町のルール、
伝統などをないがしろにしない町づくりをしてほしいです。 

 町民のリフトチケットを割引してほしい。 

 ◎（外国籍）ニセコ町は、非居住者（特に外国人）の不動産所有者に「税」または地方税を導入す
る時期に来ています。これらの人々は既存のインフラに負担をかけ、不動産価格の上昇というメ
リットを得ていますが、地元の人々はただ高い税金を受け取るだけです。非居住者である所有者
は、自分の所有物に年税や何らかの課税をすることで地域のインフラに貢献する必要があり、そ
のお金は町の改善（水道、道路、教育など）に使われるべきです。また、非居住者の所有者は、町
のサービス（シルバー人材やごみ収集など）を無料で使うことは許されません。 
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5－13. アンケートについて 
 分野 記述内容
 

　
ア
ン
ケ
ー
ト

13 アンケート調査の中で、再生可能エネルギー・ユニバーサルデザイン等も※印で説明して上げた方
がよかったのではと思います。私たちの様に役場に出入りしている人間は問題ありませんが、普通
の人は分からないかもしれません。 

 今回に限らず、このようなアンケートがどのように活用され、評価されているのか知りたい。実
際にアンケートがきっかけで実現したことや、とりやめたことがあるか知りたい。 

 アンケートについて、ペーパーレスが推進されている中で、個人情報をシュレッダーかけたりし
なくちゃいけなくてちょっと面倒。ネットとかで回答できればいいのに。回答しない人もいると
思うと、ちょっとムダが多く感じます。 

 ニセコ町は度々アンケートの調査協力を郵送されてきますが、それらは結果どのように町にいか
されているのかよくわからない。 

 このアンケート自体が古い価値観に基づいており、改善すべきと感じます。 
1．世帯主にしかアンケート調査しないことで偏ったアンケートになってる。女性や若年者、弱い
立場の人の意見が反映されない。 
２．設問、選択回答内容が時代に合っていない。行政目線のものが多い。 

 アンケートの中に第 5 次総合計画までの成果と課題をあきらかにする/評価する質問がなぜない
のか。その上に立った計画でないと絵にかいたモチの計画になってしまうのではないか。形だけ
の実のない計画では意味がないのではないか疑問がある。 

 子どもが幼いと全ての事に余裕がないため、こうしてアンケートがあるととても良いと感じまし
た。いつもありがとうございます。 

 このアンケートは本当にランダムなのですか？私の友人は何回もきて、もういやになり書きたく
ないと言っています。名前を書かなくても督促のハガキがくるということは名前ばれてるってこ
とですか？私自身も不安になりました。今後は、その仕組みの説明も記入してもらえれば納得した
らまた協力するかもしれません。 

 設問 3 は 2 つに絞るのが難しい問いがありました。（３）は自然景観の保護が 2.3 にもつながるの
で、もう少し項目が大まかだと〇がつけやすかったです。 

 このアンケートがどの様に生かされるのかが良く見えない。子育てや教育に関する質問等はあり
ましたが、高齢者に関する内容が見当たらなかった。ニセコメインの場所に、誰でも気軽に立ち寄
れる「まちなかカフェ」が必要。子ども～高齢者まで交流が可能な場所。 

 1/13(金）に投函しましたが、消印有効ですか？わかりにくかったです。 

 ニセコ町のネガティブなところを抽出するような設問がなく、抽象的すぎて今後よくなる要素が
見当たらない。残念な行政の現れ。 

 このアンケートの郵送料が無駄使いだと思う。 

 質問の選択肢が限られてるので偏った結果が想像できる。 

 アンケート調査がどれほどいかされるのかと思いながら回答しました、住みやすい町になればいい
と思っています。 

 同じ内容のものを少し前にも郵送で回答した。2 回送られてきた。 
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5－14. その他 
 分野 記述内容
 

　
そ
の
他

14 最低賃金を上げる。（フルタイムで働いたら生活保護を受けるよりも生活が楽になるようにしてほ
しい） 

 お上のやる事にまちがいはなかろう。 

 字ニセコに住んで 40 年余り。町との距離が遠く感じられます。40 年前のニセコに戻ってほしい
な～。おとしですね。 

 町づくりとは関係ないのですが、お金をだましとられました。一応、詐欺で警察には届けました。
お金を借りてないと言われました。お金がないので、なんとかならないでしょうか。 

 100 円の入浴券について利用していない方もいると思いますので、別な物に振り分けるとかした
らいかがでしょうか。例えば日用品とか。 

 ”国際的な知名度”は、それはそれとして、日本人が町内で暮らすうえでは享受しているものは少な
い。インバウンド、ツーリストからダイレクトにスピーディーに地元住民に還元される何かがある
と良い。ex)町民のニセコエリアアクティビティーは特価優待など。 

 1.災害時の備蓄や誘導経路など、わかりやすく（高齢者などにも）してほしい。 

 ペーパーを回すだけで人と人とのつながりがなく、口ではいい事ばかり。間違ってもマニュアル
な答弁、言い訳、政府も町村も会社もうんざりしています。年寄りは必要ないのかなと思います。 

 有害鳥獣駆除で捕獲した獣の処理に困っている。 

 子供達が大きくなり、進学や就職で一度はニセコを離れると思いますが、又帰ってきて住めるよ
うな環境を作っていきたいですね。 

 衣・食・住に関する全ての事(エネルギー、お金も）が地域で自立できること（国に頼らずとも…）。 

 これからも頑張って下さい。 

 交通安全に対する意識で、子どもたちはあいさつもしてくれるし、手を挙げて横断歩道を渡ってい
るが一部の大人たちはちょっとなと思う人がいる。 

 私の所も住みづらくなりました。町内から出て入らない人がおります。もうここから出たいくら
いです。 

 そもそも「まちづくり」という言葉が、さも良い言葉に聞こえるが、実際にはよく分からない。 

 ニセコ町に暮らす子どもたちが 10 年後、20 年後に他の地域で学んだことを活かせる、色々な町
としての器を用意していかなければならないと思います。 

 ・今回、このアンケートを回答するにあたり、住民登録をした際に受け取った「ニセコ町づくり基
本条例」ポケット版のことを思い出しました。内容は、熟読したわけではありませんが、「知り
たい」「理解したい」という目的で読めば、スッキリとしていて読みやすそうだ、という印象を
もちました。 

・まちづくりってどんな風に？と考えながら過ごしたこの年末年始、たまたま読んでいた本が”自
立する町づくり”を目指した瀬戸内海のどまんなかにある直島についてのものでした。「自立する
直島」。町づくりのヒントがここにもあると思いました。 
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分野 記述内容
 役にたつのかなぁ？ 

 外国人向けの街に進化させていくのが好ましいとおもう。サービス、教育含めて。 

 自然が身近にある暮らしには大変満足していますが、低賃金と暮らしにかかる高い生活費(家賃、
光熱費、燃料代など)で苦しい日々です。ニセコ町が好きで本州から移住しましたが、家族や親戚、
友人なども遠く、道内に身寄りもないので今後家庭を持ってこの先もニセコ町で暮らしていける
のか心配です。地域課題については、行政の方々が日々ご尽力してくださっているかと思います
が、地域住民がより安心して暮らせるまちづくりを目指して、引き続き取り組んでいただけると嬉
しいです。 

 労働環境がよくなければ、いいものは生まれないと思います。 

 ◎（外国籍）このアンケートは、私のニセコ町に対する思いを伝えるためのものです。私はニセ
コ町が大好きで、外国人である私には学ぶべきことがたくさんあります。私は、ニセコ町のすべて
の人、すべてのものを尊敬し、大切にしています。 
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 Ⅳ 調査票
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 Ⅴ 資料編

　１　あなたご自身のことについてお聞きします

問１　性別
（上段：件数　下段：％）

１．男性 ２．女性
３．その

他
無回答

699 318 378 1 2

100.0% 45.5% 54.1% 0.1% 0.3%

318 318 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

378 0 378 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 1 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

29 15 14 0 0

100.0% 51.7% 48.3% 0.0% 0.0%

92 39 52 1 0

100.0% 42.4% 56.5% 1.1% 0.0%

146 58 88 0 0

100.0% 39.7% 60.3% 0.0% 0.0%

143 68 75 0 0

100.0% 47.6% 52.4% 0.0% 0.0%

64 33 31 0 0

100.0% 51.6% 48.4% 0.0% 0.0%

77 37 40 0 0

100.0% 48.1% 51.9% 0.0% 0.0%

142 65 77 0 0

100.0% 45.8% 54.2% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 70 79 0 0

100.0% 47.0% 53.0% 0.0% 0.0%

134 58 76 0 0

100.0% 43.3% 56.7% 0.0% 0.0%

207 94 113 0 0

100.0% 45.4% 54.6% 0.0% 0.0%

121 54 66 1 0

100.0% 44.6% 54.5% 0.8% 0.0%

81 41 40 0 0

100.0% 50.6% 49.4% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

4 0 2 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

56 36 20 0 0

100.0% 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

111 59 52 0 0

100.0% 53.2% 46.8% 0.0% 0.0%

193 125 67 1 0

100.0% 64.8% 34.7% 0.5% 0.0%

123 23 100 0 0

100.0% 18.7% 81.3% 0.0% 0.0%

46 0 46 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

11 7 4 0 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%

144 62 82 0 0

100.0% 43.1% 56.9% 0.0% 0.0%

12 6 6 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 2

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

489 222 265 1 1

100.0% 45.4% 54.2% 0.2% 0.2%

78 39 39 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

28 15 13 0 0

100.0% 53.6% 46.4% 0.0% 0.0%

85 34 51 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

16 7 9 0 0

100.0% 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

119 52 67 0 0

100.0% 43.7% 56.3% 0.0% 0.0%

107 49 58 0 0

100.0% 45.8% 54.2% 0.0% 0.0%

159 75 83 1 0

100.0% 47.2% 52.2% 0.6% 0.0%

132 64 68 0 0

100.0% 48.5% 51.5% 0.0% 0.0%

177 77 100 0 0

100.0% 43.5% 56.5% 0.0% 0.0%

5 1 2 0 2

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0%

670 300 368 1 1

100.0% 44.8% 54.9% 0.1% 0.1%

27 17 10 0 0

100.0% 63.0% 37.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

基本クロス集計結果
第6次ニセコ町総合計画 アンケート調査

無回答

居
住

年
数

日本国籍

外国籍

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

合計

南西地区

その他

無回答

農林漁業

自営業・自由業

無回答

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

性
別

地
区

50～59歳

60～64歳

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

社宅

町営住宅

その他

無回答

会社員・公務員・団
体職員

その他

無回答

職
業

住
ま
い

持家

借家

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

問１ 性別

合計

年
齢

65～69歳

70歳以上

無回答

男性

女性

その他

無回答

国
籍
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問２　年齢
（上段：件数　下段：％）

１．18～
19歳

２．20～
29歳

３．30～
39歳

４．40～
49歳

５．50～
59歳

６．60～
64歳

７．65～
69歳

８．70歳
以上

無回答

699 4 29 92 146 143 64 77 142 2

100.0% 0.6% 4.1% 13.2% 20.9% 20.5% 9.2% 11.0% 20.3% 0.3%

318 3 15 39 58 68 33 37 65 0

100.0% 0.9% 4.7% 12.3% 18.2% 21.4% 10.4% 11.6% 20.4% 0.0%

378 1 14 52 88 75 31 40 77 0

100.0% 0.3% 3.7% 13.8% 23.3% 19.8% 8.2% 10.6% 20.4% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 0 29 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

92 0 0 92 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

146 0 0 0 146 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

143 0 0 0 0 143 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64 0 0 0 0 0 64 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 0 0 0 0 0 0 77 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

142 0 0 0 0 0 0 0 142 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 1 8 31 33 29 12 13 22 0

100.0% 0.7% 5.4% 20.8% 22.1% 19.5% 8.1% 8.7% 14.8% 0.0%

134 1 9 16 29 29 14 16 20 0

100.0% 0.7% 6.7% 11.9% 21.6% 21.6% 10.4% 11.9% 14.9% 0.0%

207 0 3 18 46 48 19 25 48 0

100.0% 0.0% 1.4% 8.7% 22.2% 23.2% 9.2% 12.1% 23.2% 0.0%

121 1 4 18 22 26 9 16 25 0

100.0% 0.8% 3.3% 14.9% 18.2% 21.5% 7.4% 13.2% 20.7% 0.0%

81 0 4 9 15 10 10 6 27 0

100.0% 0.0% 4.9% 11.1% 18.5% 12.3% 12.3% 7.4% 33.3% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 1 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

56 0 2 9 5 11 7 8 14 0

100.0% 0.0% 3.6% 16.1% 8.9% 19.6% 12.5% 14.3% 25.0% 0.0%

111 0 3 12 35 27 11 10 13 0

100.0% 0.0% 2.7% 10.8% 31.5% 24.3% 9.9% 9.0% 11.7% 0.0%

193 1 10 41 59 53 17 10 2 0

100.0% 0.5% 5.2% 21.2% 30.6% 27.5% 8.8% 5.2% 1.0% 0.0%

123 0 5 19 31 34 11 16 7 0

100.0% 0.0% 4.1% 15.4% 25.2% 27.6% 8.9% 13.0% 5.7% 0.0%

46 0 1 7 12 9 3 3 11 0

100.0% 0.0% 2.2% 15.2% 26.1% 19.6% 6.5% 6.5% 23.9% 0.0%

11 3 8 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

144 0 0 4 1 6 13 28 92 0

100.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.7% 4.2% 9.0% 19.4% 63.9% 0.0%

12 0 0 0 2 3 2 2 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0%

3 0 0 0 1 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

489 1 16 39 86 107 52 65 122 1

100.0% 0.2% 3.3% 8.0% 17.6% 21.9% 10.6% 13.3% 24.9% 0.2%

78 3 4 27 27 11 2 1 3 0

100.0% 3.8% 5.1% 34.6% 34.6% 14.1% 2.6% 1.3% 3.8% 0.0%

28 0 3 11 9 4 0 1 0 0

100.0% 0.0% 10.7% 39.3% 32.1% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

85 0 5 11 20 16 8 10 15 0

100.0% 0.0% 5.9% 12.9% 23.5% 18.8% 9.4% 11.8% 17.6% 0.0%

16 0 1 4 3 5 2 0 1 0

100.0% 0.0% 6.3% 25.0% 18.8% 31.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0%

3 0 0 0 1 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

119 2 11 46 36 15 3 1 5 0

100.0% 1.7% 9.2% 38.7% 30.3% 12.6% 2.5% 0.8% 4.2% 0.0%

107 1 5 20 39 23 6 7 6 0

100.0% 0.9% 4.7% 18.7% 36.4% 21.5% 5.6% 6.5% 5.6% 0.0%

159 1 2 12 49 45 9 3 38 0

100.0% 0.6% 1.3% 7.5% 30.8% 28.3% 5.7% 1.9% 23.9% 0.0%

132 0 11 4 11 38 19 24 25 0

100.0% 0.0% 8.3% 3.0% 8.3% 28.8% 14.4% 18.2% 18.9% 0.0%

177 0 0 10 11 22 27 42 65 0

100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 6.2% 12.4% 15.3% 23.7% 36.7% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

670 4 24 82 139 140 63 76 141 1

100.0% 0.6% 3.6% 12.2% 20.7% 20.9% 9.4% 11.3% 21.0% 0.1%

27 0 5 10 7 3 1 1 0 0

100.0% 0.0% 18.5% 37.0% 25.9% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

合計

問２ 年齢

東部地区

南西地区

その他

無回答

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

合計

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

国
籍

日本国籍

外国籍

市街地

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区
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問３　お住まいの地区
（上段：件数　下段：％）

１．川北
地区

２．有島
地区

３．市街
地区

４．東部
地区

５．南西
地区

６．その
他

無回答

699 149 134 207 121 81 3 4

100.0% 21.3% 19.2% 29.6% 17.3% 11.6% 0.4% 0.6%

318 70 58 94 54 41 1 0

100.0% 22.0% 18.2% 29.6% 17.0% 12.9% 0.3% 0.0%

378 79 76 113 66 40 2 2

100.0% 20.9% 20.1% 29.9% 17.5% 10.6% 0.5% 0.5%

1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 0 1 0 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

29 8 9 3 4 4 1 0

100.0% 27.6% 31.0% 10.3% 13.8% 13.8% 3.4% 0.0%

92 31 16 18 18 9 0 0

100.0% 33.7% 17.4% 19.6% 19.6% 9.8% 0.0% 0.0%

146 33 29 46 22 15 0 1

100.0% 22.6% 19.9% 31.5% 15.1% 10.3% 0.0% 0.7%

143 29 29 48 26 10 0 1

100.0% 20.3% 20.3% 33.6% 18.2% 7.0% 0.0% 0.7%

64 12 14 19 9 10 0 0

100.0% 18.8% 21.9% 29.7% 14.1% 15.6% 0.0% 0.0%

77 13 16 25 16 6 1 0

100.0% 16.9% 20.8% 32.5% 20.8% 7.8% 1.3% 0.0%

142 22 20 48 25 27 0 0

100.0% 15.5% 14.1% 33.8% 17.6% 19.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 149 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

134 0 134 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

207 0 0 207 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

121 0 0 0 121 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 0 0 0 0 81 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 18 3 0 14 21 0 0

100.0% 32.1% 5.4% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

111 48 13 21 17 12 0 0

100.0% 43.2% 11.7% 18.9% 15.3% 10.8% 0.0% 0.0%

193 24 50 78 29 11 0 1

100.0% 12.4% 25.9% 40.4% 15.0% 5.7% 0.0% 0.5%

123 25 33 42 18 4 0 1

100.0% 20.3% 26.8% 34.1% 14.6% 3.3% 0.0% 0.8%

46 9 8 11 10 8 0 0

100.0% 19.6% 17.4% 23.9% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0%

11 5 0 1 3 0 2 0

100.0% 45.5% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0%

144 17 26 49 28 23 1 0

100.0% 11.8% 18.1% 34.0% 19.4% 16.0% 0.7% 0.0%

12 3 1 4 2 2 0 0

100.0% 25.0% 8.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

489 111 73 129 97 75 1 3

100.0% 22.7% 14.9% 26.4% 19.8% 15.3% 0.2% 0.6%

78 23 17 19 17 0 2 0

100.0% 29.5% 21.8% 24.4% 21.8% 0.0% 2.6% 0.0%

28 10 3 8 7 0 0 0

100.0% 35.7% 10.7% 28.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 0 35 47 0 3 0 0

100.0% 0.0% 41.2% 55.3% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0%

16 3 6 4 0 3 0 0

100.0% 18.8% 37.5% 25.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

119 33 24 26 26 8 2 0

100.0% 27.7% 20.2% 21.8% 21.8% 6.7% 1.7% 0.0%

107 28 22 30 19 8 0 0

100.0% 26.2% 20.6% 28.0% 17.8% 7.5% 0.0% 0.0%

159 25 32 46 30 24 0 2

100.0% 15.7% 20.1% 28.9% 18.9% 15.1% 0.0% 1.3%

132 31 29 40 17 14 1 0

100.0% 23.5% 22.0% 30.3% 12.9% 10.6% 0.8% 0.0%

177 31 27 63 29 27 0 0

100.0% 17.5% 15.3% 35.6% 16.4% 15.3% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 0 0 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

670 135 128 206 116 79 3 3

100.0% 20.1% 19.1% 30.7% 17.3% 11.8% 0.4% 0.4%

27 13 6 1 5 2 0 0

100.0% 48.1% 22.2% 3.7% 18.5% 7.4% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

国

籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団

体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

問３ 地区

性
別

男性

女性

その他

無回答

合計
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問４　主なご職業
（上段：件数　下段：％）

１．農林
漁業

２．自営
業・自由

業

３．会社
員・公務
員・団体

職員

４．契約
社員・

パート・ア
ルバイト

５．専業
主婦(夫)

６．学生 ７．無職
８．その

他
無回答

699 56 111 193 123 46 11 144 12 3

100.0% 8.0% 15.9% 27.6% 17.6% 6.6% 1.6% 20.6% 1.7% 0.4%

318 36 59 125 23 0 7 62 6 0

100.0% 11.3% 18.6% 39.3% 7.2% 0.0% 2.2% 19.5% 1.9% 0.0%

378 20 52 67 100 46 4 82 6 1

100.0% 5.3% 13.8% 17.7% 26.5% 12.2% 1.1% 21.7% 1.6% 0.3%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 2 3 10 5 1 8 0 0 0

100.0% 6.9% 10.3% 34.5% 17.2% 3.4% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0%

92 9 12 41 19 7 0 4 0 0

100.0% 9.8% 13.0% 44.6% 20.7% 7.6% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

146 5 35 59 31 12 0 1 2 1

100.0% 3.4% 24.0% 40.4% 21.2% 8.2% 0.0% 0.7% 1.4% 0.7%

143 11 27 53 34 9 0 6 3 0

100.0% 7.7% 18.9% 37.1% 23.8% 6.3% 0.0% 4.2% 2.1% 0.0%

64 7 11 17 11 3 0 13 2 0

100.0% 10.9% 17.2% 26.6% 17.2% 4.7% 0.0% 20.3% 3.1% 0.0%

77 8 10 10 16 3 0 28 2 0

100.0% 10.4% 13.0% 13.0% 20.8% 3.9% 0.0% 36.4% 2.6% 0.0%

142 14 13 2 7 11 0 92 3 0

100.0% 9.9% 9.2% 1.4% 4.9% 7.7% 0.0% 64.8% 2.1% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 18 48 24 25 9 5 17 3 0

100.0% 12.1% 32.2% 16.1% 16.8% 6.0% 3.4% 11.4% 2.0% 0.0%

134 3 13 50 33 8 0 26 1 0

100.0% 2.2% 9.7% 37.3% 24.6% 6.0% 0.0% 19.4% 0.7% 0.0%

207 0 21 78 42 11 1 49 4 1

100.0% 0.0% 10.1% 37.7% 20.3% 5.3% 0.5% 23.7% 1.9% 0.5%

121 14 17 29 18 10 3 28 2 0

100.0% 11.6% 14.0% 24.0% 14.9% 8.3% 2.5% 23.1% 1.7% 0.0%

81 21 12 11 4 8 0 23 2 0

100.0% 25.9% 14.8% 13.6% 4.9% 9.9% 0.0% 28.4% 2.5% 0.0%

3 0 0 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 0 1 1 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

56 56 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

111 0 111 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

193 0 0 193 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 0 0 0 123 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46 0 0 0 0 46 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 0 0 0 0 11 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

144 0 0 0 0 0 0 144 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 0 0 0 0 0 12 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

489 50 81 114 71 38 8 119 6 2

100.0% 10.2% 16.6% 23.3% 14.5% 7.8% 1.6% 24.3% 1.2% 0.4%

78 4 20 29 18 1 3 3 0 0

100.0% 5.1% 25.6% 37.2% 23.1% 1.3% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0%

28 0 4 16 5 1 0 1 1 0

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 17.9% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0%

85 1 3 27 25 6 0 19 4 0

100.0% 1.2% 3.5% 31.8% 29.4% 7.1% 0.0% 22.4% 4.7% 0.0%

16 0 2 7 4 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 12.5% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

119 5 29 42 24 9 2 6 1 1

100.0% 4.2% 24.4% 35.3% 20.2% 7.6% 1.7% 5.0% 0.8% 0.8%

107 1 19 45 23 8 1 6 4 0

100.0% 0.9% 17.8% 42.1% 21.5% 7.5% 0.9% 5.6% 3.7% 0.0%

159 6 29 45 28 11 2 37 1 0

100.0% 3.8% 18.2% 28.3% 17.6% 6.9% 1.3% 23.3% 0.6% 0.0%

132 6 16 34 30 5 6 35 0 0

100.0% 4.5% 12.1% 25.8% 22.7% 3.8% 4.5% 26.5% 0.0% 0.0%

177 37 18 27 17 12 0 60 6 0

100.0% 20.9% 10.2% 15.3% 9.6% 6.8% 0.0% 33.9% 3.4% 0.0%

5 1 0 0 1 1 0 0 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

670 55 104 180 118 46 11 143 11 2

100.0% 8.2% 15.5% 26.9% 17.6% 6.9% 1.6% 21.3% 1.6% 0.3%

27 0 7 13 5 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 25.9% 48.1% 18.5% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

性
別

男性

女性

その他

無回答

問４ 職業

合計
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問５　お住まい
（上段：件数　下段：％）

１．持家 ２．借家 ３．社宅
４．町営

住宅
５．その

他
無回答

699 489 78 28 85 16 3

100.0% 70.0% 11.2% 4.0% 12.2% 2.3% 0.4%

318 222 39 15 34 7 1

100.0% 69.8% 12.3% 4.7% 10.7% 2.2% 0.3%

378 265 39 13 51 9 1

100.0% 70.1% 10.3% 3.4% 13.5% 2.4% 0.3%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 1 3 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 16 4 3 5 1 0

100.0% 55.2% 13.8% 10.3% 17.2% 3.4% 0.0%

92 39 27 11 11 4 0

100.0% 42.4% 29.3% 12.0% 12.0% 4.3% 0.0%

146 86 27 9 20 3 1

100.0% 58.9% 18.5% 6.2% 13.7% 2.1% 0.7%

143 107 11 4 16 5 0

100.0% 74.8% 7.7% 2.8% 11.2% 3.5% 0.0%

64 52 2 0 8 2 0

100.0% 81.3% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0%

77 65 1 1 10 0 0

100.0% 84.4% 1.3% 1.3% 13.0% 0.0% 0.0%

142 122 3 0 15 1 1

100.0% 85.9% 2.1% 0.0% 10.6% 0.7% 0.7%

2 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

149 111 23 10 0 3 2

100.0% 74.5% 15.4% 6.7% 0.0% 2.0% 1.3%

134 73 17 3 35 6 0

100.0% 54.5% 12.7% 2.2% 26.1% 4.5% 0.0%

207 129 19 8 47 4 0

100.0% 62.3% 9.2% 3.9% 22.7% 1.9% 0.0%

121 97 17 7 0 0 0

100.0% 80.2% 14.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

81 75 0 0 3 3 0

100.0% 92.6% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

56 50 4 0 1 0 1

100.0% 89.3% 7.1% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8%

111 81 20 4 3 2 1

100.0% 73.0% 18.0% 3.6% 2.7% 1.8% 0.9%

193 114 29 16 27 7 0

100.0% 59.1% 15.0% 8.3% 14.0% 3.6% 0.0%

123 71 18 5 25 4 0

100.0% 57.7% 14.6% 4.1% 20.3% 3.3% 0.0%

46 38 1 1 6 0 0

100.0% 82.6% 2.2% 2.2% 13.0% 0.0% 0.0%

11 8 3 0 0 0 0

100.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

144 119 3 1 19 2 0

100.0% 82.6% 2.1% 0.7% 13.2% 1.4% 0.0%

12 6 0 1 4 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 8.3% 33.3% 8.3% 0.0%

3 2 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

489 489 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

78 0 78 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 0 0 28 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 0 0 0 85 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

16 0 0 0 0 16 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

119 39 44 12 17 6 1

100.0% 32.8% 37.0% 10.1% 14.3% 5.0% 0.8%

107 62 18 9 17 1 0

100.0% 57.9% 16.8% 8.4% 15.9% 0.9% 0.0%

159 114 11 6 21 7 0

100.0% 71.7% 6.9% 3.8% 13.2% 4.4% 0.0%

132 116 3 1 12 0 0

100.0% 87.9% 2.3% 0.8% 9.1% 0.0% 0.0%

177 157 2 0 16 2 0

100.0% 88.7% 1.1% 0.0% 9.0% 1.1% 0.0%

5 1 0 0 2 0 2

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0%

670 475 75 20 83 16 1

100.0% 70.9% 11.2% 3.0% 12.4% 2.4% 0.1%

27 14 3 8 2 0 0

100.0% 51.9% 11.1% 29.6% 7.4% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

問５ 住まい

性
別

男性

女性

その他

無回答

合計
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問６　居住年数
（上段：件数　下段：％）

１．5年未
満

２．5～9
年

３．10～
19年

４．20～
29年

５．30年
以上

無回答

699 119 107 159 132 177 5

100.0% 17.0% 15.3% 22.7% 18.9% 25.3% 0.7%

318 52 49 75 64 77 1

100.0% 16.4% 15.4% 23.6% 20.1% 24.2% 0.3%

378 67 58 83 68 100 2

100.0% 17.7% 15.3% 22.0% 18.0% 26.5% 0.5%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 11 5 2 11 0 0

100.0% 37.9% 17.2% 6.9% 37.9% 0.0% 0.0%

92 46 20 12 4 10 0

100.0% 50.0% 21.7% 13.0% 4.3% 10.9% 0.0%

146 36 39 49 11 11 0

100.0% 24.7% 26.7% 33.6% 7.5% 7.5% 0.0%

143 15 23 45 38 22 0

100.0% 10.5% 16.1% 31.5% 26.6% 15.4% 0.0%

64 3 6 9 19 27 0

100.0% 4.7% 9.4% 14.1% 29.7% 42.2% 0.0%

77 1 7 3 24 42 0

100.0% 1.3% 9.1% 3.9% 31.2% 54.5% 0.0%

142 5 6 38 25 65 3

100.0% 3.5% 4.2% 26.8% 17.6% 45.8% 2.1%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 33 28 25 31 31 1

100.0% 22.1% 18.8% 16.8% 20.8% 20.8% 0.7%

134 24 22 32 29 27 0

100.0% 17.9% 16.4% 23.9% 21.6% 20.1% 0.0%

207 26 30 46 40 63 2

100.0% 12.6% 14.5% 22.2% 19.3% 30.4% 1.0%

121 26 19 30 17 29 0

100.0% 21.5% 15.7% 24.8% 14.0% 24.0% 0.0%

81 8 8 24 14 27 0

100.0% 9.9% 9.9% 29.6% 17.3% 33.3% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

56 5 1 6 6 37 1

100.0% 8.9% 1.8% 10.7% 10.7% 66.1% 1.8%

111 29 19 29 16 18 0

100.0% 26.1% 17.1% 26.1% 14.4% 16.2% 0.0%

193 42 45 45 34 27 0

100.0% 21.8% 23.3% 23.3% 17.6% 14.0% 0.0%

123 24 23 28 30 17 1

100.0% 19.5% 18.7% 22.8% 24.4% 13.8% 0.8%

46 9 8 11 5 12 1

100.0% 19.6% 17.4% 23.9% 10.9% 26.1% 2.2%

11 2 1 2 6 0 0

100.0% 18.2% 9.1% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0%

144 6 6 37 35 60 0

100.0% 4.2% 4.2% 25.7% 24.3% 41.7% 0.0%

12 1 4 1 0 6 0

100.0% 8.3% 33.3% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

489 39 62 114 116 157 1

100.0% 8.0% 12.7% 23.3% 23.7% 32.1% 0.2%

78 44 18 11 3 2 0

100.0% 56.4% 23.1% 14.1% 3.8% 2.6% 0.0%

28 12 9 6 1 0 0

100.0% 42.9% 32.1% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0%

85 17 17 21 12 16 2

100.0% 20.0% 20.0% 24.7% 14.1% 18.8% 2.4%

16 6 1 7 0 2 0

100.0% 37.5% 6.3% 43.8% 0.0% 12.5% 0.0%

3 1 0 0 0 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

119 119 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

107 0 107 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

159 0 0 159 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

132 0 0 0 132 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

177 0 0 0 0 177 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

670 103 102 153 132 177 3

100.0% 15.4% 15.2% 22.8% 19.7% 26.4% 0.4%

27 16 5 6 0 0 0

100.0% 59.3% 18.5% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年

数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま

い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年

齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

問６ 居住年数

性

別

男性

女性

その他

無回答

合計
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問７　同居家族
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．単身
２．配偶

者
３．父 ４．母 ５．祖父 ６．祖母

７．パート
ナー(恋

人)

８．子ども
1人

９．子ども
2人

10．子ど
も3人以

上

11．その
他

699 102 487 52 89 8 12 9 122 90 35 25

- 14.6% 69.7% 7.4% 12.7% 1.1% 1.7% 1.3% 17.5% 12.9% 5.0% 3.6%

318 43 227 30 47 4 5 5 50 42 14 11

- 13.5% 71.4% 9.4% 14.8% 1.3% 1.6% 1.6% 15.7% 13.2% 4.4% 3.5%

378 59 260 22 42 4 7 3 71 48 21 14

- 15.6% 68.8% 5.8% 11.1% 1.1% 1.9% 0.8% 18.8% 12.7% 5.6% 3.7%

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 2 2 0 0 0 0 1 0 1

- 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

29 8 7 9 11 4 3 1 2 1 0 1

- 27.6% 24.1% 31.0% 37.9% 13.8% 10.3% 3.4% 6.9% 3.4% 0.0% 3.4%

92 14 57 14 16 1 2 5 18 20 6 4

- 15.2% 62.0% 15.2% 17.4% 1.1% 2.2% 5.4% 19.6% 21.7% 6.5% 4.3%

146 16 109 10 17 1 1 2 31 41 17 4

- 11.0% 74.7% 6.8% 11.6% 0.7% 0.7% 1.4% 21.2% 28.1% 11.6% 2.7%

143 16 101 11 21 0 3 0 35 13 8 5

- 11.2% 70.6% 7.7% 14.7% 0.0% 2.1% 0.0% 24.5% 9.1% 5.6% 3.5%

64 9 52 4 14 0 0 0 10 2 1 2

- 14.1% 81.3% 6.3% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 3.1% 1.6% 3.1%

77 15 58 1 4 0 1 1 5 2 0 2

- 19.5% 75.3% 1.3% 5.2% 0.0% 1.3% 1.3% 6.5% 2.6% 0.0% 2.6%

142 22 103 1 4 2 2 0 21 10 3 6

- 15.5% 72.5% 0.7% 2.8% 1.4% 1.4% 0.0% 14.8% 7.0% 2.1% 4.2%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

149 32 95 16 17 3 3 2 21 24 7 3

- 21.5% 63.8% 10.7% 11.4% 2.0% 2.0% 1.3% 14.1% 16.1% 4.7% 2.0%

134 22 93 11 17 1 3 0 26 17 6 4

- 16.4% 69.4% 8.2% 12.7% 0.7% 2.2% 0.0% 19.4% 12.7% 4.5% 3.0%

207 31 150 11 29 0 1 4 41 23 7 7

- 15.0% 72.5% 5.3% 14.0% 0.0% 0.5% 1.9% 19.8% 11.1% 3.4% 3.4%

121 10 90 2 8 1 2 3 16 16 10 3

- 8.3% 74.4% 1.7% 6.6% 0.8% 1.7% 2.5% 13.2% 13.2% 8.3% 2.5%

81 5 57 12 18 3 3 0 18 10 5 8

- 6.2% 70.4% 14.8% 22.2% 3.7% 3.7% 0.0% 22.2% 12.3% 6.2% 9.9%

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 3 43 9 12 1 2 1 10 7 6 4

- 5.4% 76.8% 16.1% 21.4% 1.8% 3.6% 1.8% 17.9% 12.5% 10.7% 7.1%

111 15 85 9 12 1 3 0 16 16 9 3

- 13.5% 76.6% 8.1% 10.8% 0.9% 2.7% 0.0% 14.4% 14.4% 8.1% 2.7%

193 30 128 16 30 1 2 6 42 32 8 7

- 15.5% 66.3% 8.3% 15.5% 0.5% 1.0% 3.1% 21.8% 16.6% 4.1% 3.6%

123 23 78 9 15 0 0 2 25 13 6 3

- 18.7% 63.4% 7.3% 12.2% 0.0% 0.0% 1.6% 20.3% 10.6% 4.9% 2.4%

46 0 44 0 2 0 0 0 12 10 3 1

- 0.0% 95.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 21.7% 6.5% 2.2%

11 2 0 5 8 3 2 0 0 1 0 2

- 18.2% 0.0% 45.5% 72.7% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

144 26 102 3 9 2 3 0 17 8 3 2

- 18.1% 70.8% 2.1% 6.3% 1.4% 2.1% 0.0% 11.8% 5.6% 2.1% 1.4%

12 3 6 1 1 0 0 0 0 3 0 3

- 25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

489 43 366 46 77 8 12 3 85 67 21 20

- 8.8% 74.8% 9.4% 15.7% 1.6% 2.5% 0.6% 17.4% 13.7% 4.3% 4.1%

78 27 40 1 3 0 0 5 10 5 7 3

- 34.6% 51.3% 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 6.4% 12.8% 6.4% 9.0% 3.8%

28 13 13 0 0 0 0 1 5 3 3 0

- 46.4% 46.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 17.9% 10.7% 10.7% 0.0%

85 15 60 1 2 0 0 0 21 14 2 1

- 17.6% 70.6% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.7% 16.5% 2.4% 1.2%

16 4 7 4 7 0 0 0 1 1 1 1

- 25.0% 43.8% 25.0% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3%

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

119 32 73 3 5 0 0 5 24 17 5 3

- 26.9% 61.3% 2.5% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 20.2% 14.3% 4.2% 2.5%

107 18 76 3 9 0 0 2 14 29 9 4

- 16.8% 71.0% 2.8% 8.4% 0.0% 0.0% 1.9% 13.1% 27.1% 8.4% 3.7%

159 13 124 7 16 0 1 2 34 24 12 6

- 8.2% 78.0% 4.4% 10.1% 0.0% 0.6% 1.3% 21.4% 15.1% 7.5% 3.8%

132 16 93 20 21 7 7 0 26 8 4 1

- 12.1% 70.5% 15.2% 15.9% 5.3% 5.3% 0.0% 19.7% 6.1% 3.0% 0.8%

177 23 119 19 38 1 4 0 24 12 5 11

- 13.0% 67.2% 10.7% 21.5% 0.6% 2.3% 0.0% 13.6% 6.8% 2.8% 6.2%

5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

670 91 471 52 89 8 12 9 116 87 35 25

- 13.6% 70.3% 7.8% 13.3% 1.2% 1.8% 1.3% 17.3% 13.0% 5.2% 3.7%

27 11 16 0 0 0 0 0 6 3 0 0

- 40.7% 59.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

問７ 同居家族

性
別

男性

女性

その他

無回答

全体
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問８　国籍
（上段：件数　下段：％）

１．日本
国籍

２．外国
籍

３．その
他

699 670 27 2

100.0% 95.9% 3.9% 0.3%

318 300 17 1

100.0% 94.3% 5.3% 0.3%

378 368 10 0

100.0% 97.4% 2.6% 0.0%

1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

29 24 5 0

100.0% 82.8% 17.2% 0.0%

92 82 10 0

100.0% 89.1% 10.9% 0.0%

146 139 7 0

100.0% 95.2% 4.8% 0.0%

143 140 3 0

100.0% 97.9% 2.1% 0.0%

64 63 1 0

100.0% 98.4% 1.6% 0.0%

77 76 1 0

100.0% 98.7% 1.3% 0.0%

142 141 0 1

100.0% 99.3% 0.0% 0.7%

2 1 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

149 135 13 1

100.0% 90.6% 8.7% 0.7%

134 128 6 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0%

207 206 1 0

100.0% 99.5% 0.5% 0.0%

121 116 5 0

100.0% 95.9% 4.1% 0.0%

81 79 2 0

100.0% 97.5% 2.5% 0.0%

3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 25.0%

56 55 0 1

100.0% 98.2% 0.0% 1.8%

111 104 7 0

100.0% 93.7% 6.3% 0.0%

193 180 13 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%

123 118 5 0

100.0% 95.9% 4.1% 0.0%

46 46 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

11 11 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

144 143 1 0

100.0% 99.3% 0.7% 0.0%

12 11 1 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0%

3 2 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 33.3%

489 475 14 0

100.0% 97.1% 2.9% 0.0%

78 75 3 0

100.0% 96.2% 3.8% 0.0%

28 20 8 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0%

85 83 2 0

100.0% 97.6% 2.4% 0.0%

16 16 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 66.7%

119 103 16 0

100.0% 86.6% 13.4% 0.0%

107 102 5 0

100.0% 95.3% 4.7% 0.0%

159 153 6 0

100.0% 96.2% 3.8% 0.0%

132 132 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

177 177 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 2

100.0% 60.0% 0.0% 40.0%

670 670 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

27 0 27 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

問８ 国籍

性
別

男性

女性

その他

無回答

合計
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　２　ニセコ町に対する思いをお聞きします
問９　(１)ニセコ町について誇りに思うこと

（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．地域全

体で子育

てを支え、

次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、

水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし

て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品

を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや

ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス

ポーツが

盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安

心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環

境が充実

し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主

体のまち

づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

699 102 542 388 285 103 53 61 85 124 12

- 14.6% 77.5% 55.5% 40.8% 14.7% 7.6% 8.7% 12.2% 17.7% 1.7%

318 38 235 172 132 40 32 27 42 59 7

- 11.9% 73.9% 54.1% 41.5% 12.6% 10.1% 8.5% 13.2% 18.6% 2.2%

378 64 305 213 152 63 21 34 43 65 5

- 16.9% 80.7% 56.3% 40.2% 16.7% 5.6% 9.0% 11.4% 17.2% 1.3%

1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 1 1 0 1 1 1 0

- 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

29 4 20 24 11 6 3 4 4 4 0

- 13.8% 69.0% 82.8% 37.9% 20.7% 10.3% 13.8% 13.8% 13.8% 0.0%

92 21 68 51 41 18 8 6 9 15 3

- 22.8% 73.9% 55.4% 44.6% 19.6% 8.7% 6.5% 9.8% 16.3% 3.3%

146 30 107 78 62 19 10 12 12 29 2

- 20.5% 73.3% 53.4% 42.5% 13.0% 6.8% 8.2% 8.2% 19.9% 1.4%

143 18 117 82 59 12 9 8 13 20 1

- 12.6% 81.8% 57.3% 41.3% 8.4% 6.3% 5.6% 9.1% 14.0% 0.7%

64 5 53 33 30 8 3 7 9 13 1

- 7.8% 82.8% 51.6% 46.9% 12.5% 4.7% 10.9% 14.1% 20.3% 1.6%

77 7 58 45 33 12 7 5 14 14 1

- 9.1% 75.3% 58.4% 42.9% 15.6% 9.1% 6.5% 18.2% 18.2% 1.3%

142 15 117 72 48 27 13 18 23 28 4

- 10.6% 82.4% 50.7% 33.8% 19.0% 9.2% 12.7% 16.2% 19.7% 2.8%

2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

149 21 124 81 70 19 14 13 16 25 3

- 14.1% 83.2% 54.4% 47.0% 12.8% 9.4% 8.7% 10.7% 16.8% 2.0%

134 30 103 66 50 21 15 14 13 25 2

- 22.4% 76.9% 49.3% 37.3% 15.7% 11.2% 10.4% 9.7% 18.7% 1.5%

207 24 151 130 80 32 10 17 25 41 1

- 11.6% 72.9% 62.8% 38.6% 15.5% 4.8% 8.2% 12.1% 19.8% 0.5%

121 23 98 66 51 18 9 10 12 19 4

- 19.0% 81.0% 54.5% 42.1% 14.9% 7.4% 8.3% 9.9% 15.7% 3.3%

81 4 62 41 32 12 4 7 17 13 2

- 4.9% 76.5% 50.6% 39.5% 14.8% 4.9% 8.6% 21.0% 16.0% 2.5%

3 0 1 2 1 0 1 0 1 1 0

- 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 3 2 1 1 0 0 1 0 0

- 0.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

56 9 43 29 28 5 6 8 8 8 1

- 16.1% 76.8% 51.8% 50.0% 8.9% 10.7% 14.3% 14.3% 14.3% 1.8%

111 14 88 68 44 11 7 6 11 27 2

- 12.6% 79.3% 61.3% 39.6% 9.9% 6.3% 5.4% 9.9% 24.3% 1.8%

193 31 145 110 85 25 19 10 16 40 2

- 16.1% 75.1% 57.0% 44.0% 13.0% 9.8% 5.2% 8.3% 20.7% 1.0%

123 25 98 72 51 21 5 8 20 13 4

- 20.3% 79.7% 58.5% 41.5% 17.1% 4.1% 6.5% 16.3% 10.6% 3.3%

46 8 36 21 23 7 0 5 7 9 0

- 17.4% 78.3% 45.7% 50.0% 15.2% 0.0% 10.9% 15.2% 19.6% 0.0%

11 1 6 9 4 2 1 3 1 1 0

- 9.1% 54.5% 81.8% 36.4% 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0%

144 12 112 72 41 30 14 18 21 25 3

- 8.3% 77.8% 50.0% 28.5% 20.8% 9.7% 12.5% 14.6% 17.4% 2.1%

12 2 12 5 8 1 1 3 1 1 0

- 16.7% 100.0% 41.7% 66.7% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

3 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0

- 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

489 59 386 265 205 67 32 36 63 88 9

- 12.1% 78.9% 54.2% 41.9% 13.7% 6.5% 7.4% 12.9% 18.0% 1.8%

78 14 57 43 33 10 8 4 9 15 2

- 17.9% 73.1% 55.1% 42.3% 12.8% 10.3% 5.1% 11.5% 19.2% 2.6%

28 6 24 15 13 4 3 2 2 3 0

- 21.4% 85.7% 53.6% 46.4% 14.3% 10.7% 7.1% 7.1% 10.7% 0.0%

85 21 58 53 27 17 7 17 10 15 1

- 24.7% 68.2% 62.4% 31.8% 20.0% 8.2% 20.0% 11.8% 17.6% 1.2%

16 2 14 9 6 4 3 2 1 3 0

- 12.5% 87.5% 56.3% 37.5% 25.0% 18.8% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0%

3 0 3 3 1 1 0 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

119 24 94 72 47 20 9 10 18 22 2

- 20.2% 79.0% 60.5% 39.5% 16.8% 7.6% 8.4% 15.1% 18.5% 1.7%

107 18 87 63 41 20 11 8 8 19 3

- 16.8% 81.3% 58.9% 38.3% 18.7% 10.3% 7.5% 7.5% 17.8% 2.8%

159 30 123 85 64 20 9 15 20 26 2

- 18.9% 77.4% 53.5% 40.3% 12.6% 5.7% 9.4% 12.6% 16.4% 1.3%

132 13 99 64 58 21 12 9 21 25 3

- 9.8% 75.0% 48.5% 43.9% 15.9% 9.1% 6.8% 15.9% 18.9% 2.3%

177 17 135 99 73 22 12 19 17 32 2

- 9.6% 76.3% 55.9% 41.2% 12.4% 6.8% 10.7% 9.6% 18.1% 1.1%

5 0 4 5 2 0 0 0 1 0 0

- 0.0% 80.0% 100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

670 94 521 373 276 99 50 57 74 120 11

- 14.0% 77.8% 55.7% 41.2% 14.8% 7.5% 8.5% 11.0% 17.9% 1.6%

27 8 19 13 8 4 3 4 11 4 1

- 29.6% 70.4% 48.1% 29.6% 14.8% 11.1% 14.8% 40.7% 14.8% 3.7%

2 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居

住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住

ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団

体職員

契約社員・パート・ア

ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

問９(1) 誇りに思うこと

性

別

男性

女性

その他

無回答

全体
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問９　(２)今後も伸ばしていくべきニセコ町の魅力
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．地域全

体で子育

てを支え、

次世代を

担う人材

を育むま

ちであるこ

と

２．優れた

自然、景

観、森林、

水環境に

恵まれた

まちであ

ること

３．国際環

境リゾート

都市とし

て世界で

知名度の

高いまち

であること

４．質の高

い農畜産

物や商品

を生み出

し、提供

するまち

であること

５．人にや

さしく、助

け合いや

ふれあい

のあるま

ちであるこ

と

６．芸術、

文化、ス

ポーツが

盛んで、

こころ豊

かに暮ら

せるまち

であること

７．医療や

福祉が充

実し、安

心して暮

らせるま

ちであるこ

と

８．生活環

境が充実

し、安全で

便利なま

ちであるこ

と

９．住民主

体のまち

づくりを進

めている

まちであ

ること

10．その

他

699 277 283 97 199 148 118 359 273 116 24

- 39.6% 40.5% 13.9% 28.5% 21.2% 16.9% 51.4% 39.1% 16.6% 3.4%

318 128 131 51 87 77 63 155 119 60 14

- 40.3% 41.2% 16.0% 27.4% 24.2% 19.8% 48.7% 37.4% 18.9% 4.4%

378 148 151 44 111 71 54 203 153 55 10

- 39.2% 39.9% 11.6% 29.4% 18.8% 14.3% 53.7% 40.5% 14.6% 2.6%

1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

- 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0

- 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 2 1 0 1 1 0 2 2 0 0

- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

29 13 13 7 5 3 4 8 14 8 0

- 44.8% 44.8% 24.1% 17.2% 10.3% 13.8% 27.6% 48.3% 27.6% 0.0%

92 49 39 12 18 19 20 47 41 18 4

- 53.3% 42.4% 13.0% 19.6% 20.7% 21.7% 51.1% 44.6% 19.6% 4.3%

146 62 63 19 42 27 34 72 50 30 10

- 42.5% 43.2% 13.0% 28.8% 18.5% 23.3% 49.3% 34.2% 20.5% 6.8%

143 50 59 21 48 27 23 74 59 18 4

- 35.0% 41.3% 14.7% 33.6% 18.9% 16.1% 51.7% 41.3% 12.6% 2.8%

64 24 30 4 22 19 7 36 22 8 2

- 37.5% 46.9% 6.3% 34.4% 29.7% 10.9% 56.3% 34.4% 12.5% 3.1%

77 28 31 10 25 18 17 39 29 9 1

- 36.4% 40.3% 13.0% 32.5% 23.4% 22.1% 50.6% 37.7% 11.7% 1.3%

142 49 46 23 38 34 12 80 55 24 3

- 34.5% 32.4% 16.2% 26.8% 23.9% 8.5% 56.3% 38.7% 16.9% 2.1%

2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0

- 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

149 54 80 21 45 30 34 59 45 20 9

- 36.2% 53.7% 14.1% 30.2% 20.1% 22.8% 39.6% 30.2% 13.4% 6.0%

134 46 49 14 48 27 22 69 54 24 4

- 34.3% 36.6% 10.4% 35.8% 20.1% 16.4% 51.5% 40.3% 17.9% 3.0%

207 92 67 36 56 38 29 109 87 29 3

- 44.4% 32.4% 17.4% 27.1% 18.4% 14.0% 52.7% 42.0% 14.0% 1.4%

121 50 55 14 32 27 20 74 49 28 5

- 41.3% 45.5% 11.6% 26.4% 22.3% 16.5% 61.2% 40.5% 23.1% 4.1%

81 35 27 9 16 25 12 47 35 14 3

- 43.2% 33.3% 11.1% 19.8% 30.9% 14.8% 58.0% 43.2% 17.3% 3.7%

3 0 2 2 1 1 0 0 1 0 0

- 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 3 1 1 0 1 1 2 1 0

- 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

56 21 14 4 19 16 8 30 18 6 5

- 37.5% 25.0% 7.1% 33.9% 28.6% 14.3% 53.6% 32.1% 10.7% 8.9%

111 49 63 19 27 22 27 41 34 24 5

- 44.1% 56.8% 17.1% 24.3% 19.8% 24.3% 36.9% 30.6% 21.6% 4.5%

193 86 74 27 58 40 34 100 73 34 6

- 44.6% 38.3% 14.0% 30.1% 20.7% 17.6% 51.8% 37.8% 17.6% 3.1%

123 40 50 14 35 26 22 70 65 17 4

- 32.5% 40.7% 11.4% 28.5% 21.1% 17.9% 56.9% 52.8% 13.8% 3.3%

46 22 18 3 10 10 8 28 18 4 1

- 47.8% 39.1% 6.5% 21.7% 21.7% 17.4% 60.9% 39.1% 8.7% 2.2%

11 4 5 2 3 2 2 3 4 4 0

- 36.4% 45.5% 18.2% 27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0%

144 50 54 26 44 30 13 80 55 23 3

- 34.7% 37.5% 18.1% 30.6% 20.8% 9.0% 55.6% 38.2% 16.0% 2.1%

12 5 4 1 3 2 3 6 5 3 0

- 41.7% 33.3% 8.3% 25.0% 16.7% 25.0% 50.0% 41.7% 25.0% 0.0%

3 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0

- 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

489 190 205 69 146 101 82 244 179 70 20

- 38.9% 41.9% 14.1% 29.9% 20.7% 16.8% 49.9% 36.6% 14.3% 4.1%

78 32 36 10 23 20 14 38 31 14 2

- 41.0% 46.2% 12.8% 29.5% 25.6% 17.9% 48.7% 39.7% 17.9% 2.6%

28 13 11 5 8 6 5 12 10 9 0

- 46.4% 39.3% 17.9% 28.6% 21.4% 17.9% 42.9% 35.7% 32.1% 0.0%

85 39 21 7 17 19 12 53 44 18 1

- 45.9% 24.7% 8.2% 20.0% 22.4% 14.1% 62.4% 51.8% 21.2% 1.2%

16 2 8 4 4 2 4 11 8 5 1

- 12.5% 50.0% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 68.8% 50.0% 31.3% 6.3%

3 1 2 2 1 0 1 1 1 0 0

- 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

119 55 57 16 27 19 33 55 51 23 6

- 46.2% 47.9% 13.4% 22.7% 16.0% 27.7% 46.2% 42.9% 19.3% 5.0%

107 55 49 13 28 17 26 53 39 19 3

- 51.4% 45.8% 12.1% 26.2% 15.9% 24.3% 49.5% 36.4% 17.8% 2.8%

159 66 69 24 43 32 21 85 65 31 6

- 41.5% 43.4% 15.1% 27.0% 20.1% 13.2% 53.5% 40.9% 19.5% 3.8%

132 39 54 20 42 31 16 67 54 23 3

- 29.5% 40.9% 15.2% 31.8% 23.5% 12.1% 50.8% 40.9% 17.4% 2.3%

177 60 52 22 57 49 21 96 62 19 6

- 33.9% 29.4% 12.4% 32.2% 27.7% 11.9% 54.2% 35.0% 10.7% 3.4%

5 2 2 2 2 0 1 3 2 1 0

- 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0%

670 269 270 91 192 145 113 348 261 109 23

- 40.1% 40.3% 13.6% 28.7% 21.6% 16.9% 51.9% 39.0% 16.3% 3.4%

27 8 11 4 6 3 4 11 12 7 1

- 29.6% 40.7% 14.8% 22.2% 11.1% 14.8% 40.7% 44.4% 25.9% 3.7%

2 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住

年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住

ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団

体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年

齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問９(2) 伸ばすべき魅力

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答

全体
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問10　今から10～15年後の2030年代、ニセコ町はどんなまちになっていてほしいと思うか。
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．地域全
体で子育

てを支え、

次世代を

担う人材

を育むま
ち

２．自然環
境や地域

資源を生

かし、優

れた環境

を創造す
るまち

３．国内外

から人が
訪れ、交

流し、活

気にあふ

れるまち

４．足腰の

強い産業
が根付

き、経済

的に自立

したまち

５．誰もが

元気で、
安全、安

心、便利

に暮らせ

るまち

６．お互い
を認め合

い、人と人

とのふれ

あいにあ

ふれるま
ち

７．行財政

が安定

し、財政

的に自立

したまち

８．その他

699 179 343 123 181 303 91 172 12

- 25.6% 49.1% 17.6% 25.9% 43.3% 13.0% 24.6% 1.7%

318 85 156 61 93 127 36 84 8

- 26.7% 49.1% 19.2% 29.2% 39.9% 11.3% 26.4% 2.5%

378 94 185 61 87 174 55 88 4

- 24.9% 48.9% 16.1% 23.0% 46.0% 14.6% 23.3% 1.1%

1 0 1 1 0 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 2 0 0 0

- 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 1 0 0 0 2 0

- 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

29 7 12 8 7 12 6 6 1

- 24.1% 41.4% 27.6% 24.1% 41.4% 20.7% 20.7% 3.4%

92 45 42 24 12 35 16 14 1

- 48.9% 45.7% 26.1% 13.0% 38.0% 17.4% 15.2% 1.1%

146 40 82 24 36 47 24 33 5

- 27.4% 56.2% 16.4% 24.7% 32.2% 16.4% 22.6% 3.4%

143 31 76 32 40 55 17 36 1

- 21.7% 53.1% 22.4% 28.0% 38.5% 11.9% 25.2% 0.7%

64 17 29 3 18 40 4 15 1

- 26.6% 45.3% 4.7% 28.1% 62.5% 6.3% 23.4% 1.6%

77 12 36 12 22 43 11 21 0

- 15.6% 46.8% 15.6% 28.6% 55.8% 14.3% 27.3% 0.0%

142 24 64 19 45 69 13 45 3

- 16.9% 45.1% 13.4% 31.7% 48.6% 9.2% 31.7% 2.1%

2 0 1 0 1 2 0 0 0

- 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

149 32 82 28 38 51 25 31 5

- 21.5% 55.0% 18.8% 25.5% 34.2% 16.8% 20.8% 3.4%

134 34 63 24 33 63 16 32 2

- 25.4% 47.0% 17.9% 24.6% 47.0% 11.9% 23.9% 1.5%

207 55 90 36 49 104 29 61 2

- 26.6% 43.5% 17.4% 23.7% 50.2% 14.0% 29.5% 1.0%

121 33 73 24 31 46 10 25 2

- 27.3% 60.3% 19.8% 25.6% 38.0% 8.3% 20.7% 1.7%

81 24 33 9 28 34 10 23 1

- 29.6% 40.7% 11.1% 34.6% 42.0% 12.3% 28.4% 1.2%

3 1 0 2 1 1 1 0 0

- 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 2 0 1 4 0 0 0

- 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 16 21 6 32 19 3 18 1

- 28.6% 37.5% 10.7% 57.1% 33.9% 5.4% 32.1% 1.8%

111 26 68 27 22 38 22 18 3

- 23.4% 61.3% 24.3% 19.8% 34.2% 19.8% 16.2% 2.7%

193 64 89 43 54 77 28 47 2

- 33.2% 46.1% 22.3% 28.0% 39.9% 14.5% 24.4% 1.0%

123 28 65 22 22 57 14 23 1

- 22.8% 52.8% 17.9% 17.9% 46.3% 11.4% 18.7% 0.8%

46 14 24 4 8 25 5 12 2

- 30.4% 52.2% 8.7% 17.4% 54.3% 10.9% 26.1% 4.3%

11 3 5 2 2 5 1 4 0

- 27.3% 45.5% 18.2% 18.2% 45.5% 9.1% 36.4% 0.0%

144 25 64 19 37 73 15 47 2

- 17.4% 44.4% 13.2% 25.7% 50.7% 10.4% 32.6% 1.4%

12 3 5 0 3 6 3 3 1

- 25.0% 41.7% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 8.3%

3 0 2 0 1 3 0 0 0

- 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

489 108 249 75 138 216 55 123 11

- 22.1% 50.9% 15.3% 28.2% 44.2% 11.2% 25.2% 2.2%

78 25 40 20 20 27 18 13 0

- 32.1% 51.3% 25.6% 25.6% 34.6% 23.1% 16.7% 0.0%

28 11 14 11 5 9 6 3 0

- 39.3% 50.0% 39.3% 17.9% 32.1% 21.4% 10.7% 0.0%

85 31 33 13 13 41 8 30 1

- 36.5% 38.8% 15.3% 15.3% 48.2% 9.4% 35.3% 1.2%

16 2 6 3 5 9 4 3 0

- 12.5% 37.5% 18.8% 31.3% 56.3% 25.0% 18.8% 0.0%

3 2 1 1 0 1 0 0 0

- 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

119 43 63 24 21 46 21 22 1

- 36.1% 52.9% 20.2% 17.6% 38.7% 17.6% 18.5% 0.8%

107 35 58 26 25 40 12 22 2

- 32.7% 54.2% 24.3% 23.4% 37.4% 11.2% 20.6% 1.9%

159 41 96 30 34 55 20 36 5

- 25.8% 60.4% 18.9% 21.4% 34.6% 12.6% 22.6% 3.1%

132 21 62 22 31 73 17 35 2

- 15.9% 47.0% 16.7% 23.5% 55.3% 12.9% 26.5% 1.5%

177 37 62 20 68 86 21 56 2

- 20.9% 35.0% 11.3% 38.4% 48.6% 11.9% 31.6% 1.1%

5 2 2 1 2 3 0 1 0

- 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

670 173 325 114 178 293 83 169 12

- 25.8% 48.5% 17.0% 26.6% 43.7% 12.4% 25.2% 1.8%

27 5 17 8 3 9 8 3 0

- 18.5% 63.0% 29.6% 11.1% 33.3% 29.6% 11.1% 0.0%

2 1 1 1 0 1 0 0 0

- 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア

ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

問10　2030年代のニセコ町

性
別

男性

女性

その他

無回答

全体

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答
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　３　今後のまちづくりで重視すべき項目についてお聞きします

(１)子育てに関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．育児

相談体制
の充実

２．保育

サービス
の充実

３．母子

保健医療
体制の充

実

４．子育

てしやす
い環境整

備

５．子育

てと仕事
の両立支

援

６．子育

ての経済
的負担の

軽減

699 75 189 97 315 314 255

- 10.7% 27.0% 13.9% 45.1% 44.9% 36.5%

318 30 82 49 151 141 135

- 9.4% 25.8% 15.4% 47.5% 44.3% 42.5%

378 45 107 47 162 171 119

- 11.9% 28.3% 12.4% 42.9% 45.2% 31.5%

1 0 0 0 0 1 1

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 0 0 1 2 1 0

- 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0%

4 1 0 0 1 1 2

- 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

29 2 10 6 10 11 16

- 6.9% 34.5% 20.7% 34.5% 37.9% 55.2%

92 8 32 5 49 45 39

- 8.7% 34.8% 5.4% 53.3% 48.9% 42.4%

146 12 43 11 66 67 62

- 8.2% 29.5% 7.5% 45.2% 45.9% 42.5%

143 20 47 19 57 64 41

- 14.0% 32.9% 13.3% 39.9% 44.8% 28.7%

64 4 16 12 36 27 21

- 6.3% 25.0% 18.8% 56.3% 42.2% 32.8%

77 10 18 16 38 34 25

- 13.0% 23.4% 20.8% 49.4% 44.2% 32.5%

142 18 23 27 56 64 49

- 12.7% 16.2% 19.0% 39.4% 45.1% 34.5%

2 0 0 1 2 1 0

- 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0%

149 17 46 21 79 58 48

- 11.4% 30.9% 14.1% 53.0% 38.9% 32.2%

134 9 38 20 60 55 59

- 6.7% 28.4% 14.9% 44.8% 41.0% 44.0%

207 21 46 36 93 101 69

- 10.1% 22.2% 17.4% 44.9% 48.8% 33.3%

121 13 40 9 49 59 48

- 10.7% 33.1% 7.4% 40.5% 48.8% 39.7%

81 14 18 8 31 38 30

- 17.3% 22.2% 9.9% 38.3% 46.9% 37.0%

3 0 0 1 1 1 1

- 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3%

4 1 1 2 2 2 0

- 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

56 9 16 6 22 27 18

- 16.1% 28.6% 10.7% 39.3% 48.2% 32.1%

111 16 40 15 51 45 33

- 14.4% 36.0% 13.5% 45.9% 40.5% 29.7%

193 13 55 21 91 105 77

- 6.7% 28.5% 10.9% 47.2% 54.4% 39.9%

123 9 33 19 53 56 47

- 7.3% 26.8% 15.4% 43.1% 45.5% 38.2%

46 8 13 5 17 15 17

- 17.4% 28.3% 10.9% 37.0% 32.6% 37.0%

11 0 2 0 4 3 9

- 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 27.3% 81.8%

144 19 28 27 67 59 50

- 13.2% 19.4% 18.8% 46.5% 41.0% 34.7%

12 1 2 3 7 2 4

- 8.3% 16.7% 25.0% 58.3% 16.7% 33.3%

3 0 0 1 3 2 0

- 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 66.7% 0.0%

489 61 134 65 211 221 172

- 12.5% 27.4% 13.3% 43.1% 45.2% 35.2%

78 7 21 7 36 40 37

- 9.0% 26.9% 9.0% 46.2% 51.3% 47.4%

28 1 8 5 15 11 11

- 3.6% 28.6% 17.9% 53.6% 39.3% 39.3%

85 4 21 15 40 35 30

- 4.7% 24.7% 17.6% 47.1% 41.2% 35.3%

16 1 4 5 11 5 5

- 6.3% 25.0% 31.3% 68.8% 31.3% 31.3%

3 1 1 0 2 2 0

- 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0%

119 7 32 15 63 58 49

- 5.9% 26.9% 12.6% 52.9% 48.7% 41.2%

107 12 39 12 50 45 38

- 11.2% 36.4% 11.2% 46.7% 42.1% 35.5%

159 17 46 21 66 73 61

- 10.7% 28.9% 13.2% 41.5% 45.9% 38.4%

132 15 33 19 63 59 49

- 11.4% 25.0% 14.4% 47.7% 44.7% 37.1%

177 24 38 28 70 77 58

- 13.6% 21.5% 15.8% 39.5% 43.5% 32.8%

5 0 1 2 3 2 0

- 0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0%

670 72 181 90 306 294 249

- 10.7% 27.0% 13.4% 45.7% 43.9% 37.2%

27 3 7 7 8 18 6

- 11.1% 25.9% 25.9% 29.6% 66.7% 22.2%

2 0 1 0 1 2 0

- 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住

年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住

ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団

体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年

齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問11(1) 子育て

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答

全体

問11　今後のまちづくりにおいて、特に重視すべき項目
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(２)教育・文化に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．地域
と学校の

連携・協
働

２．英語

教育の強
化

３．ICTを
活用した

教育の推
進

４．児童・

生徒の学
力向上

５．生涯
学習・文

化活動の
推進

６．ス

ポーツ活
動の支援

699 196 314 124 203 211 193

- 28.0% 44.9% 17.7% 29.0% 30.2% 27.6%

318 96 149 67 91 87 99

- 30.2% 46.9% 21.1% 28.6% 27.4% 31.1%

378 98 164 57 111 123 93

- 25.9% 43.4% 15.1% 29.4% 32.5% 24.6%

1 0 0 0 1 0 1

- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 2 1 0 0 1 0

- 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4 1 3 1 0 0 0

- 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 8 21 9 4 7 4

- 27.6% 72.4% 31.0% 13.8% 24.1% 13.8%

92 29 49 16 20 30 31

- 31.5% 53.3% 17.4% 21.7% 32.6% 33.7%

146 31 78 29 44 30 46

- 21.2% 53.4% 19.9% 30.1% 20.5% 31.5%

143 47 61 23 48 35 43

- 32.9% 42.7% 16.1% 33.6% 24.5% 30.1%

64 20 25 11 15 24 21

- 31.3% 39.1% 17.2% 23.4% 37.5% 32.8%

77 24 24 13 22 35 21

- 31.2% 31.2% 16.9% 28.6% 45.5% 27.3%

142 34 52 22 50 49 27

- 23.9% 36.6% 15.5% 35.2% 34.5% 19.0%

2 2 1 0 0 1 0

- 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

149 43 67 21 43 50 40

- 28.9% 45.0% 14.1% 28.9% 33.6% 26.8%

134 37 62 26 42 37 37

- 27.6% 46.3% 19.4% 31.3% 27.6% 27.6%

207 63 82 35 56 64 65

- 30.4% 39.6% 16.9% 27.1% 30.9% 31.4%

121 33 66 26 37 31 27

- 27.3% 54.5% 21.5% 30.6% 25.6% 22.3%

81 18 33 16 24 25 24

- 22.2% 40.7% 19.8% 29.6% 30.9% 29.6%

3 0 3 0 0 1 0

- 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

4 2 1 0 1 3 0

- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

56 14 21 12 15 16 21

- 25.0% 37.5% 21.4% 26.8% 28.6% 37.5%

111 32 52 15 26 34 36

- 28.8% 46.8% 13.5% 23.4% 30.6% 32.4%

193 64 94 37 63 51 51

- 33.2% 48.7% 19.2% 32.6% 26.4% 26.4%

123 34 56 23 33 34 36

- 27.6% 45.5% 18.7% 26.8% 27.6% 29.3%

46 16 20 3 16 15 10

- 34.8% 43.5% 6.5% 34.8% 32.6% 21.7%

11 2 9 5 1 1 1

- 18.2% 81.8% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1%

144 29 56 27 46 56 34

- 20.1% 38.9% 18.8% 31.9% 38.9% 23.6%

12 3 5 2 2 3 3

- 25.0% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 25.0%

3 2 1 0 1 1 1

- 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

489 138 209 84 151 153 135

- 28.2% 42.7% 17.2% 30.9% 31.3% 27.6%

78 18 48 17 14 21 26

- 23.1% 61.5% 21.8% 17.9% 26.9% 33.3%

28 11 16 6 8 5 4

- 39.3% 57.1% 21.4% 28.6% 17.9% 14.3%

85 23 35 16 23 24 21

- 27.1% 41.2% 18.8% 27.1% 28.2% 24.7%

16 4 6 1 6 6 7

- 25.0% 37.5% 6.3% 37.5% 37.5% 43.8%

3 2 0 0 1 2 0

- 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

119 33 62 21 30 34 40

- 27.7% 52.1% 17.6% 25.2% 28.6% 33.6%

107 27 63 19 34 27 31

- 25.2% 58.9% 17.8% 31.8% 25.2% 29.0%

159 49 63 28 56 50 36

- 30.8% 39.6% 17.6% 35.2% 31.4% 22.6%

132 39 56 23 35 39 42

- 29.5% 42.4% 17.4% 26.5% 29.5% 31.8%

177 44 68 33 48 59 44

- 24.9% 38.4% 18.6% 27.1% 33.3% 24.9%

5 4 2 0 0 2 0

- 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

670 184 299 120 196 200 187

- 27.5% 44.6% 17.9% 29.3% 29.9% 27.9%

27 10 15 4 7 9 6

- 37.0% 55.6% 14.8% 25.9% 33.3% 22.2%

2 2 0 0 0 2 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住

年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住

ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職

業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団

体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問11(2) 教育・文化

全体

性

別

男性

女性

その他

無回答
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(３)環境に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．自然
景観の保

護

２．水環
境の保全

３．森林
の保全・

育成

４．リサイ
クルの推

進

５．再生

可能エネ
ルギーの

活用

６．省エ
ネルギー
の促進

699 399 370 218 68 175 99

- 57.1% 52.9% 31.2% 9.7% 25.0% 14.2%

318 184 173 98 30 90 49

- 57.9% 54.4% 30.8% 9.4% 28.3% 15.4%

378 213 195 120 38 83 50

- 56.3% 51.6% 31.7% 10.1% 22.0% 13.2%

1 1 0 0 0 1 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 1 2 0 0 1 0

- 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4 2 2 1 1 0 0

- 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

29 13 11 12 3 9 6

- 44.8% 37.9% 41.4% 10.3% 31.0% 20.7%

92 59 43 37 4 21 16

- 64.1% 46.7% 40.2% 4.3% 22.8% 17.4%

146 92 78 51 16 35 17

- 63.0% 53.4% 34.9% 11.0% 24.0% 11.6%

143 92 66 41 11 39 24

- 64.3% 46.2% 28.7% 7.7% 27.3% 16.8%

64 35 38 12 9 16 10

- 54.7% 59.4% 18.8% 14.1% 25.0% 15.6%

77 40 46 21 9 23 10

- 51.9% 59.7% 27.3% 11.7% 29.9% 13.0%

142 65 84 43 15 31 16

- 45.8% 59.2% 30.3% 10.6% 21.8% 11.3%

2 1 2 0 0 1 0

- 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

149 94 71 56 16 36 15

- 63.1% 47.7% 37.6% 10.7% 24.2% 10.1%

134 77 70 42 9 38 20

- 57.5% 52.2% 31.3% 6.7% 28.4% 14.9%

207 114 116 58 16 46 32

- 55.1% 56.0% 28.0% 7.7% 22.2% 15.5%

121 73 64 42 14 35 12

- 60.3% 52.9% 34.7% 11.6% 28.9% 9.9%

81 37 43 20 13 19 19

- 45.7% 53.1% 24.7% 16.0% 23.5% 23.5%

3 1 2 0 0 0 1

- 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 3 4 0 0 1 0

- 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

56 23 36 17 6 12 10

- 41.1% 64.3% 30.4% 10.7% 21.4% 17.9%

111 80 48 37 5 28 12

- 72.1% 43.2% 33.3% 4.5% 25.2% 10.8%

193 112 101 66 14 49 36

- 58.0% 52.3% 34.2% 7.3% 25.4% 18.7%

123 77 66 36 15 29 13

- 62.6% 53.7% 29.3% 12.2% 23.6% 10.6%

46 22 27 15 2 9 8

- 47.8% 58.7% 32.6% 4.3% 19.6% 17.4%

11 4 5 5 1 4 1

- 36.4% 45.5% 45.5% 9.1% 36.4% 9.1%

144 74 78 37 24 39 18

- 51.4% 54.2% 25.7% 16.7% 27.1% 12.5%

12 5 7 5 1 3 1

- 41.7% 58.3% 41.7% 8.3% 25.0% 8.3%

3 2 2 0 0 2 0

- 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

489 270 274 147 48 125 67

- 55.2% 56.0% 30.1% 9.8% 25.6% 13.7%

78 46 38 29 9 20 11

- 59.0% 48.7% 37.2% 11.5% 25.6% 14.1%

28 19 12 14 2 2 3

- 67.9% 42.9% 50.0% 7.1% 7.1% 10.7%

85 50 38 24 7 22 15

- 58.8% 44.7% 28.2% 8.2% 25.9% 17.6%

16 12 7 4 2 5 2

- 75.0% 43.8% 25.0% 12.5% 31.3% 12.5%

3 2 1 0 0 1 1

- 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

119 77 51 47 8 27 19

- 64.7% 42.9% 39.5% 6.7% 22.7% 16.0%

107 66 52 42 11 27 16

- 61.7% 48.6% 39.3% 10.3% 25.2% 15.0%

159 98 86 50 14 41 21

- 61.6% 54.1% 31.4% 8.8% 25.8% 13.2%

132 73 77 30 12 39 15

- 55.3% 58.3% 22.7% 9.1% 29.5% 11.4%

177 83 102 48 23 39 27

- 46.9% 57.6% 27.1% 13.0% 22.0% 15.3%

5 2 2 1 0 2 1

- 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

670 379 360 207 64 166 93

- 56.6% 53.7% 30.9% 9.6% 24.8% 13.9%

27 19 9 11 4 8 5

- 70.4% 33.3% 40.7% 14.8% 29.6% 18.5%

2 1 1 0 0 1 1

- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

全体

国

籍

日本国籍

外国籍

無回答

居

住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア

ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地

区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年

齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問11(３) 環境

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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(４)住環境に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．住宅
の整備

２．公共
交通の整

備

３．道路・
水道等の

整備

４．除排
雪の実施

５．公園
の整備

６．環境
美化の推

進

699 159 347 265 273 93 143

- 22.7% 49.6% 37.9% 39.1% 13.3% 20.5%

318 77 158 129 118 37 76

- 24.2% 49.7% 40.6% 37.1% 11.6% 23.9%

378 82 187 134 153 56 67

- 21.7% 49.5% 35.4% 40.5% 14.8% 17.7%

1 0 1 0 1 0 0

- 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 2 1 0 0

- 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 1 0

- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

29 12 16 11 11 3 6

- 41.4% 55.2% 37.9% 37.9% 10.3% 20.7%

92 39 34 30 28 24 19

- 42.4% 37.0% 32.6% 30.4% 26.1% 20.7%

146 44 59 59 52 33 27

- 30.1% 40.4% 40.4% 35.6% 22.6% 18.5%

143 21 85 64 61 11 26

- 14.7% 59.4% 44.8% 42.7% 7.7% 18.2%

64 9 36 25 23 7 16

- 14.1% 56.3% 39.1% 35.9% 10.9% 25.0%

77 12 40 24 37 7 20

- 15.6% 51.9% 31.2% 48.1% 9.1% 26.0%

142 20 74 50 60 7 29

- 14.1% 52.1% 35.2% 42.3% 4.9% 20.4%

2 0 1 2 1 0 0

- 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

149 23 71 57 61 23 38

- 15.4% 47.7% 38.3% 40.9% 15.4% 25.5%

134 46 74 48 38 17 23

- 34.3% 55.2% 35.8% 28.4% 12.7% 17.2%

207 53 102 72 90 25 39

- 25.6% 49.3% 34.8% 43.5% 12.1% 18.8%

121 26 51 58 47 16 25

- 21.5% 42.1% 47.9% 38.8% 13.2% 20.7%

81 11 44 27 35 12 17

- 13.6% 54.3% 33.3% 43.2% 14.8% 21.0%

3 0 2 1 0 0 0

- 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 3 2 2 0 1

- 0.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0%

56 6 26 27 25 5 12

- 10.7% 46.4% 48.2% 44.6% 8.9% 21.4%

111 22 58 47 28 17 28

- 19.8% 52.3% 42.3% 25.2% 15.3% 25.2%

193 62 93 77 81 26 30

- 32.1% 48.2% 39.9% 42.0% 13.5% 15.5%

123 32 59 38 48 22 26

- 26.0% 48.0% 30.9% 39.0% 17.9% 21.1%

46 6 18 22 16 8 14

- 13.0% 39.1% 47.8% 34.8% 17.4% 30.4%

11 4 6 2 4 3 0

- 36.4% 54.5% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0%

144 22 81 46 63 12 29

- 15.3% 56.3% 31.9% 43.8% 8.3% 20.1%

12 5 4 4 6 0 4

- 41.7% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 33.3%

3 0 2 2 2 0 0

- 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

489 47 254 200 217 67 104

- 9.6% 51.9% 40.9% 44.4% 13.7% 21.3%

78 46 38 24 15 10 14

- 59.0% 48.7% 30.8% 19.2% 12.8% 17.9%

28 9 9 14 12 3 5

- 32.1% 32.1% 50.0% 42.9% 10.7% 17.9%

85 49 36 23 20 10 17

- 57.6% 42.4% 27.1% 23.5% 11.8% 20.0%

16 7 10 2 8 3 2

- 43.8% 62.5% 12.5% 50.0% 18.8% 12.5%

3 1 0 2 1 0 1

- 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3%

119 48 53 39 29 22 29

- 40.3% 44.5% 32.8% 24.4% 18.5% 24.4%

107 34 47 44 36 25 22

- 31.8% 43.9% 41.1% 33.6% 23.4% 20.6%

159 33 84 63 67 21 27

- 20.8% 52.8% 39.6% 42.1% 13.2% 17.0%

132 23 74 48 55 16 28

- 17.4% 56.1% 36.4% 41.7% 12.1% 21.2%

177 21 87 68 84 9 35

- 11.9% 49.2% 38.4% 47.5% 5.1% 19.8%

5 0 2 3 2 0 2

- 0.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0%

670 155 334 249 268 90 128

- 23.1% 49.9% 37.2% 40.0% 13.4% 19.1%

27 4 13 14 4 3 14

- 14.8% 48.1% 51.9% 14.8% 11.1% 51.9%

2 0 0 2 1 0 1

- 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

問11(４) 住環境

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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(５)産業に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．農業

の振興

２．林業

の振興

３．商工

業の振興

４．観光

業の振興

５．産業

間の連携
強化

６．事業
承継の支

援(担い
手育成)

７．新規

事業・起
業の支援

８．国内

外企業の
誘致

699 350 76 111 196 149 193 137 61

- 50.1% 10.9% 15.9% 28.0% 21.3% 27.6% 19.6% 8.7%

318 153 37 53 97 69 80 65 38

- 48.1% 11.6% 16.7% 30.5% 21.7% 25.2% 20.4% 11.9%

378 196 38 57 98 79 113 71 23

- 51.9% 10.1% 15.1% 25.9% 20.9% 29.9% 18.8% 6.1%

1 0 0 0 0 1 0 1 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 1 1 1 1 0 0 0 0

- 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 1 1 0 1 0

- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

29 11 1 5 14 9 7 8 2

- 37.9% 3.4% 17.2% 48.3% 31.0% 24.1% 27.6% 6.9%

92 36 11 17 27 18 28 28 8

- 39.1% 12.0% 18.5% 29.3% 19.6% 30.4% 30.4% 8.7%

146 65 21 26 41 27 36 38 15

- 44.5% 14.4% 17.8% 28.1% 18.5% 24.7% 26.0% 10.3%

143 86 14 21 49 25 30 25 11

- 60.1% 9.8% 14.7% 34.3% 17.5% 21.0% 17.5% 7.7%

64 38 3 8 19 16 20 8 5

- 59.4% 4.7% 12.5% 29.7% 25.0% 31.3% 12.5% 7.8%

77 39 13 11 16 20 19 12 8

- 50.6% 16.9% 14.3% 20.8% 26.0% 24.7% 15.6% 10.4%

142 72 11 22 28 33 53 17 12

- 50.7% 7.7% 15.5% 19.7% 23.2% 37.3% 12.0% 8.5%

2 1 1 1 1 0 0 0 0

- 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

149 61 21 21 48 36 33 30 15

- 40.9% 14.1% 14.1% 32.2% 24.2% 22.1% 20.1% 10.1%

134 71 16 24 39 30 34 24 14

- 53.0% 11.9% 17.9% 29.1% 22.4% 25.4% 17.9% 10.4%

207 104 16 44 56 35 69 36 16

- 50.2% 7.7% 21.3% 27.1% 16.9% 33.3% 17.4% 7.7%

121 63 14 14 27 29 33 33 11

- 52.1% 11.6% 11.6% 22.3% 24.0% 27.3% 27.3% 9.1%

81 45 8 6 22 19 24 14 5

- 55.6% 9.9% 7.4% 27.2% 23.5% 29.6% 17.3% 6.2%

3 3 0 0 2 0 0 0 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 2 2 0 0 0 0

- 75.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 45 2 5 9 16 15 8 4

- 80.4% 3.6% 8.9% 16.1% 28.6% 26.8% 14.3% 7.1%

111 41 15 16 34 20 25 33 11

- 36.9% 13.5% 14.4% 30.6% 18.0% 22.5% 29.7% 9.9%

193 97 19 36 53 45 57 40 18

- 50.3% 9.8% 18.7% 27.5% 23.3% 29.5% 20.7% 9.3%

123 60 11 19 45 25 34 25 8

- 48.8% 8.9% 15.4% 36.6% 20.3% 27.6% 20.3% 6.5%

46 26 8 7 10 4 12 8 3

- 56.5% 17.4% 15.2% 21.7% 8.7% 26.1% 17.4% 6.5%

11 5 2 1 5 4 2 2 0

- 45.5% 18.2% 9.1% 45.5% 36.4% 18.2% 18.2% 0.0%

144 69 17 24 36 31 42 19 15

- 47.9% 11.8% 16.7% 25.0% 21.5% 29.2% 13.2% 10.4%

12 5 1 2 2 4 6 2 2

- 41.7% 8.3% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7%

3 2 1 1 2 0 0 0 0

- 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

489 256 55 73 130 111 132 90 44

- 52.4% 11.2% 14.9% 26.6% 22.7% 27.0% 18.4% 9.0%

78 31 9 15 19 13 28 24 8

- 39.7% 11.5% 19.2% 24.4% 16.7% 35.9% 30.8% 10.3%

28 11 1 5 8 6 7 7 5

- 39.3% 3.6% 17.9% 28.6% 21.4% 25.0% 25.0% 17.9%

85 44 7 15 33 14 21 13 3

- 51.8% 8.2% 17.6% 38.8% 16.5% 24.7% 15.3% 3.5%

16 7 3 3 4 5 5 3 1

- 43.8% 18.8% 18.8% 25.0% 31.3% 31.3% 18.8% 6.3%

3 1 1 0 2 0 0 0 0

- 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

119 46 19 19 34 16 36 38 13

- 38.7% 16.0% 16.0% 28.6% 13.4% 30.3% 31.9% 10.9%

107 51 14 14 34 22 29 23 8

- 47.7% 13.1% 13.1% 31.8% 20.6% 27.1% 21.5% 7.5%

159 77 17 28 47 29 38 38 15

- 48.4% 10.7% 17.6% 29.6% 18.2% 23.9% 23.9% 9.4%

132 68 15 18 47 38 31 17 12

- 51.5% 11.4% 13.6% 35.6% 28.8% 23.5% 12.9% 9.1%

177 105 10 31 32 44 58 21 13

- 59.3% 5.6% 17.5% 18.1% 24.9% 32.8% 11.9% 7.3%

5 3 1 1 2 0 1 0 0

- 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

670 345 73 108 183 144 192 125 51

- 51.5% 10.9% 16.1% 27.3% 21.5% 28.7% 18.7% 7.6%

27 4 2 3 11 5 1 12 10

- 14.8% 7.4% 11.1% 40.7% 18.5% 3.7% 44.4% 37.0%

2 1 1 0 2 0 0 0 0

- 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年

数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま

い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答

問11(５) 産業
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(６)健康・医療と防災に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．健康
づくりの

推進

２．医療
体制の充

実

３．消防
救急体制
の充実

４．高齢
者の見守

り

５．防犯・
防災の仕
組みづく

り

６．災害
時の拠点

整備

699 206 496 118 253 108 108

- 29.5% 71.0% 16.9% 36.2% 15.5% 15.5%

318 107 224 60 107 51 51

- 33.6% 70.4% 18.9% 33.6% 16.0% 16.0%

378 99 270 55 146 57 56

- 26.2% 71.4% 14.6% 38.6% 15.1% 14.8%

1 0 1 1 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 2 0 0 1

- 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 1 3 0 2 0 0

- 25.0% 75.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

29 10 15 9 5 8 8

- 34.5% 51.7% 31.0% 17.2% 27.6% 27.6%

92 30 63 15 22 18 20

- 32.6% 68.5% 16.3% 23.9% 19.6% 21.7%

146 39 109 25 53 23 22

- 26.7% 74.7% 17.1% 36.3% 15.8% 15.1%

143 37 108 22 53 21 25

- 25.9% 75.5% 15.4% 37.1% 14.7% 17.5%

64 20 47 12 29 3 7

- 31.3% 73.4% 18.8% 45.3% 4.7% 10.9%

77 24 58 14 32 12 8

- 31.2% 75.3% 18.2% 41.6% 15.6% 10.4%

142 45 92 19 57 23 17

- 31.7% 64.8% 13.4% 40.1% 16.2% 12.0%

2 0 1 2 0 0 1

- 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

149 48 102 23 47 20 25

- 32.2% 68.5% 15.4% 31.5% 13.4% 16.8%

134 43 100 22 51 21 16

- 32.1% 74.6% 16.4% 38.1% 15.7% 11.9%

207 56 149 37 80 30 32

- 27.1% 72.0% 17.9% 38.6% 14.5% 15.5%

121 30 88 22 43 25 18

- 24.8% 72.7% 18.2% 35.5% 20.7% 14.9%

81 28 53 11 30 11 15

- 34.6% 65.4% 13.6% 37.0% 13.6% 18.5%

3 1 1 1 1 0 1

- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

4 0 3 2 1 1 1

- 0.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0%

56 23 32 10 23 8 7

- 41.1% 57.1% 17.9% 41.1% 14.3% 12.5%

111 36 76 14 32 20 19

- 32.4% 68.5% 12.6% 28.8% 18.0% 17.1%

193 55 140 37 65 31 33

- 28.5% 72.5% 19.2% 33.7% 16.1% 17.1%

123 35 94 22 50 15 15

- 28.5% 76.4% 17.9% 40.7% 12.2% 12.2%

46 10 33 5 17 11 9

- 21.7% 71.7% 10.9% 37.0% 23.9% 19.6%

11 4 6 1 4 3 1

- 36.4% 54.5% 9.1% 36.4% 27.3% 9.1%

144 40 103 25 54 19 22

- 27.8% 71.5% 17.4% 37.5% 13.2% 15.3%

12 2 10 2 8 1 1

- 16.7% 83.3% 16.7% 66.7% 8.3% 8.3%

3 1 2 2 0 0 1

- 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

489 144 344 80 177 83 71

- 29.4% 70.3% 16.4% 36.2% 17.0% 14.5%

78 28 56 12 27 7 18

- 35.9% 71.8% 15.4% 34.6% 9.0% 23.1%

28 8 18 7 4 7 6

- 28.6% 64.3% 25.0% 14.3% 25.0% 21.4%

85 17 64 16 40 11 8

- 20.0% 75.3% 18.8% 47.1% 12.9% 9.4%

16 8 13 2 5 0 4

- 50.0% 81.3% 12.5% 31.3% 0.0% 25.0%

3 1 1 1 0 0 1

- 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

119 28 92 21 30 19 29

- 23.5% 77.3% 17.6% 25.2% 16.0% 24.4%

107 38 78 23 35 16 14

- 35.5% 72.9% 21.5% 32.7% 15.0% 13.1%

159 45 119 24 58 20 25

- 28.3% 74.8% 15.1% 36.5% 12.6% 15.7%

132 39 91 15 60 26 16

- 29.5% 68.9% 11.4% 45.5% 19.7% 12.1%

177 55 113 33 69 27 23

- 31.1% 63.8% 18.6% 39.0% 15.3% 13.0%

5 1 3 2 1 0 1

- 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

670 201 475 113 247 102 98

- 30.0% 70.9% 16.9% 36.9% 15.2% 14.6%

27 4 20 4 6 6 9

- 14.8% 74.1% 14.8% 22.2% 22.2% 33.3%

2 1 1 1 0 0 1

- 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問11(６) 健康・医療と防災

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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(７)福祉に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．相談

支援体制
の整備

２．助け

合い活動
への支援

３．福祉

サービス
の充実

４．ユニ

バーサル
デザイン
の推進

699 313 277 519 87

- 44.8% 39.6% 74.2% 12.4%

318 153 129 230 49

- 48.1% 40.6% 72.3% 15.4%

378 157 148 288 36

- 41.5% 39.2% 76.2% 9.5%

1 1 0 0 1

- 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 1 1

- 100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

4 2 1 1 2

- 50.0% 25.0% 25.0% 50.0%

29 11 13 18 5

- 37.9% 44.8% 62.1% 17.2%

92 33 40 59 27

- 35.9% 43.5% 64.1% 29.3%

146 66 56 106 25

- 45.2% 38.4% 72.6% 17.1%

143 70 49 114 13

- 49.0% 34.3% 79.7% 9.1%

64 31 28 46 7

- 48.4% 43.8% 71.9% 10.9%

77 44 30 65 2

- 57.1% 39.0% 84.4% 2.6%

142 54 60 109 5

- 38.0% 42.3% 76.8% 3.5%

2 2 0 1 1

- 100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

149 64 56 105 23

- 43.0% 37.6% 70.5% 15.4%

134 63 52 104 15

- 47.0% 38.8% 77.6% 11.2%

207 94 81 164 20

- 45.4% 39.1% 79.2% 9.7%

121 51 45 89 19

- 42.1% 37.2% 73.6% 15.7%

81 37 39 54 9

- 45.7% 48.1% 66.7% 11.1%

3 1 2 1 0

- 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

4 3 2 2 1

- 75.0% 50.0% 50.0% 25.0%

56 32 24 40 2

- 57.1% 42.9% 71.4% 3.6%

111 42 43 73 22

- 37.8% 38.7% 65.8% 19.8%

193 86 69 144 40

- 44.6% 35.8% 74.6% 20.7%

123 62 53 94 5

- 50.4% 43.1% 76.4% 4.1%

46 18 18 35 6

- 39.1% 39.1% 76.1% 13.0%

11 3 5 5 3

- 27.3% 45.5% 45.5% 27.3%

144 62 60 116 7

- 43.1% 41.7% 80.6% 4.9%

12 6 4 10 1

- 50.0% 33.3% 83.3% 8.3%

3 2 1 2 1

- 66.7% 33.3% 66.7% 33.3%

489 218 194 370 57

- 44.6% 39.7% 75.7% 11.7%

78 36 34 50 11

- 46.2% 43.6% 64.1% 14.1%

28 13 10 17 8

- 46.4% 35.7% 60.7% 28.6%

85 33 32 71 9

- 38.8% 37.6% 83.5% 10.6%

16 12 6 10 1

- 75.0% 37.5% 62.5% 6.3%

3 1 1 1 1

- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3%

119 45 53 80 24

- 37.8% 44.5% 67.2% 20.2%

107 52 40 77 18

- 48.6% 37.4% 72.0% 16.8%

159 78 59 113 24

- 49.1% 37.1% 71.1% 15.1%

132 56 55 103 11

- 42.4% 41.7% 78.0% 8.3%

177 80 67 142 9

- 45.2% 37.9% 80.2% 5.1%

5 2 3 4 1

- 40.0% 60.0% 80.0% 20.0%

670 299 263 503 81

- 44.6% 39.3% 75.1% 12.1%

27 13 13 15 5

- 48.1% 48.1% 55.6% 18.5%

2 1 1 1 1

- 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居

住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま

い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア

ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年

齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他

無回答

問11(７) 福祉
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(８)住民自治・行財政に関する項目
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．住民
参加・情

報共有の
強化

２．まちづ

くりの担
い手支援

３．女性

の活躍推
進の支援

４．地区

活動の活
性化

５．移住

定住の促
進

６．行財

政の効率
化

699 249 245 87 155 167 287

- 35.6% 35.1% 12.4% 22.2% 23.9% 41.1%

318 114 119 37 74 77 139

- 35.8% 37.4% 11.6% 23.3% 24.2% 43.7%

378 133 126 49 80 90 146

- 35.2% 33.3% 13.0% 21.2% 23.8% 38.6%

1 1 0 0 0 0 1

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 1 1 0 1

- 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

4 2 0 0 1 1 2

- 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

29 9 6 6 5 15 12

- 31.0% 20.7% 20.7% 17.2% 51.7% 41.4%

92 27 31 14 18 32 32

- 29.3% 33.7% 15.2% 19.6% 34.8% 34.8%

146 55 54 9 32 40 67

- 37.7% 37.0% 6.2% 21.9% 27.4% 45.9%

143 61 42 22 25 25 69

- 42.7% 29.4% 15.4% 17.5% 17.5% 48.3%

64 22 25 8 17 10 29

- 34.4% 39.1% 12.5% 26.6% 15.6% 45.3%

77 28 35 9 21 15 26

- 36.4% 45.5% 11.7% 27.3% 19.5% 33.8%

142 44 52 18 35 29 49

- 31.0% 36.6% 12.7% 24.6% 20.4% 34.5%

2 1 0 1 1 0 1

- 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

149 56 46 13 36 35 61

- 37.6% 30.9% 8.7% 24.2% 23.5% 40.9%

134 43 53 25 22 41 46

- 32.1% 39.6% 18.7% 16.4% 30.6% 34.3%

207 68 78 21 53 50 88

- 32.9% 37.7% 10.1% 25.6% 24.2% 42.5%

121 44 40 20 23 28 48

- 36.4% 33.1% 16.5% 19.0% 23.1% 39.7%

81 36 25 7 18 13 42

- 44.4% 30.9% 8.6% 22.2% 16.0% 51.9%

3 1 2 0 1 0 0

- 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 2 0 2

- 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0%

56 15 25 5 12 11 30

- 26.8% 44.6% 8.9% 21.4% 19.6% 53.6%

111 47 33 8 23 26 42

- 42.3% 29.7% 7.2% 20.7% 23.4% 37.8%

193 69 64 26 37 60 88

- 35.8% 33.2% 13.5% 19.2% 31.1% 45.6%

123 42 41 20 30 24 51

- 34.1% 33.3% 16.3% 24.4% 19.5% 41.5%

46 19 17 2 14 13 11

- 41.3% 37.0% 4.3% 30.4% 28.3% 23.9%

11 5 3 2 1 2 5

- 45.5% 27.3% 18.2% 9.1% 18.2% 45.5%

144 43 57 22 32 29 56

- 29.9% 39.6% 15.3% 22.2% 20.1% 38.9%

12 7 4 1 5 2 3

- 58.3% 33.3% 8.3% 41.7% 16.7% 25.0%

3 2 1 1 1 0 1

- 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

489 179 172 57 112 94 211

- 36.6% 35.2% 11.7% 22.9% 19.2% 43.1%

78 29 31 11 11 29 27

- 37.2% 39.7% 14.1% 14.1% 37.2% 34.6%

28 14 5 2 7 11 10

- 50.0% 17.9% 7.1% 25.0% 39.3% 35.7%

85 22 30 15 21 25 30

- 25.9% 35.3% 17.6% 24.7% 29.4% 35.3%

16 4 6 1 3 8 9

- 25.0% 37.5% 6.3% 18.8% 50.0% 56.3%

3 1 1 1 1 0 0

- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

119 37 36 20 21 48 47

- 31.1% 30.3% 16.8% 17.6% 40.3% 39.5%

107 42 33 10 29 30 45

- 39.3% 30.8% 9.3% 27.1% 28.0% 42.1%

159 63 52 20 26 36 67

- 39.6% 32.7% 12.6% 16.4% 22.6% 42.1%

132 49 51 21 29 26 52

- 37.1% 38.6% 15.9% 22.0% 19.7% 39.4%

177 56 72 15 49 26 74

- 31.6% 40.7% 8.5% 27.7% 14.7% 41.8%

5 2 1 1 1 1 2

- 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

670 239 241 80 147 152 279

- 35.7% 36.0% 11.9% 21.9% 22.7% 41.6%

27 9 3 6 7 15 8

- 33.3% 11.1% 22.2% 25.9% 55.6% 29.6%

2 1 1 1 1 0 0

- 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年

数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま

い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問11(８) 住民自治・行財政

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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　４　まちづくりへの参加についてお聞きします

問12　「ニセコ町まちづくり基本条例」の認知度
（上段：件数　下段：％）

１．内容
まで知っ
ている

２．ある
程度知っ
ている

３．聞い
たことが

ある

４．知ら
なかった

無回答

699 43 200 285 166 5

100.0% 6.2% 28.6% 40.8% 23.7% 0.7%

318 30 106 116 65 1

100.0% 9.4% 33.3% 36.5% 20.4% 0.3%

378 13 93 167 101 4

100.0% 3.4% 24.6% 44.2% 26.7% 1.1%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

29 2 2 13 12 0

100.0% 6.9% 6.9% 44.8% 41.4% 0.0%

92 4 24 35 29 0

100.0% 4.3% 26.1% 38.0% 31.5% 0.0%

146 8 31 60 47 0

100.0% 5.5% 21.2% 41.1% 32.2% 0.0%

143 14 40 60 29 0

100.0% 9.8% 28.0% 42.0% 20.3% 0.0%

64 3 24 27 9 1

100.0% 4.7% 37.5% 42.2% 14.1% 1.6%

77 3 28 31 13 2

100.0% 3.9% 36.4% 40.3% 16.9% 2.6%

142 8 50 56 26 2

100.0% 5.6% 35.2% 39.4% 18.3% 1.4%

2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

149 5 41 56 44 3

100.0% 3.4% 27.5% 37.6% 29.5% 2.0%

134 10 40 55 29 0

100.0% 7.5% 29.9% 41.0% 21.6% 0.0%

207 21 69 77 38 2

100.0% 10.1% 33.3% 37.2% 18.4% 1.0%

121 3 38 53 27 0

100.0% 2.5% 31.4% 43.8% 22.3% 0.0%

81 4 12 41 24 0

100.0% 4.9% 14.8% 50.6% 29.6% 0.0%

3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 0 0 2 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

56 3 18 26 9 0

100.0% 5.4% 32.1% 46.4% 16.1% 0.0%

111 6 36 42 26 1

100.0% 5.4% 32.4% 37.8% 23.4% 0.9%

193 23 54 75 41 0

100.0% 11.9% 28.0% 38.9% 21.2% 0.0%

123 3 32 50 38 0

100.0% 2.4% 26.0% 40.7% 30.9% 0.0%

46 3 12 20 11 0

100.0% 6.5% 26.1% 43.5% 23.9% 0.0%

11 0 1 5 5 0

100.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0%

144 4 44 63 30 3

100.0% 2.8% 30.6% 43.8% 20.8% 2.1%

12 1 3 2 5 1

100.0% 8.3% 25.0% 16.7% 41.7% 8.3%

3 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

489 32 143 204 107 3

100.0% 6.5% 29.2% 41.7% 21.9% 0.6%

78 6 23 24 25 0

100.0% 7.7% 29.5% 30.8% 32.1% 0.0%

28 2 7 9 10 0

100.0% 7.1% 25.0% 32.1% 35.7% 0.0%

85 1 23 39 20 2

100.0% 1.2% 27.1% 45.9% 23.5% 2.4%

16 1 4 7 4 0

100.0% 6.3% 25.0% 43.8% 25.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

119 8 40 32 39 0

100.0% 6.7% 33.6% 26.9% 32.8% 0.0%

107 8 24 45 30 0

100.0% 7.5% 22.4% 42.1% 28.0% 0.0%

159 11 39 74 35 0

100.0% 6.9% 24.5% 46.5% 22.0% 0.0%

132 7 36 63 25 1

100.0% 5.3% 27.3% 47.7% 18.9% 0.8%

177 8 59 69 37 4

100.0% 4.5% 33.3% 39.0% 20.9% 2.3%

5 1 2 2 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

670 42 196 278 149 5

100.0% 6.3% 29.3% 41.5% 22.2% 0.7%

27 0 4 6 17 0

100.0% 0.0% 14.8% 22.2% 63.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

性
別

男性

女性

その他

無回答

問12 「ニセコ町まちづくり基本条例」の認知度
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問13　町政やまちづくりに関する情報の入手方法
（複数回答/上段：件数　下段：％）

１．広報誌

２．町の発

行物（「議

会だより」

「もっと知り

たいことし

の仕事」

等）

３．ニセコ
町ホーム

ページ

４．ラジオ
ニセコ

76.2MHz

５．地区の

回覧板

６．町の

SNS(ツイッ

ター・フェイ

スブック・

YouTube・

LINE・note

等)

７．イン

ターネット

(個人のブ
ログ等)

８．その他
９．特に情
報を得て

いない

699 556 315 191 114 188 113 42 6 59

- 79.5% 45.1% 27.3% 16.3% 26.9% 16.2% 6.0% 0.9% 8.4%

318 251 151 94 61 92 56 25 2 26

- 78.9% 47.5% 29.6% 19.2% 28.9% 17.6% 7.9% 0.6% 8.2%

378 305 164 95 52 96 57 17 4 32

- 80.7% 43.4% 25.1% 13.8% 25.4% 15.1% 4.5% 1.1% 8.5%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0 0 1

- 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 3 0 1 1 1 1 0 0 1

- 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

29 20 5 8 3 7 6 3 1 5

- 69.0% 17.2% 27.6% 10.3% 24.1% 20.7% 10.3% 3.4% 17.2%

92 59 21 22 18 22 17 4 2 18

- 64.1% 22.8% 23.9% 19.6% 23.9% 18.5% 4.3% 2.2% 19.6%

146 113 51 43 16 32 38 13 0 15

- 77.4% 34.9% 29.5% 11.0% 21.9% 26.0% 8.9% 0.0% 10.3%

143 122 67 52 16 36 29 10 2 7

- 85.3% 46.9% 36.4% 11.2% 25.2% 20.3% 7.0% 1.4% 4.9%

64 54 40 22 12 22 11 2 0 2

- 84.4% 62.5% 34.4% 18.8% 34.4% 17.2% 3.1% 0.0% 3.1%

77 66 46 18 19 27 5 4 0 3

- 85.7% 59.7% 23.4% 24.7% 35.1% 6.5% 5.2% 0.0% 3.9%

142 119 85 24 28 41 6 6 1 7

- 83.8% 59.9% 16.9% 19.7% 28.9% 4.2% 4.2% 0.7% 4.9%

2 0 0 1 1 0 0 0 0 1

- 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

149 91 46 37 21 20 33 14 2 21

- 61.1% 30.9% 24.8% 14.1% 13.4% 22.1% 9.4% 1.3% 14.1%

134 119 66 36 20 52 16 9 1 8

- 88.8% 49.3% 26.9% 14.9% 38.8% 11.9% 6.7% 0.7% 6.0%

207 181 114 60 39 78 36 8 1 8

- 87.4% 55.1% 29.0% 18.8% 37.7% 17.4% 3.9% 0.5% 3.9%

121 96 49 35 23 14 17 7 2 11

- 79.3% 40.5% 28.9% 19.0% 11.6% 14.0% 5.8% 1.7% 9.1%

81 66 38 21 10 24 11 4 0 8

- 81.5% 46.9% 25.9% 12.3% 29.6% 13.6% 4.9% 0.0% 9.9%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 2

- 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 2 1 2 1 0 0 0 0 1

- 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

56 48 31 11 17 8 8 2 0 1

- 85.7% 55.4% 19.6% 30.4% 14.3% 14.3% 3.6% 0.0% 1.8%

111 81 43 33 15 24 27 11 0 8

- 73.0% 38.7% 29.7% 13.5% 21.6% 24.3% 9.9% 0.0% 7.2%

193 155 83 69 30 61 39 15 3 17

- 80.3% 43.0% 35.8% 15.5% 31.6% 20.2% 7.8% 1.6% 8.8%

123 94 51 33 16 31 17 7 2 14

- 76.4% 41.5% 26.8% 13.0% 25.2% 13.8% 5.7% 1.6% 11.4%

46 39 23 15 7 9 8 1 0 3

- 84.8% 50.0% 32.6% 15.2% 19.6% 17.4% 2.2% 0.0% 6.5%

11 8 1 1 1 2 3 0 0 3

- 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3%

144 121 78 23 22 50 8 5 1 12

- 84.0% 54.2% 16.0% 15.3% 34.7% 5.6% 3.5% 0.7% 8.3%

12 10 5 5 5 3 2 1 0 0

- 83.3% 41.7% 41.7% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 0 1 0 0 1

- 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

489 400 236 140 72 129 80 30 4 38

- 81.8% 48.3% 28.6% 14.7% 26.4% 16.4% 6.1% 0.8% 7.8%

78 52 20 17 18 16 16 5 2 9

- 66.7% 25.6% 21.8% 23.1% 20.5% 20.5% 6.4% 2.6% 11.5%

28 15 13 7 6 6 7 4 0 4

- 53.6% 46.4% 25.0% 21.4% 21.4% 25.0% 14.3% 0.0% 14.3%

85 76 41 23 17 34 9 1 0 4

- 89.4% 48.2% 27.1% 20.0% 40.0% 10.6% 1.2% 0.0% 4.7%

16 11 4 4 1 3 1 2 0 3

- 68.8% 25.0% 25.0% 6.3% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 18.8%

3 2 1 0 0 0 0 0 0 1

- 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

119 74 39 34 21 17 30 10 3 17

- 62.2% 32.8% 28.6% 17.6% 14.3% 25.2% 8.4% 2.5% 14.3%

107 87 35 29 21 31 16 6 1 11

- 81.3% 32.7% 27.1% 19.6% 29.0% 15.0% 5.6% 0.9% 10.3%

159 128 72 57 13 46 28 9 2 14

- 80.5% 45.3% 35.8% 8.2% 28.9% 17.6% 5.7% 1.3% 8.8%

132 114 66 33 17 40 24 10 0 11

- 86.4% 50.0% 25.0% 12.9% 30.3% 18.2% 7.6% 0.0% 8.3%

177 150 100 36 39 54 15 7 0 5

- 84.7% 56.5% 20.3% 22.0% 30.5% 8.5% 4.0% 0.0% 2.8%

5 3 3 2 3 0 0 0 0 1

- 60.0% 60.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

670 550 313 184 114 187 108 35 3 49

- 82.1% 46.7% 27.5% 17.0% 27.9% 16.1% 5.2% 0.4% 7.3%

27 5 1 7 0 1 5 7 3 9

- 18.5% 3.7% 25.9% 0.0% 3.7% 18.5% 25.9% 11.1% 33.3%

2 1 1 0 0 0 0 0 0 1

- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年

数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他

無回答

問13 情報の入手方法
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問14　まちづくりに係る話し合いの場への参加意向
（１）まちづくり町民講座・講演会、研修会

（上段：件数　下段：％）

１．参加
したい

２．どちら
ともいえ

ない

３．あまり
参加した

くない
無回答

699 113 391 145 50

100.0% 16.2% 55.9% 20.7% 7.2%

318 61 182 61 14

100.0% 19.2% 57.2% 19.2% 4.4%

378 51 209 82 36

100.0% 13.5% 55.3% 21.7% 9.5%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 3 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

29 4 15 9 1

100.0% 13.8% 51.7% 31.0% 3.4%

92 11 52 25 4

100.0% 12.0% 56.5% 27.2% 4.3%

146 37 76 29 4

100.0% 25.3% 52.1% 19.9% 2.7%

143 20 92 27 4

100.0% 14.0% 64.3% 18.9% 2.8%

64 6 46 9 3

100.0% 9.4% 71.9% 14.1% 4.7%

77 14 39 13 11

100.0% 18.2% 50.6% 16.9% 14.3%

142 20 68 31 23

100.0% 14.1% 47.9% 21.8% 16.2%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

149 26 86 22 15

100.0% 17.4% 57.7% 14.8% 10.1%

134 20 77 29 8

100.0% 14.9% 57.5% 21.6% 6.0%

207 29 111 51 16

100.0% 14.0% 53.6% 24.6% 7.7%

121 26 73 18 4

100.0% 21.5% 60.3% 14.9% 3.3%

81 12 40 22 7

100.0% 14.8% 49.4% 27.2% 8.6%

3 0 3 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

56 5 38 7 6

100.0% 8.9% 67.9% 12.5% 10.7%

111 28 62 15 6

100.0% 25.2% 55.9% 13.5% 5.4%

193 41 112 37 3

100.0% 21.2% 58.0% 19.2% 1.6%

123 12 74 27 10

100.0% 9.8% 60.2% 22.0% 8.1%

46 6 23 14 3

100.0% 13.0% 50.0% 30.4% 6.5%

11 0 8 3 0

100.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0%

144 19 68 38 19

100.0% 13.2% 47.2% 26.4% 13.2%

12 2 6 2 2

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

489 82 269 97 41

100.0% 16.8% 55.0% 19.8% 8.4%

78 16 41 17 4

100.0% 20.5% 52.6% 21.8% 5.1%

28 6 19 3 0

100.0% 21.4% 67.9% 10.7% 0.0%

85 8 52 20 5

100.0% 9.4% 61.2% 23.5% 5.9%

16 1 8 7 0

100.0% 6.3% 50.0% 43.8% 0.0%

3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

119 28 64 20 7

100.0% 23.5% 53.8% 16.8% 5.9%

107 18 62 25 2

100.0% 16.8% 57.9% 23.4% 1.9%

159 30 85 39 5

100.0% 18.9% 53.5% 24.5% 3.1%

132 15 79 25 13

100.0% 11.4% 59.8% 18.9% 9.8%

177 22 98 34 23

100.0% 12.4% 55.4% 19.2% 13.0%

5 0 3 2 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

670 109 374 137 50

100.0% 16.3% 55.8% 20.4% 7.5%

27 4 16 7 0

100.0% 14.8% 59.3% 25.9% 0.0%

2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

国

籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地

区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

合計

性
別

男性

女性

その他

無回答

問14(1) 町民講座等への参加意向

合計



79 

 

（２）まちづくり懇談会
（上段：件数　下段：％）

１．参加
したい

２．どちら
ともいえ

ない

３．あまり
参加した

くない
無回答

699 95 400 153 51

100.0% 13.6% 57.2% 21.9% 7.3%

318 49 191 65 13

100.0% 15.4% 60.1% 20.4% 4.1%

378 45 209 86 38

100.0% 11.9% 55.3% 22.8% 10.1%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 3 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

29 1 17 10 1

100.0% 3.4% 58.6% 34.5% 3.4%

92 12 44 32 4

100.0% 13.0% 47.8% 34.8% 4.3%

146 29 84 29 4

100.0% 19.9% 57.5% 19.9% 2.7%

143 18 91 30 4

100.0% 12.6% 63.6% 21.0% 2.8%

64 8 43 9 4

100.0% 12.5% 67.2% 14.1% 6.3%

77 6 44 15 12

100.0% 7.8% 57.1% 19.5% 15.6%

142 20 74 26 22

100.0% 14.1% 52.1% 18.3% 15.5%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

149 25 83 25 16

100.0% 16.8% 55.7% 16.8% 10.7%

134 17 78 31 8

100.0% 12.7% 58.2% 23.1% 6.0%

207 21 116 53 17

100.0% 10.1% 56.0% 25.6% 8.2%

121 25 73 18 5

100.0% 20.7% 60.3% 14.9% 4.1%

81 7 46 23 5

100.0% 8.6% 56.8% 28.4% 6.2%

3 0 3 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

56 15 29 5 7

100.0% 26.8% 51.8% 8.9% 12.5%

111 24 66 15 6

100.0% 21.6% 59.5% 13.5% 5.4%

193 24 117 47 5

100.0% 12.4% 60.6% 24.4% 2.6%

123 11 71 30 11

100.0% 8.9% 57.7% 24.4% 8.9%

46 6 21 15 4

100.0% 13.0% 45.7% 32.6% 8.7%

11 0 8 3 0

100.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0%

144 14 81 34 15

100.0% 9.7% 56.3% 23.6% 10.4%

12 1 7 2 2

100.0% 8.3% 58.3% 16.7% 16.7%

3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

489 73 278 98 40

100.0% 14.9% 56.9% 20.0% 8.2%

78 13 40 19 6

100.0% 16.7% 51.3% 24.4% 7.7%

28 3 19 6 0

100.0% 10.7% 67.9% 21.4% 0.0%

85 6 51 23 5

100.0% 7.1% 60.0% 27.1% 5.9%

16 0 10 6 0

100.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%

3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

119 27 64 22 6

100.0% 22.7% 53.8% 18.5% 5.0%

107 14 66 26 1

100.0% 13.1% 61.7% 24.3% 0.9%

159 21 92 40 6

100.0% 13.2% 57.9% 25.2% 3.8%

132 7 80 32 13

100.0% 5.3% 60.6% 24.2% 9.8%

177 26 95 31 25

100.0% 14.7% 53.7% 17.5% 14.1%

5 0 3 2 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

670 92 384 143 51

100.0% 13.7% 57.3% 21.3% 7.6%

27 3 15 9 0

100.0% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%

2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問14(２) 懇談会への参加意向

合計

性
別

男性

女性

その他

無回答

合計
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（３）まちづくりトーク
（上段：件数　下段：％）

１．参加
したい

２．どちら
ともいえ

ない

３．あまり
参加した

くない
無回答

699 69 401 168 61

100.0% 9.9% 57.4% 24.0% 8.7%

318 39 194 68 17

100.0% 12.3% 61.0% 21.4% 5.3%

378 30 206 98 44

100.0% 7.9% 54.5% 25.9% 11.6%

1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 3 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

29 1 16 11 1

100.0% 3.4% 55.2% 37.9% 3.4%

92 7 48 32 5

100.0% 7.6% 52.2% 34.8% 5.4%

146 22 84 34 6

100.0% 15.1% 57.5% 23.3% 4.1%

143 13 94 31 5

100.0% 9.1% 65.7% 21.7% 3.5%

64 7 43 10 4

100.0% 10.9% 67.2% 15.6% 6.3%

77 6 42 15 14

100.0% 7.8% 54.5% 19.5% 18.2%

142 12 71 33 26

100.0% 8.5% 50.0% 23.2% 18.3%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

149 18 86 30 15

100.0% 12.1% 57.7% 20.1% 10.1%

134 15 78 33 8

100.0% 11.2% 58.2% 24.6% 6.0%

207 16 113 57 21

100.0% 7.7% 54.6% 27.5% 10.1%

121 13 83 18 7

100.0% 10.7% 68.6% 14.9% 5.8%

81 7 37 27 10

100.0% 8.6% 45.7% 33.3% 12.3%

3 0 3 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

56 6 33 11 6

100.0% 10.7% 58.9% 19.6% 10.7%

111 17 69 17 8

100.0% 15.3% 62.2% 15.3% 7.2%

193 23 121 44 5

100.0% 11.9% 62.7% 22.8% 2.6%

123 9 69 33 12

100.0% 7.3% 56.1% 26.8% 9.8%

46 4 20 18 4

100.0% 8.7% 43.5% 39.1% 8.7%

11 0 8 3 0

100.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0%

144 8 75 38 23

100.0% 5.6% 52.1% 26.4% 16.0%

12 2 6 2 2

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

489 52 276 113 48

100.0% 10.6% 56.4% 23.1% 9.8%

78 9 45 18 6

100.0% 11.5% 57.7% 23.1% 7.7%

28 3 20 5 0

100.0% 10.7% 71.4% 17.9% 0.0%

85 5 51 23 6

100.0% 5.9% 60.0% 27.1% 7.1%

16 0 7 8 1

100.0% 0.0% 43.8% 50.0% 6.3%

3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

119 21 64 24 10

100.0% 17.6% 53.8% 20.2% 8.4%

107 12 69 24 2

100.0% 11.2% 64.5% 22.4% 1.9%

159 17 96 42 4

100.0% 10.7% 60.4% 26.4% 2.5%

132 4 81 31 16

100.0% 3.0% 61.4% 23.5% 12.1%

177 15 88 45 29

100.0% 8.5% 49.7% 25.4% 16.4%

5 0 3 2 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

670 66 383 160 61

100.0% 9.9% 57.2% 23.9% 9.1%

27 3 17 7 0

100.0% 11.1% 63.0% 25.9% 0.0%

2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

国
籍

日本国籍

外国籍

無回答

居
住
年
数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答

住
ま
い

持家

借家

社宅

町営住宅

その他

無回答

職
業

農林漁業

自営業・自由業

会社員・公務員・団
体職員

契約社員・パート・ア
ルバイト

専業主婦(夫)

学生

無職

その他

無回答

地
区

川北地区

有島地区

市街地

東部地区

南西地区

その他

無回答

年
齢

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

問14(３) まちづくりトークへの参加意向

合計

性
別

男性

女性

その他

無回答

合計


